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B INSTALLAZIONE

ATTENZIONE
Le operazioni descritte in questo manuale possono esse-
re eseguite solo da personale specializzato ed abilitato.

A

Predisposizioni

per l'installazione

Fare riferimento alla scheda di preinstallazione allegata al prodotto
per la predisposizione degli allacciamenti idraulici ed elettrici e/o
verificarne l'esecuzione.

P Verificare che siano stati predisposti:
- un sistema di riempimento della spa;
- allacciamenti al pozzetto di scarico;

- installazione di un addolcitore d’acqua (a monte della minipi-
scina) nel caso I'acqua presenti un grado di durezza elevato;

- allacciamento della cassetta elettrica con l'impianto elettrico
dellimmobile (I'interruttore generale di sezionamento dovra es-
sere previsto in zona sicura ed accessibile agli utenti; fare riferi-
mento al cap. “Collegamenti e sicurezza elettrica”).

P In caso di installazione all’esterno si consiglia di realizzare il
drenaggio delle canalette dei cavi elettrici, per evitare eventuali
ristagni di acqua.

P In caso di installazione all'interno occorre tener presente
che l'evaporazione dell'acqua (soprattutto con temperature ele-
vate) puo generare livelli di umidita molto alti, nonostante 'uso
della copertura termica. La ventilazione naturale o forzata contri-
buisce a mantenere il comfort personale e a ridurre i danni all'im-
mobile.

Jacuzzi Europe declina ogni responsabilita per eventuali danni
derivanti dall'eccessiva umidita.

Qualoral'installazione venga fatta all’interno, si consiglia
di predisporre sotto la zona d’‘appoggio della spa un sistema
di drenaggio collegato allo scarico generale. Dato il rilevante
contenuto d’acqua della spa, questa é un’utile precauzione
nel caso di fuoriuscite d'acqua accidentali.

Istruzioni per l'installazione

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA
DI PROCEDERE ALLINSTALLAZIONE

B Avvertenze generali

La spa é imballata con cura in una speciale gabbia di legno,
che ne garantisce la protezione durante il trasporto. Jacuzzi
Europe S.p.A. declina ogni responsabilita derivante da danni
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subiti durante il trasporto o I'immagazzinamento intermedio.
Appena ricevuta la spa, &€ importante quindi verificare I'asso-
luta integrita dell'imballo ed avanzare subito eventuali recla-
mi allo spedizioniere.

» (& 1) Liberarela spa dall'imballo. e dai pannelli, se presenti
(& 2-2a-2b).

P Ispezionare con cura la spa prima di procedere all'installazio-
ne e verificare la corretta posizione dei manicotti, delle tubazioni
e delle fascette (verificare che non siano allentate).

P La scelta del sito d'installazione deve tenere conto di even-
tuali impedimenti alla movimentazione (porte, scale, ecc.).

» (£ 1) Per tutte le operazioni di trasporto servirsi esclusiva-
mente del pallet su cui poggia la spa, mentre per il suo posizio-
namento in opera sostenerla esclusivamente utilizzando cinghie
di portata adeguata, da infilare nelle guide e nelle staffe presenti
nella base della spa; dopo il posizionamento definitivo, queste
staffe possono essere tolte e conservate per un‘eventuale movi-
mentazione futura.

Nei casi in cui sia impossibile utilizzare le cinghie di trasporto
e possibile movimentare la spa sostenendola per i puntelli d’an-
golo.
N.B.: questo tipo di movimentazione va effettuata con la mas-
sima cautela, e comunque il Cliente, o chi per esso, se ne deve
assumere la responsabilita.
La Jacuzzi Europe S.p.A. declina ogni responsabilita per danni
causati durante queste movimentazioni improprie.

» In ogni caso, per tutte le operazioni di trasporto e posizio-
namento, sostenere la spa esclusivamente con le cinghie o dal
bordo perimetrale e MAI dalle tubazioni idrauliche, utilizzando
sempre guanti protettivi.

B Posizionamento della spa

Appoggiare la spa su una base idonea a sostenerne il carico (fare

riferimento alla rispettiva scheda di preinstallazione).

A Un’esposizione prolungata al sole potrebbe danneg-
giare il materiale di cui & costituito il guscio della spa,

data la sua capacita di assorbire il calore (i colori scuri

in particolare). Quando non é in uso, non lasciare la

spa esposta al sole senza un’adeguata protezione (co-

pertura termica, gazebo, ecc.).

Gli eventuali danni derivanti dalla non osservanza

delle presenti avvertenze non sono coperti dalla ga-

ranzia.

m Collegamenti idraulici
Fare riferimento alla scheda di preinstallazione per quanto ri-
guarda i seguenti collegamenti:

- scarico

NOTA: é possibile ridurre i tempi di svuotamento della spa colle-
gando opportunamente la tubazione di scarico, come indicato nel-
la scheda di preinstallazione.



- troppo-pieno (ove previsto)
NOTA: questo collegamento é tassativo nel caso di installazioni
all'interno.

P Effettuare il collegamento alla rete idrica per il riempimento
della spa (secondo norma EN 1717).

P Installare il sistema di chiusura della copertura (& a4).

Collegamenti e sicurezza elettrica

B Avvertenze generali

E compito dell'installatore scegliere conduttori con caratteristi-
che e sezione nominale adeguate allo specifico assorbimento di
corrente della spa (vedere scheda di preinstallazione).

Il percorso del cavo, la scelta dei materiali e delle soluzioni d'in-
stallazione piti idonee é demandata alla professionalita ed espe-
rienza dell'installatore: é sua responsabilita garantire e certificare
l'installazione eseguita.

P In base al modello di spa effettuare il collegamento sulla mor-
settiera come indicato nei rispettivi schemi & 3, 3a).

IMPORTANTE: nei Paesi in cui il valore di tensione 220-
240V viene fornito da un sistema bifase (L+L), il colle-
gamento va in ogni caso effettuato sui morsettiL1 e N.

NOTA: nel caso si effettui 'alimentazione con due fasi + neutro
(380-415 V 2N~) prima di effettuare il collegamento si dovra
rimuovere il ponticello indicato, posto vicino alla morsettiera
di alimentazione.

P Per garantire il grado di protezione contro i getti d’acqua pre-
visto dalle norme, & stato montato un pressacavo, in modo da
facilitare il collegamento con la rete elettrica.

P Ad installazione ultimata dovranno essere ermeticamente
chiusi il pressacavo ed il coperchio della cassetta.

Modelli con gruppo filtrante (spa-pak) “PERFORMANCE": i/
cavo di alimentazione andra collegato all'apposita cassetta di de-
rivazione (fornita), a cui verranno collegati quindi la pompa dello
spa-pak, la pompa della minipiscina e la cassetta elettronica della
minipiscina.

NOTA: con questo tipo di collegamento, la pompa dello spa-pak
funziona congiuntamente alla bassa velocita della pompa della
minipiscina; quando perd questa viene azionata in alta velocita
(idromassaggio) la pompa dello spa-pak rimane spenta, con una
notevole riduzione di portata dell'acqua nel filtro a sabbia. Quindi,
se si prevede un utilizzo molto intenso della minipiscina, é opportu-
no prevedere un‘alimentazione elettrica separata per lo spa-pak, in
modo da poter attivare la filtrazione esterna anche quando é attivo
lidromassaggio. Fare in ogni caso riferimento al rispettivo manuale
d’installazione.
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La JACUZZI EUROPE S.p.A. declina ogni responsabilita qualora:

Linstallazione venga eseguita da personale non qualificato e/o non
abilitato a certificare il lavoro eseguito.

Non vengano rispettate le norme e disposizioni di legge relative agli
impianti elettrici degli immobili in vigore nello Stato in cui viene
eseguita l'installazione.

Non vengano rispettate le disposizioni di installazione e manuten-
zione riportate sul presente manuale.

Vengano usati per l'installazione materiali non idonei e/o non cer-
tificati.

Le spa vengano poste in opera non conformemente alle disposizio-
ni suddette.

Vengano eseguite operazioni non corrette che riducano il grado di
protezione delle apparecchiature elettriche contro i getti d'acqua o
modifichino la protezione contro l'elettrocuzione per contatti diretti
ed indiretti, o altresi generino condizioni di isolamento, dispersioni
di corrente e surriscaldamento anomali.

Vengano cambiati o modificati componenti o parti dell'apparec-
chio rispetto allo stato di fornitura, facendo decadere la responsa-
bilita del Costruttore.

L'apparecchio venga riparato da personale non autorizzato o usan-
do parti di ricambio non originali della Jacuzzi Europe S.p.A.

H Limitazione del consumo elettrico

Se non si dispone di sufficiente energia elettrica e si decide di
attivare il limitatore di consumo, si deve configurare il software di
sistema tramite il pannello di controllo (& 5):

NOTA tasto Up/Down: se il display é dotato di un unico tasto “up/
down’; quando lo si tiene premuto il valore visualizzato viene incre-
mentato; una volta rilasciato il tasto, pero, viene invertito il senso
della variazione (alla successiva pressione, il valore visualizzato vie-
ne diminuito) e cosi via.

P Tenere premuto il tasto “Light” €% per circa 12 secondi fin-
ché non compare la scritta “cFn” (agire eventualmente sul tasto
“Up/Down” c per scorrere il menu, fino a visualizzare “cFn").

P Premere nuovamente il tasto “Light” €% per confermare.
P A questo punto inserire la password 123 in questo modo:

- agire sul tasto “Up/Down” C per selezionare la prima cifra.
NOTA: tenete premuto il tasto fino a raggiungere il valore desidera-
to. Se il display é dotato di due tasti separati, premete il tasto “Up”
per aumentare il valore o il tasto “Down” per diminuirlo.

- confermare la scelta premendo il tasto “Light” €.
Agire allo stesso modo per inserire le altre due cifre.

P Una volta inserita la password, sul display compare la scritta
[1x (parametro unita misura della temperatura); premere quin-
di nuovamente il tasto “Light” &% per passare al parametro 12x
(dove “x” pud variare da 10 a 32 ampere, ad intervalli di 2; il valore 0



esclude il controllo dell'assorbimento da parte del limitatore di con-
sumo; in fabbrica viene memorizzato 32).

P Agire sul tasto “Up/Down” C per cambiare “x" e confermare
quindi la scelta con il tasto “Light” €.

P Premere nuovamente il tasto ”Light"@ﬁ per uscire dalla
procedura e memorizzare i nuovi valori. Il display si spegne per
un istante e poi si riaccende.

- Se per circa 20 secondi non viene premuto alcun tasto, si esce
ugualmente dalla procedura, ma le eventuali modifiche non ven-
gono memotrizzate.

NOTE

- Quando il parametro 12 e uguale a 16 il consumo elettrico della
spa viene limitato a 16A; in queste condizioni, é possibile attivare la
pompa in bassa velocita contemporaneamente al riscaldatore; se si
attiva I'alta velocita, il riscaldatore viene spento.

- Quando invece il parametro 12 e uguale a 32, risulta selezionato il
massimo consumo elettrico.

- Si sconsiglia di attivare il limitatore di consumo qualora la spa
venga installata in luoghi in cui le temperature vanno spesso sotto
lo 0 °C perché, viene limitata la funzionalita della protezione anti-
congelamento “Smart Winter” (vedi capitolo relativo).

Verifiche di funzionamento

Primo avviamento

P Togliere la copertura termica dalla spa e smontare i pannelli
frontali e laterali, se presenti (fare riferimento al relativo capitolo).

P Verificare che la cartuccia del filtro sia presente all'interno del
rispettivo contenitore e che i vari componenti risultino montati
correttamente (vedere cap. “Manutenzione del filtro a cartuccia”).

P Verificare che la valvola di scarico presente sulla base (ed
eventualmente, quelle a sfera, se installate) sia chiusa (fare riferi-
mento alla scheda di preinstallazione allegata al prodotto).

NOTA per modelli dotati di troppo-pieno: la tubazione che col-
lega il troppo-pieno allo scarico deve restare sempre aperta (fare
riferimento alla scheda di preinstallazione).

P Verificare che tutte le bocchette idromassaggio siano aperte.

P Riempire la spa in modo che risultino coperte le bocchette
piu alte (schienale).
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Il iempimento verra fatto con il sistema deciso preventivamente
dal Cliente (vedi scheda preinstallazione, cap. “Predisposizione per
l'installazione”).

Se si usa il tubo per innaffiare il giardino, lasciare scorrere
I'acqua per un po’ di tempo prima di riempire la spa: in que-
sto modo verra eliminata I'acqua stagnante all'interno del
tubo e con essa eventuali batteri che potrebbero provocare
irritazioni.

P Accendere l'interruttore onnipolare posto sulla linea di ali-
mentazione (vedi cap. “Collegamenti e sicurezza elettrica”).

Note:

- Alla prima accensione, tutte le cifre ed i led del pannello di con-
trollo s’illuminano; quindi, vengono visualizzate le sigle relative alla
versione del software e del firmware.

- Generalmente, quando la minipiscina viene riempita per la prima
volta, la temperatura dell'acqua é pit bassa del valore impostato in
fabbrica (35 °C), pertanto vengono attivati il riscaldatore e la pom-
pain bassa velocita (in ogni caso, il display del pannello di controllo
visualizza la temperatura dell'acqua in vasca).

- Se sul display dovesse apparire la scritta “FLO’, potrebbe essere
guasto il pressostato/flussostato del riscaldatore: fare riferimento
al cap. “Condizioni di funzionamento anomalo - segnalazione di
allarmi”.

» Premere il pulsante (TEST) di prova dell'interruttore differenzia-
le, posto a monte dell'impianto elettrico cui é stata allacciata la spa:
se non scatta, potrebbe essersi guastato l'interruttore o verificatasi
una qualche anomalia nell'impianto elettrico dellimmobile.
Togliere corrente e non usare la spa finché la causa del difet-
to non sia stata identificata ed eliminata.

P Verificare la funzionalita della pompa idromassaggio agendo
sul tasto “Pump” & (alla prima pressione del tasto, la pompa vie-
ne attivata in bassa velocita, alla seconda pressione passa in alta
velocita e alla terza si spegne).

P Verificare I'accensione e spegnimento del faro, agendo sul
tasto “Light”€%.

P Verificare I'accensione e spegnimento del blower (ove pre-



P Controllare che non vi siano perdite dalle connessioni idrau-
liche, o altri problemi.

P Disinfettare completamente la spa effettuando un tratta-
mento di “superclorazione”.

Per quanto riguarda il mantenimento della qualita dell’ac-
qua, le modalita e le avvertenze d’uso dei relativi prodotti
chimici, consultare la guida al sistema Jacuzzi® di trattamento
dell’acqua e il relativo catalogo.

P Dopo alcune ore, spegnere l'interruttore onnipolare.
P Aprire la/e valvola/e di scarico e svuotare completamente la spa.
P> Se previsti, rimontare i pannelli frontali e laterali.

ATTENZIONE

Non usare la spa durante il primo avviamento, dato
l'elevata concentrazione di cloro nell’acqua durante
questa fase. Svuotare subito la vasca.

Consultare le Autorita locali per le norme che regolano
lo scarico di acqua trattata chimicamente.

P Chiudere la/e valvola/e di scarico e riempire nuovamente la
spa con acqua “fresca’, sequendo le modalita indicate preceden-
temente.

P Riaccendere l'interruttore onnipolare e controllare il funzio-
namento corretto della spa.

P Verificare ed eventualmente modificare i cicli di filtrazione
dell'acqua in funzione dell’'uso che si intende fare della spa.

H Installazione dei pannelli frontali e laterali
(ove previsti)
In base al modello in dotazione, fare riferimento ai disegni corri-
spondenti (& 2-2a-2b).
A I pannelli con finitura Wengé sono previsti SOLO per
installazione all'interno.

- Pannelli personalizzabili (ove previsti)
Sono pannelli sui quali possono essere applicati rivestimenti di
qualche millimetro di spessore (pelle, tessuto, ecc.).

Nel caso si desiderasse applicare rivestimenti con spessore
maggiore (mosaico, piastrelle, ecc.) & possibile fresare parzial-
mente il pannello grezzo in modo che il rivestimento risulti alli-
neato con gli angolari.

In ogni caso, per evitare danni accidentali durante I'applica-
zione del rivestimento, & consigliabile rimuovere gli angolari,
come indicato (& 2, part.7).
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Pannello di controllo e funzioni

(& 5) Tutte le funzioni della spa vengono gestite tramite il pannel-
lo di controllo situato a bordo vasca, cosi come le rispettive impo-
stazioni/programmazioni.

NOTA tasto Up/Down: se il display é dotato di un unico tasto “up/
down’, quando lo si tiene premuto il valore visualizzato viene incre-
mentato; una volta rilasciato il tasto, pero, viene invertito il senso
della variazione (alla successiva pressione, il valore visualizzato vie-
ne diminuito) e cosi via.

B Regolazione della temperatura dell’acqua

Il riscaldamento dell’‘acqua viene ottenuto con un riscaldatore
elettrico tubolare. Si raccomanda di non impostare temperature di
riscaldamento dell'acqua eccessive, al limite dei 40 °C (la tempera-
tura consigliata é di 35-36 °C).
NOTA: nel caso sia attiva la limitazione dei consumi elettrici (ve-
dere cap. relativo) se viene attivata la pompa in alta velocita il ri-
scaldatore viene spento (il led relativo al simbolo % lampeggia)
e viene riacceso, se necessario, 5 minuti dopo lo spegnimento della
pompa stessa.

Unita di misura della temperatura
La scala della temperatura é impostata in °C (scala Celsius) ma
puo essere modificata in °F (scala Fahrenheit) agendo come segue:

P Tenere premuto il tasto “Light"¢% per circa 12 secondi finché
non compare la scritta “cFn” (agire eventualmente sul tasto “Up/
Down" U per scorrere il menu, fino a visualizzare “cFn").

P Premere nuovamente il tasto “Light"¢% per confermare l'op-
zione.

P A questo punto inserire la password 123 in questo modo:

- agire sul tasto “Up/Down” C per selezionare la prima cifra.
NOTA: tenete premuto il tasto fino a raggiungere il valore desidera-
to. Se il display e dotato di due tasti separati, premete il tasto “Up”
per aumentare il valore o il tasto “Down” per diminuirlo.

- confermare la scelta premendo il tasto “Light”€%.
Agire allo stesso modo per inserire le altre due cifre.

P Una volta inserita la password, sul display compare la scritta
11x (dove “x” pud essere 1 o 0; valore memorizzato: 0).

P Agire sul tasto “Up/Down” C per cambiare “x” da 0 a 1 (cor-
rispondente alla scala in °F) e confermare quindi la scelta con il
tasto “Light”€%: sul display compare la scritta 12x.

P Premere ancora una volta il tasto “Light"G% per uscire dalla
procedura e memorizzare i nuovi valori: il display si spegne per
un istante e poi si riaccende.

Per ritornare alla scala Celsius (°C) rientrare nella procedura e ri-
portare la cifra“x” del parametro I1x a 0.
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NOTA: se per circa 20 secondi non viene premuto alcun tasto, si
esce ugualmente dalla procedura, ma le eventuali modifiche non
vengono memorizzate.
Temperatura di riscaldamento dell’acqua (“set point”).

Per controllare/modificare la temperatura di riscaldamento
dell'acqua, agire nel modo seguente:

» Premere il tasto “Up/Down” C : sul display comparira la tem-
peratura attualmente memorizzata (visualizzata in °C, o °F secon-
do quanto programmato, vedi “Unita di misura della temperatura”).

P Tenere premuto il tasto ”Up/Down”C per variare il valo-

re visualizzato, da un minimo di 15 °C ad un massimo di 40 °C
(59+104 °F).

NOTA: premendo la parte superiore del tasto, il valore visualizzato
aumenta; premendo la parte inferiore, diminuisce.

Se il display é dotato di due tasti separati, premete il tasto “Up”
per aumentare il valore o il tasto “Down” per diminuirlo.

P> Per visualizzare di nuovo la temperatura dell'acqua in vasca,
basta non toccare alcun tasto per circa 5 secondi.

P Non appena il valore programmato (“set-point”) della tempe-
ratura dell’acqua viene superato, il riscaldatore viene disattivato
e non viene riacceso finché la temperatura effettiva dell’acqua
non scende di circa 0,5 °C (1 °F) rispetto al valore impostato.

P Per garantire la misura esatta della temperatura dell'acqua la
pompa viene attivata in bassa velocita, circa ogni mezz'ora e per
30" (anche se non sono impostati cicli di filtrazione), dato che la
sonda di temperatura é inserita nella tubazione del riscaldatore.

NOTE

Quando viene spento lI'impianto, o viene a mancare la corrente
elettrica, rimane in memoria I'ultimo valore di set-point impostato.

Il funzionamento del riscaldatore viene segnalato dall'accensio-
ne del led posto sotto il simbolo $ in modo fisso (se lampeggiante,
significa che il riscaldamento é stato sospeso per non superare il
consumo massimo consentito; vedere anche all'inizio del capitolo).

A titolo informativo, il riscaldatore elettrico da 2 kW alza la tem-
peraturadi 1 m>d‘acquadi 1,7 °Ccircain 1 ora (con la copertura ter-
mica sopra la spa e trascurando le perdite di calore dell'impianto).

ATTENZIONE
Non utilizzare la spa se I'acqua ha una temperatura
maggiore o uguale a 40 °C.

Mantenimento della temperatura minima dell’acqua in va-
sca e protezione anti-gelo delle tubazioni (“Smart Winter”)
Ad intervalli regolari, il sistema legge leffettiva temperatura
dell'acquain vasca; qualora risulti al di sotto del valore minimo con-
sentito (15 °C/59 °F), il riscaldatore e la pompa vengono attivati au-
tomaticamente, finché la temperatura non risale oltre tale valore.
La modalita “Smart Winter” consente di monitorare, per mezzo
diunasonda apposita, la temperatura del vano sotto lavasca, in cui
sono presenti tutte le le tubazioni del circuito idraulico; in presenza
quindi di condizioni estreme, il sistema puo attivare questa prote-
zione segnalata sul display dalla scritta ICE), azionando le pompe
secondo una modalita dipendente dalle sequenti configurazioni:

Con limitazione del consumo elettrico

Viene attivata la pompa ad alta velocita, che si spegne dopo 1
minuto (durante questo ciclo, il riscaldatore é spento ma viene suc-
cessivamente attivato).



Senza limitazione del consumo elettrico
La modalita di funzionamento é la stessa, tranne per il riscalda-
tore che resta in funzione.

P Lattivazione della pompa viene effettuata ad intervalli pre-
stabiliti, a seconda del valore di temperatura riscontrato:

- temperatura compresatra 12 e 15 °C (54-59 °F):
ogni 2 ore

- temperatura compresa tra 9 e 12 °C (48-54 °F):
ogniora

- temperatura compresatra6 e 9 °C (42-48 °F):
ogni 30 minuti

- temperatura minore o uguale a 6 ° C (42 °F):
ogni 15 minuti

NOTE
- Selatemperatura del vano sotto la vasca scende rapidamente, au-
menta la frequenza delle attivazioni.

- Se viene rilevata la necessita di attivare la protezione anti-conge-
lamento durante un ciclo di filtrazione o la filtrazione veloce (“Bo-
ost”), questi verranno sospesi per riprendere dopo il ciclo stesso.

- Se durante una funzione attivata dall’utente c'@ la necessita di ese-
guire un ciclo anti-congelamento, questo verra attivato 15 minuti
dopo lo spegnimento della funzione.

- Se risulta attiva questa protezione, il faro pud comunque essere
sempre attivato.

M Filtrazione dell’acqua

La filtrazione dell'acqua e necessaria per mantenerla chiara e lim-
pida, cioé “accogliente”. La pompa fa passare l'acqua attraverso un
filtro a cartuccia presente nello skimmer (vedere cap. “Manutenzione
del filtro a cartuccia”); questa operazione e attiva nell'arco della gior-
nata secondo un ciclo (ciclo di filtrazione) che si ripete ogni 24 ore.

La spa e inoltre dotata di un particolare tipo di filtrazione veloce
(“Boost”), che si differenzia dal ciclo vero e proprio per la sua breve
ed intensa durata.

N.B.: la pompa ha due velocita: una bassa, usata per il ricir-
colo e la filtrazione dell’acqua, ed una piu elevata per azio-
nare i getti idromassaggio.

Se I'eventuale gruppo filtrante (spa-pak) esterno “Performan-
ce” viene collegato alla cassetta elettronica della minipiscina,
la pompa funzionera contemporaneamente a quella della mi-
nipiscina, quando pero quest’ultima funziona a bassa veloci-
ta (attivazione da pannello di controllo, durante un ciclo di fil-
trazione, quando viene misurata la temperatura dell’acqua).

Informazioni generali

Alcuni modelli sono dotati di un generatore di luce UV “Clear-
ray™” (optional), che contribuisce a disinfettare e purificare I'acqua;
all'avvio del ciclo di filtrazione il generatore si attiva automatica-
mente, e si disattiva alla fine del ciclo stesso.

Il ciclo di filtrazione consiste di 2 fasi:
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Inizio
la pompa viene attivata per 1 minuto, ad alta velocita.

Continuazione
La pompa passa quindi in bassa velocita e viene anche attivato il
Clearray™ per il tempo rimanente del ciclo.

Impostazione dei cicli di filtrazione
Per impostare il ciclo di filtrazione, agire come segue:

P Tenere premuto il tasto “Light”¢% per circa 5 secondi: il di-
splay visualizza la scritta dx (dove “x” indica la durata in ore).

P Agire sul tasto “Up/Down” O per inserire la durata desidera-
ta (da un minimo di 0 ad un massimo di 12 ore).

NOTA: tenete premuto il tasto fino a raggiungere il valore desidera-
to. Se il display e dotato di due tasti separati, premete il tasto “Up”
per aumentare il valore o il tasto “Down” per diminuirlo.

P Premendo nuovamente il tasto “Light”€% viene confermato
il valore scelto e si passa quindi alla programmazione del ritardo
d’inizio, rispetto all'ora“0", del ciclo (parametro sy, dove “y” indica
il numero diore).

ATTENZIONE: /'ora “0” é listante in cui viene data tensione alla
spa, tramite l'interruttore generale, o listante in cui vengono me-
morizzatii parametri; se, per esempio, siimposta come ritardo d'ini-
zio del ciclo il valore “4’; significa che la filtrazione partira 4 ore dopo
aver acceso la spa, o dopo la memorizzazione di detti parametyri.

» Impostare il ritardo d'inizio (da un minimo di 0 ad un massi-
mo di 23) tramite il tasto “Up/Down” C e confermare con il tasto
“Light”(% per memorizzare i valori inseriti ed uscire dalla moda-
lita di programmazione.

A funzione attiva, si accende il led del simbolo rispettivo (se lampeg-
giante, significa che il ciclo é stato sospeso; vedere capitolo relativo).

NOTE

I valori impostati in fabbrica sono i seguenti:
- durata del ciclo: 2 ore.
- ritardo d'inizio rispetto all'ora “0": 40 minuti.

Quindi, non effettuando nessuna programmazione, ogni 24 ore
viene comunque eseguito una filtrazione di 2 ore, con inizio pari al
momento in cui si accende la spa + 40 minuti.

Se dovesse mancare la corrente, i dati in memoria vengono
mantenuti, ma l'ora “0” diventa quella dell'istante in cui viene ripri-
stinata l'erogazione dell'energia elettrica; potrebbe, quindi, essere
necessario spegnere e riaccendere l'interruttore generale a monte
della spa, per “riallineare” il ritardo di inizio del ciclo con i parametri
memorizzati.

E possibile variare i parametri dimpostazione del ciclo di fil-
trazione in qualsiasi momento, seguendo la procedura descritta
all'inizio del capitolo; con l'eventuale modifica di questi pa-
rametri, 'ora “0” viene “spostata” all’istante in cui vengono
memorizzati i nuovi valori.

Esempio: se simposta il valore del parametro “s” (ritardo d'inizio) a
8, ilnuovo ciclo partira 8 ore dopo l'istante in cui viene memorizzato
tale valore. E anche possibile ridurre a 0 il valore del parametro “s”:
in questo caso, il ciclo di filtrazione partira immediatamente.



Sospensione dei cicli di filtrazione

P Il ciclo di filtrazione viene sospeso dall'attivazione della
pompa in alta velocita e/o del faro, ma riprende 40 minuti dopo
lo spegnimento della funzione, dal punto in cui si era fermato;
questo significa che, se al momento dell'interruzione mancava 1
ora al termine del ciclo, questo, una volta ripreso, proseguira per
tale tempo e quindi si fermera.

» Il ciclo difiltrazione pud venire sospeso dalla protezione anti-
congelamento (modalita “Smart Winter”) o a causa di una sovra-
temperatura dell’acqua; fare riferimento ai rispettivi capitoli.

P Se é attiva la funzione di blocco temporaneo del sistema
(“stand-by’; vedere capitolo relativo) la pompa si ferma e viene ri-
avviata dopo che la condizione di stand-by ¢ stata disattivata.

Sovratemperatura durante i cicli di filtrazione

Se durante il ciclo di filtrazione la temperatura dell’acqua su-
pera il valore impostato di oltre 1 °C (2 °F) (“set-point’, vedere
cap. “Regolazione della temperatura di riscaldamento dell'acqua”)
e non diminuisce di almeno 1 °C (2 °F) nelle 3 ore successive, il
ciclo viene sospeso finché la temperatura non scende di almeno
1°C (2 °F) sotto il valore impostato.

Anche in condizioni di elevata temperatura dell'acqua (a cau-
sa di eccessivo irraggiamento solare, per esempio) viene quindi
garantito un tempo minimo di filtrazione.

Clearray™ (optional)

Il Clearray™ contribuisce ad ossidare le sostanze organiche che
entrano in acqua e riduce quindi il fabbisogno di prodotti chimici
per il trattamento dell'acqua.

P Il funzionamento del Clearray™ & automatico e dipende
dall'attivazione della pompa (in bassa velocita) durante il ciclo
di filtrazione, mentre risulta spento quando sono attivi I'idro-
massaggio o anche solo il faro (questo perché si presuppone la
presenza di persone in vasca); 40 minuti dopo lo spegnimento
delle suddette funzioni, il Clearray™ riprende il funzionamento
(se risulta attivo un ciclo di filtrazione).

Filtrazione veloce (“Boost”)

E indicata dopo un uso intensivo della spa e/o associata al trat-
tamento chimico dell’acqua, per favorire lo scioglimento delle so-
stanze impiegate per la disinfezione.

P> Per attivare la funzione, tenere premuto per circa 5 secondi il
tasto “Pump” & :il display visualizzera la scritta boo.

P La funzione dura 45 minuti (questo valore non pud essere mo-
dificato) durante i quali la pompa viene attivata in alta velocita,
assieme al Clearray™ (ove presente).

NOTA: il riscaldatore, qualora risultasse attivato, continuera a fun-
zionare normalmente, a meno che il sistema non risulti configurato
per la limitazione del consumo elettrico.

P Lafunzione termina:
- allo scadere del tempo suddetto
- quando si attiva un‘altra funzione.
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NOTA: se ce la necessita di attivare la protezione anti-congela-
mento durante la filtrazione veloce, questa verrd interrotta per con-
sentire I'attivazione della protezione.

M Attivazione idromassaggio

P Premere una volta il tasto “Pump” & per avviare la pompa a
bassa velocita : si accende il led rispettivo in modo lampeggian-
te; premerlo di nuovo per passare all’alta velocita (led acceso in
modo fisso).

Premendo una terza volta il pulsante, la pompa si arresta (led
spento).

NOTE

Se, tramite pulsante, viene attivata la pompa (sia in bassa che in
alta velocita), questa si arresta automaticamente dopo 20 minuti;
(se non viene spenta prima dall’'utente).
Da notare che quando la pompa si avvia automaticamente a bassa
velocita (nel caso di un ciclo difiltrazione o durante il riscaldamento
dell'acqua) non puod essere spenta dal display; pué comunque esse-
re attivata ad alta velocita, sempre tramite il pulsante relativo.

M Attivazione blower (compressore d’aria, optional)

ria (si accende il led rispettivo).

Il blower puo essere attivato contemporaneamente, o separata-
mente, alla pompa idromassaggio (all'accensione dell'impianto il
blower é in ogni caso sempre spento).

I blower rimane in funzione per 20 minuti, ma puo essere disatti-
vato anche prima premendo nuovamente il tasto suddetto.

M Faro su bacq ueo (multicolore o a luce bianca)

P Premere il tasto “Light” ¢ per azionare il faro, situato sulla
parete della vasca (si accende il led rispettivo).

» Il faro rimane in funzione per 2 ore, ma pud essere spento
anche prima premendo nuovamente il tasto suddetto (fare rife-
rimento al manuale d'uso per quanto riguarda il funzionamento
delle varie sequenze di colore).

Blocco temporaneo del sistema (stand-by)

Questa funzione permette di sospendere il funzionamento di tutti i
dispositivi del sistema per un periodo di 60 minuti (questo valore
non puo essere variato) in modo da provvedere a operazioni di or-
dinaria manutenzione senza dover togliere tensione.

ATTENZIONE

Qualora si dovesse accedere alla cassetta elettronica, a
parti normalmente in tensione o agli organi rotanti del-
le pompe é tassativo interrompere I'alimentazione elet-
trica spegnendo l'interruttore onnipolare.



P Per attivare la funzione, tenere premuto il tasto “Light”¢%
per circa 8 secondi: sul display compare la scritta “Sby” seguita
dal valore in minuti durante i quali rimarra bloccata la funzione.

P La funzione ha termine allo scadere dei 60 minuti o tenendo
premuto nuovamente il tasto “Light"¢% per circa 5 secondi.

NOTE:

- Se era attivo un ciclo di filtrazione, questo riparte 40 minuti dopo
il termine della condizione di stand-by, dal punto in cui si era ferma-
to; questo significa che, se al momento dell'interruzione mancava
1 ora al termine del ciclo, questo, una volta ripreso, proseguira per
tale tempo e quindi si fermera.

- Se al momento dell'attivazione del blocco il riscaldatore fosse
acceso, questo viene immediatamente spento, mantenendo pero
attiva la circolazione dell'acqua per circa 30 secondi, in modo da
raffreddare la resistenza.

Condizioni di funzionamento anomalo

-segnalazione di allarmi -

La presenza di un allarme viene segnalata sul display, che riporta il
codice relativo al tipo di anomalia. Se la condizione d'allarme per-
mane, il codice continuera ad essere visualizzato.

P Segnalazione sul display
- possibile soluzione

» “FLO" Il flussostato non rileva il flusso d’acqua (il riscaldatore
non puo essere attivato).

Puo verificarsi nel caso che il filtro a cartuccia e/o la pompa risultino
ostruiti, oppure il flussostato, a causa di errate operazioni di manu-
tenzione, risulti installato nel senso opposto al normale flusso d'ac-
qua: in questo caso, il contatto all'interno non riesce a chiudersi,
impedendo cosi I'attivazione del riscaldatore.

L'allarme pud comparire anche nel caso il flussostato sia guasto.

- Contattare un Centro autorizzato Jacuzzi®.

» “HOH" La temperatura misurata sul riscaldatore risulta mag-
giore o uguale a 48 °C (118 °F) (il riscaldatore é disattivato).

NON ENTRARE IN ACQUA

Questo allarme, la cui visualizzazione viene alternata a quella della
temperatura, scompare non appena il valore scende al di sotto dei
44 °C(111 °F).

- Se la condizione di allarme permane, provare a spegnere e riac-
cendere l'interruttore installato a monte della spa; se nonostante
questo la segnalazione dovesse rimanere attiva, contattare un
Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.

» “Ho” Temperatura dell'acqua troppo alta.

NON ENTRARE IN ACQUA

La temperatura dell’acqua in vasca ha raggiunto o superato i 44 °C
(111 °F); non é possibile attivare alcuna funzione.

- Se e presente, togliere la copertura dalla spa.
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- Se l'eccessivo aumento di temperatura € dovuto all'irraggia-
mento solare, aggiungere acqua fredda nella spa.

Quando la temperatura € scesa sotto i 43 °C (109 °F) la spa do-
vrebbe attivarsi automaticamente; se cid non accade, togliere
corrente e contattare un Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.

» “H20" Livello d'acqua in vasca troppo basso.
Non é possibile attivare la pompa.
- Aggiungere acqua fino a che la scritta non scompare.

» “rPF” Sonda temperatura malfunzionante.

NON ENTRARE IN ACQUA

Non e possibile attivare alcuna funzione.

- Controllare la funzionalita della sonda di temperatura, o sosti-
tuirla.

» “HPF” Intervento del termostato di sicurezza.

Non é possibile attivare il riscaldatore elettrico.

Il riscaldatore elettrico é stato disattivato causa surriscaldamento;
questo potrebbe essere dovuto ad un flusso d‘acqua irregolare.

- Provare a spegnere e riaccendere linterruttore installato a
monte della spa (reset del sistema); se nonostante questo la se-
gnalazione dovesse rimanere attiva, contattare un Centro Assi-
stenza autorizzato Jacuzzi®.

AVVERTENZE

Assicurarsi che tutti gli utilizzatori siano a conoscenza di
come usare in modo sicuro la spa.

Va tenuto conto che la frequenza con cui verificare la qualita
dell’acqua dipende dalla frequenza d'utilizzo della spa.

Accertarsi che le sostanze chimiche siano quelle adatte per
I'uso nelle spa (minipiscine) e non quelle per piscine: il trat-
tamento dell’acqua in piscine e minipiscine @ diverso.

ATTENZIONE

Solo le coperture “portanti” sono concepite per sostene-
re pesi (MAX 200 kg), ma non devono essere sottoposte
a sollecitazioni improvvise e violente (salti, ecc.).

Non sedersi, camminare o sdraiarsi sugli altri tipi di co-
perture (non portanti); non depositarvi oggetti.

A

Onde evitare cadute accidentali nella spa, si consiglia di in-
stallare il sistema di chiusura a chiave in dotazione con la co-
pertura termica (& 4).

ATTENZIONE

Leggere e seguire tutte le istruzioni relative all’uso e alle
modalita di conservazione dei prodotti chimici, attenen-
dosi scrupolosamente alle indicazioni del produttore ri-
portate sulla confezione.

A

Non effettuare mai la pulizia del filtro con la pompa in moto.
Spegnere prima l'interruttore generale.



Non avviare mai la pompa ed il riscaldatore se il livello
dell’acqua non é superiore a quello delle bocchette idromas-
saggio piu alte.

Spegnere sempre l'interruttore generale quando la spa é
vuota.

Periodicamente, tramite il pulsante TEST, verificare l'effi-
cienza dell'interruttore differenziale installato a monte della
minipiscina.

Anche nel caso di assenza prolungata, si consiglia di svuotare la
spa, dato che lunghi periodi senza effettuare il trattamento dell'ac-
qua sono dannosi per la spa stessa.

ATTENZIONE

Prima di procedere allo svuotamento, assicurarsi che i
valori degli additivi chimici presenti nell'acqua non ri-
sultino essere al di fuori di quelli consentiti.

Nel dubbio, contattare le Autorita locali.

NON SCARICARE L'ACQUA IN UNA FOSSA SETTICA.
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RICERCA GUASTI

(fare riferimento anche al cap. “Condizioni di funzionamento anomalo”)

PROBLEMA

Acqua sporca

PROBABILE CAUSA
Filtro otturato o bloccato

Trattamento dell'acqua insufficiente

Alto contenuto di materiale solido nell'acqua

Manutenzione scorretta

RIMEDIO
Pulire o sostituire il filtro

Vedere cap. "Trattamento dell'acqua”

Vedere le istruzioni relative alla
manutenzione

Consumo eccessivo di acqua

Perdita sulla linea di mandata,
di scarico, sulle connessioni

Evaporazione eccessiva e/o
tracimazioni di acqua

Riparare la perdita

Usare la copertura della minipiscina
impostare una temperatura dell’acqua
piu bassa

Basso flusso d’acqua
dalle bocchette idromassaggio

Livello dell'acqua basso

Filtro otturato o bloccato
Getti orientabili parzialmente chiusi

Tubi di aspirazione o di
scarico parzialmente otturati

Funzionamento della pompa
ad una velocita troppo bassa

Guarnizioni pompa usurate o
danneggiate

Tensione troppo bassa

Riempire fino a coprire
le bocchette piu alte

Pulire o sostituire il filtro

Aprire i getti

*

Interpellare un elettricista o
I'ente per l'erogazione elettrica

Nessun flusso d’acqua

Non c’& corrente

Pompa spenta

Motore non collegato
Interruttore generale disinserito
Interruttore differenziale scattato

Pompa o motore difettoso

Portare gli interruttori generali su ON
Premere pulsante &

Verificare i collegamenti del motore
Reinserire I'interruttore

Reinserire l'interruttore

Pompa e motore rumorosi

Filtri otturati

Perdite d’acqua sull'aspirazione
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Pulire i filtri

Localizzare e riparare le perdite



Livello dell'acqua basso

Cuscinetti motore usurati o difettosi
La girante sfrega contro il corpo pompa

Corpi solidi all'interno della pompa

Aggiungere acqua fino al
livello normale

Perdite d’acqua dall’albero
della pompa (giunto rotante
tra pompa e motore)

Tenuta meccanica pompa usurata o difettosa

Il motore non si avvia

Manca corrente
Linterruttore generale e scattato

Tensione troppo bassa

Linterruttore differenziale & scattato
Collegamenti errati o difettosi
Albero e girante bloccati
Avvolgimenti del motore bruciati

Contatto difettoso nell’avviamento
del motore

Accendere l'interruttore generale
Accendere l'interruttore

Rivolgersi ad un elettricista o all’ente
per l'erogazione elettrica

Reinserire il differenziale

Il motore si ferma

La funzione é terminata

Sovraccarico

Cavi di alimentazione non adeguati

Premere nuovamente il tasto &
Lasciando raffreddare il motore,
il problema dovrebbe sparire.

Se persiste, vedere *

Consultare un elettricista

Il blower (compressore d’aria)
non funziona

Manca corrente

Linterruttore generale é scattato
Linterruttore differenziale é scattato

Motore difettoso

Azionare l'interruttore generale

Premere nuovamente il pulsante
Accendere l'interruttore

Reinserire il differenziale

* 1 La competenza necessaria per questo tipo di riparazioni richiede l'intervento di personale qualificato.
Rivolgersi al rivenditore Jacuzzi® o ad un Centro Assistenza autorizzato.
E responsabilita dell'installatore/proprietario verificare e attenersi a specifiche disposizioni locali prima dell’installazio-
ne. La Jacuzzi Europe S.p.A. non da nessuna garanzia al riguardo e declina ogni responsabilita circa la conformita dell'in-

stallazione effettuata.
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H INSTALLATION

CAUTION
The operations described in this manual must only be
performed by qualified specialist personnel.

A

Arrangement for installation

Refer to the pre-installation sheet provided with the product for the
arrangement of the plumbing and electrical connections and/or to
check their execution.

P Check that the following have been provided:
- a system for filling the hot tub
- connections to the drain well

- installation of a water softener (upstream from the hot tub) if
the water is very hard

-connection of the electrical box installed on the spa-pak with
the electrical system of the building. The main disconnecting
switch is to be placed in a safe location that is accessible to users.
Also refer to the chapter on connections and electrical safety.

» Foroutdoor installations, it is advisable to drain the ducts of
the electrical cables, to prevent possible water accumulation.

P If the hot tub is installed indoors, remember that water eva-
poration from the hot tub can cause very high levels of humidity,
especially if temperatures are very high, even if the thermal co-
ver is used. Natural or forced ventilation helps to maintain perso-
nal comfort and reduce damage to the building.

Jacuzzi Europe shall not be held liable for any damage caused by
excessive humidity.

& If installation is made indoors, it is advisable to provide a
drain system under the support area of the hot tub which is
connected to the main drain. Considering the large amount of
water in the hot tub, this precaution is advisable should there
be accidental water leakage.

Instructions for installation

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS THOROU-
GHLY BEFORE INSTALLATION

B General warnings

The hot tub is carefully packed in wood crates that ensure
protection during transport. Jacuzzi Europe S.p.A. shall not be
held liable for damage incurred during transport or interme-
diate storage. As soon as you receive the hot tub, it is therefore
important to check that the packaging is in perfect condition
and if not, immediately notify the forwarding agent.

» (£ 1) Remove the hot tub from the packaging and from the
panels, if present (& 2-2a-2b).

P Carefully inspect the hot tub before proceeding with instal-
lation, checking the correct position of the couplings, pipes and
clamps (check that they are not loose).

» When choosing the installation site, any obstacles to move-
ment (doors, stairs, etc.) should be taken into account.

» (&£ 1) For all transport operations use only the pallet on
which the hot tub can be placed, while during installation sup-
port it by using only straps of adequate capacity, that can be in-
serted into the runners and brackets at the bottom of the hot
tub; after final installation, these brackets can be removed and
kept for any future handling.

If it is not possible to use straps, the hot tub can be moved by
holding it by the corner supports.
NOTE: this type of movement must be performed with extreme
care and the customer or its representative must assume full
responsibility for it.
Jacuzzi Europe S.p.A. accepts no liability for damages caused
by said operation or any other inappropriate handling proce-
dures.

P In any case, for all transport and handling, support the hot
tub only with the belts or by the edge and NEVER by the plum-
bing pipes. Always wear protective gloves.

B Positioning of the hot tub
Set the hot tub on a base that can sustain the load (refer to the
pre-installation instructions).

Prolonged sun exposure could damage the material
of which is made the hot tub shell, due to its capacity
to absorb heat (dark colours in particular). Don't leave
the hot tub to sun exposure without adequate protec-
tion when not in use (cover thermal, gazebo, etc.).

Any damage arising by not following these warnings
are not covered by the guarantee.

B Plumbing connections

Refer to the pre-installation card for the following connections:
- drain

NOTE: it is possible to reduce the time required to drain the hot tub by

connection the drain pipe as shown in the pre-installation diagram.

- overflow (where present)
NOTE: this connection is obligatory for indoors installation.

P Connect to the water mains to fill the hot tub (as per standard
EN1717).

» Install the locking system of the cover (& 4).
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Electric connections and safet

B General warnings

The installer is responsible for choosing wires with characteri-
stics and nominal section that are suitable for the specific current
input of the hot tub (see pre-installation instructions).

The cable path, choice of materials and most suitable installation
solutions are left to the professional knowledge and experience of the
installer; it is his responsibility to guarantee and certify the installation.

P Depending on the hot tub model proceed with the connec-

tion to the terminal block as indicated in the following diagrams

(€3, 3a)

& IMPORTANT: for Countries where 220-240V voltage is
supplied by a two-phase system (L+L), the connection

has to be made on terminals L1 and N anyway.

NOTE: if the power supply has two phases + neutral (380-415 V
2N~) remove the indicated jumper located near the power supply
terminal board before making the connection.

P To ensure the degree of protection against water as required
by standards, a cable clamp has been installed to make connec-
tion the electrical system easier.

P When installation is complete, the cable clamp and the cover
of the box must be hermetically closed.

Models equipped with a filtering group (spa-pak) “PERFOR-
MANCE": the power cable must be connected to the appropriate
junction box (provided); the spa-pak pump, the hot tub pump, and
the hot tub junction box are connected to this junction box.

NOTE: with this type of connection, the spa-pak pump works in con-
junction with the low-speed hot tub pump; however, when the hot
tub pump operates in high-speed mode (hydromassage), the spa-pak
pump is disabled, significantly reducing the water supply to the sand
filter. If the hot tub is to be used frequently, it is advisable to install a
separate electrical supply system for the spa-pak, so that it is possi-
ble to activate the external filtration even when the hydromassage is
active. In any case, please consult the respective installation manual.

JACUZZI EUROPE S.p.A. denies all responsibility:

If installation is carried out by personnel unqualified and/or unau-
thorised to certify the work carried out.

If current norms and legal provisions regarding the electric systems
of buildings in the country in which installation is carried out are

not complied with.

If the instructions for installation and maintenance contained in
this manual are not followed.

If unsuitable and/or uncertified materials are used for installation.

If the spas are not installed in compliance with the above provi-
sions.
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If incorrect operations are performed that reduce the level of protec-
tion of the electrical equipment against water jets, modify the protec-
tion against electrocution due to direct or indirect contact, or produce
abnormal conditions of insulation, current leakage or overheating.
If any components or parts of the appliance are altered in relation
to the original state when supplied, releasing the Manufacturer
from any liability.

Ifthe appliance is repaired by unauthorised personnel or if spare parts
are used other than the original ones supplied by Jacuzzi Europe S.p.A.

M Limitation of electricity consumption

Ifthere is not enough electrical energy and you decide to activate
the consumption limiter, the system software must be configured
via the control panel (& 5):

NOTE Up/Down key: if the display is equipped with a single “up/
down” key, the displayed value will increase upon holding down this
key; once the key is released, the scrolling direction will reverse (subse-
quently, upon holding down the key, the display value will decrease).

P Press and hold the key “Light” ¢ for about 12 seconds until
you see the message “cFn" (if necessary use the key “Up/Down”
~ . " ”

\ to scroll the menu until you come to “cFn").

P Press the key “Light” &again to confirm.
» Now insert the password 123 as follows:

- use the key “Up/Down”  to select the first numeral.

NOTE: hold the key down until you reach the desired value. If the
display is equipped with two separate keys, press the key “Up" to
increase the value or the key “Down” to decrease it.

- confirm the selection by pressing the key “Light” €.
Perform the same steps to insert the other two numbers.

P Once you have inserted the password, the display will show
the message 11x (parameter for temperature unit of measure.
Press the “Light” €% key again to go to parameter 12x

(“x” may vary within the range of 10 to 32 amps at 2 amp intervals;
the 0 value does not include the power absorption regulated by the
energy limiter; the stored factory setting is 32).

P Use the key “Up/Down” C to change “x” and then confirm
your choice with the key “Light” ¢

P Press the key “Light” €& again to exit the procedure and me-
morize the new values.

The display will go off for a second and then it will come back on.
- If no key is pressed for 20 seconds, you will exit the procedure and
any changes made will not be saved.

NOTES

- When 12 is 16, electrical consumption of the hot tub is limited to
16A. Under this condition you can simultaneously turn on a hydro-
massage pump at low speed and the heater. When you turn on the
pump at high speed, the heater is turned off.

- When 12 is 32, maximum electrical consumption is selected.



- It is not advisable to activate the consumption limiter if the hot tub
is installed where temperatures often drop below 0 °C because this
limits the “Smart Winter” anti-freeze protection (see related chapter).

Check of operation

First start-up
P Remove the thermal cover from the hot tub and remove the
front and side panels, if present (refer to the corresponding chapter).

P Check that the filter cartridge is present in its container and
that the various components are properly installed (see the chap-
ter on maintenance of the filter cartridge).

P Check that the drain valve on the base (and the ball valves, if
installed) are closed (refer to the pre-installation instructions en-
closed with the product).

NOTE for models with an overflow valve: the pipe that con-
nects the overflow to the drain must always be left open (refer to
the pre-installation instructions).

P Check that all the hydromassage intakes are open.

P Fill the hot tub so that the highest nozzles (back) are covered.

Filling will be performed as decided beforehand by the customer
(see pre-installation sheet, “Preparation for installation” chapter).

If you use the hose for garden work, let water run for a while
before filling the hot tub. This will eliminate stagnant water in
the hose along with any bacteria that may cause irritations.

P Turnon the all-pole circuit breaker located on the power sup-
ply line (see the chapter on connections and electrical safety).

Notes:

- When first turned on, all of the numbers and LEDs on the control
panel will turn on. Following, the display will show the codes for the
software and firmware versions.

-In general, when the hot tub is filled for the first time, the water tempe-
rature is lower than the set point set by the factory 35 °C). For this rea-
son, the heater and the pump, at low speed, are turned on. In any case
the control panel will display the temperature of the water in the tub.
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- If the message “FLO” appears on the display, the pressure switch/
flow switch of the heater may be faulty. Please see chapter “Abnor-
mal operating conditions - Alarm signals”.

P Press the TEST button of the differential switch located
upstream from the electrical system to which the hot tub is con-
nected. If it does not trip, it may be faulty or it may have tripped
due to problems in the electrical system of the building.
Disconnect the hot tub and do not use it until you have iden-
tified and eliminated the defect.

P Check the operation of the hydromassage pumps using the
“Pump” & key. The first time the key is pressed the pump starts
at low speed; the second time it is pressed, high speed; the third
time, the pump turns off.

P Check that the spotlights switch on and off using the key
“Light"¢.

P Check that the blower (if included) switches on and off using
the key “Blower” (i)

P Check that there are no leaks from the hydraulic connections
or other problems.

» Completely disinfect the hot tub by carrying out “super-ch-
lorination” treatment.

Please refer to the Jacuzzi system water treatment guide
and relative catalogue for details on water quality mainte-
nance, the methods and warnings governing the use of rela-
tive chemical products.

P After a few hours, turn off the omnipolar switch.
P Open the drain valve(s) and completely empty the hot tub.
» Ifincluded, re-install the front and side panels.

CAUTION

Do not use the hot tub the first time you start it as there
is a high concentration of chlorine in the water during
this phase. Inmediately empty the bath.

Contact the local authorities for the standards gover-
ning the discharge of chemically treated water.

A

P Close the drain valve(s) and fill the hot tub again with fresh
water as previously explained.

» Turn the omnipolar switch back on and check that the hot
tub works correctly.

P Check and as necessary modify the water filtering cycles ba-
sed on how you intend to use the hot tub.



H Installation of front and side panels
(where included)

Consult the drawings relevant to the supplied model. (& 2-2a-2b).

A

- Customizable panels (where included)
These are panels upon which coverings with a thickness of a few
millimetres can be applied (leather, fabric, etc.).

If you want to apply thicker coverings (mosaic, tiles, etc.), you
can partially mill the unfinished panel so that the covering is ali-
gned with the corners.

In any case, to prevent accidental damage during application
of the covering, you should remove the corners, as shown (&
2, part. 7).

The panels with wengé finished are for indoors instal-
lation ONLY.

Control panel and functions

(& 5) All hot tub functions are managed by the control panel on
the tub, as are the respective settings/programming.

NOTE Up/Down key: if the display is equipped with a single “up/
down” key, the displayed value will increase upon holding down this
key; once the key is released, the scrolling direction will reverse (subse-
quently, upon holding down the key, the display value will decrease).

H Setting the water temperature

The water is heated by a tubular electrical heater. Do not set an
excessively high water temperature, i.e. over the limit of 40 °C. The
recommended temperature is 35-36 °C.
NOTE: /f the electric consumption limiter is activated (se the related
chapter) should the pump be turned on at high speed, the heater
will be turned off (the LED for the symbol % will flash on the di-
splay) and it is turned back on, if needed, 5 minutes after the pump
is turned off.

Temperature unit of measure
The temperature scale is set to °C (Celsius). It can be changed to
°F (Fahrenheit) as follows:
P Press and hold the key “Light” &5 for about 12 seconds until
you see the message “cFn" (if necessary use the key “Up/Down”
~ . " ”
v to scroll the menu until you come to “cFn”).

P Press the key “Light” &S again to confirm.

P Now insert the password 123 as follows:
- use the key “Up/Down”  to select the first numeral.

NOTE: hold the key down until you reach the desired value. If the
display is equipped with two separate keys, press the key “Up” to
increase the value or the key “Down” to decrease it.

- confirm the selection by pressing the key “Light” ¢

Perform the same steps to insert the other two numbers.
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P Once you have inserted the password, the display will show the
message I1x (where “x” may be 1 or 0; the memorized value is 0).

P Use the key “Up/Down” C to change “x” from 0 a 1 (cor-
responding to the scale in °F). Confirm the selection with the
“Light” &% key. The display will show the message 12x.

P Pressthe “Light” &% key one more time to exit the procedure
and memorize the new values. The display will go off for a mo-
ment, and then it will come on again.

To go back to the Celsius scale (°C), return to the procedure and
set figure “x” of the parameter I1x to 0.

NOTE: /fno key is pressed for 20 seconds, you will exit the procedu-
re and any changes made will not be saved.

Water heating temperature (“set point”).
To check or modify the water heating temperature, do the following:

P Press the key “Up/Down” C : the display will show the cur-
rently memorized temperature (in °C or °F as programmed; see
“Unit of measurement of the temperature”).

P Press the key “Up/Down” C again to change the displayed va-
lue from a minimum of 15 °C to a maximum of 40 °C (59+104 °F).

NOTE: if you press the upper part of the key, the displayed value
increases. If you press the lower part, it decreases.

If the display is equipped with two separate keys, press the key
“Up” to increase the value or the key “Down” to decrease it.

P To show the temperature of the water in the tub again, do
not touch any key for about 5 seconds.

P As soon as the water temperature set point is reached, the
heater is shut off. It will not be turned back on until the water
temperature drops about 0.5 °C (1 °F) below the set point.

P To ensure precise measurement of the water temperature,
the filtering pump comes on every half hour for about 30 se-
conds (even if no filtering cycles were set), since the temperature
probe is located in the heater pipe.

NOTES
When the system is turned off, or there is a power outage, the last
set point is stored in memory.

Operation of the heater is shown on the display by a LED on ste-
ady under the symbol % . If it is flashing, it means that heating has
been suspended to keep from exceeding the maximum permitted
consumption. See also the previous note.

As a rule of thumb, an electric heater of approximately 2 kW incre-
ases the temperature of 1 m? of water by roughly 1.7 °C per hour (with
the thermal cover on the hot tub and without considering system heat
losses).

CAUTION
A Do not use the hot tub if the water temperature is 40 °C or
more.
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Maintenance of minimum temperature of water in tub and
anti-freeze protection of the pipes (“Smart Winter”).

At regular intervals, the system reads the actual temperature. If
it is below the minimum admissible value (15 °C - 59 °F), the heater
and the filtering pump are automatically activated until the tempe-
rature rises above that value.

“Smart Winter” lets you make use of a special probe to monitor the
temperature of the compartment under the tub, which contains the all of
the pipes of the plumbing circuit. In extreme conditions, the system may
turn on this protection (indicated on the display by the message ICE). The
pumps will be turned on according to the following configurations:

With limitation of electrical consumption
The pump is turned on at high speed, and turns off after 1 minute.
During this cycle the heater is turned off but will be reactivated later.

Without limitation of electrical consumption
The operating mode remains the same, except for the heater,
which remains operative.

P The pumps are turned on at preset intervals, depending on
the temperature:

- temperature between 12 and 15 °C (54 - 59 °F):
Every 2 hours

- temperature between 9 and 12 °C (48 - 54 °F):
every hour

- temperature between 6 and 9 ° C (42 - 48 °F):
every 30 minutes

- temperatures at or below 6 ° C (42 °F):
every 15 minutes

NOTES
- If the temperature of the compartment drops rapidly, the frequen-
cy of activation increases.

- If it becomes necessary to turn on the anti-freeze protection during
the filtering or rapid filtering (“Boost”) cycles, those cycles will be su-
spended and they will resume when the anti-freeze cycle is complete.
- If it is necessary to perform an anti-freeze cycle while a function
activated by the user is in progress, the cycle will be activated 15
minutes after the end of the function.

- If this protection is active, the spotlight may still be turned on.

B Water filtering

The water needs to be filtered to keep it clean, clear and inviting.
The pump runs the water through a cartridge filter in the skimmer
(see the chapter on “Maintenance of cartridge filter”). This opera-
tion takes place based on a cycle during the day (filtering cycle)
which repeats every 24 hours.

The hot tub is also equipped with a special kind of filtering (“Bo-
ost”). This is instantaneous filtering, which differs from the normal
cycle due to its brief, intense duration.

NOTE: the pump has two speeds: a low one used to circu-
late and filter the water, and a higher speed to activate the
hydromassage jets.

If “Performance”, the optional external filtering group (spa-
pak), is connected to the hot tub electronic control box, its
pump will work at the same time as the hot tub pump, but
only when the hot tub pump is operating at low speed. It is
activated using the control panel, during a filtering cycle, or
when the water temperature is measured.



General Information

Some models are equipped with a “Clearray™” UV light, (optional),
which helps disinfect and purify the water. When the filtering cycle is
started, the generator starts automatically, and shuts off at the end of
the cycle.

The filtration cycle has two phases:

Start

The pump is activated for 1 minute at high speed.
Continuation

The pump is active at low speed and the Clearray™ is also activa-
ted, for the remaining cycle time.

Setting the filtering cycles
To set the filtering cycle:

P Press the “Light” €% key and hold it down for about 5 secon-
ds. The display will show the message dx, where “x” indicates the
duration in hours.

P Use the key “Up/Down” C to enter the desired duration,
from a minimum of 0 to a maximum of 12 hours.

NOTE: hold the key down until you reach the desired value. If the
display is equipped with two separate keys, press the key “Up” to
increase the value or the key “Down” to decrease it.

P Press the “Light” &5 key once again to confirm the selected
value and to continue the programming of the start delay, com-
pared to time “0", of the cycle (parameter sy, where “y” indicates
the number of hours).

ATTENTION: the time “0” is the moment at which the hot tub is po-
wered on using the main switch, or the moment at which the para-
meters are memorized. for example, you set as the cycle start delay
to “47 it means that filtering will start 4 hours after you turn on the
hot tub, or after memorization of said parameters.

P Set the start delay (from a minimum of 9 to a maximum of 23)
using the key “Up/Down” C and confirm using the “Light” (5 key
to save the entered value and exit from the programming mode.
When this function is active, the LED of the respective symbol
will turn on. If the LED is blinking, it means that the cycle has been
suspended, see the relative chapter for more information.

NOTES
The factory settings are the following:
- cycle duration: 2 hours.
- start delay compared to time “0”: 40 minutes.

If no programming is performed, every 24 hours a 2 hour filtering
cycle is performed in any case, and will start 40 minutes after the
hot tub is turned on.

If there is a power outage, the data in the memory is saved, but
the time “0” will become the moment at which the electricity comes
back on. Therefore, it may be necessary to turn the main switch up
the line from the hot tub off and back on to re-align the cycle start
delay with the memorized parameters.

It is possible to vary the filtering cycle setting parameters at
any time by following the procedure provided at the beginning
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of this chapter. By modifying these parameters, time “0” is
“shifted” to the time in which the new values are saved.

For example: if you set the value of “s” (start delay) to 8, the new
cycle will start 8 hours after the instant at which the new value is
saved. IT IS also possible to reduce to 0 the value of parameter “s”: in
this case, the filtering cycle will start immediately.

Suspending the filtering cycles

P The filtering cycle is suspended by activating the pump at high
speed and/or by turning on the spotlight. It will restart 40 minutes af-
ter the function is turned off, from the point at which it was stopped.
This means that if 1 hour remained in the cycle when it was interrup-
ted, when it restarts, it will continue for this time and then stop.

P The filtering cycle may be suspended by the anti-freeze pro-
tection (“Smart Winter”) or due to overheated water. Refer to the
respective chapters.

P If the system is in standby mode (see related chapter), the fil-
tering pump stops and is restarted when the system is no longer
in standby mode.

Overheating during filtering cycles

During the filtering cycle, if the water temperature exceeds the
set point by more than 1 °C (2 °F) (see the chapter “Setting the water he-
ating temperature”) and it does not decrease at least 1 °C (2 °F) in the
following 3 hours, the cycle will be suspended until the temperature
does not decrease by at least 1 °C (2 °F) below the set point value.

Even if the water temperature is high (due to excessive sunlight,
for example), filtering is ensured for at least 3 hours.

Clearray™ (optional).

The Clearray™ helps oxidize the organic substances that infiltra-
te the water, and therefore reduces the need for chemical products
for water treatment.

P Clearray™ operates automatically and is dependent on pump
activation (at low speed) during the filtering cycle, it remains off
when the hydromassage, blower or even just the spotlight are on
(as it is presumed that there is somebody in the tub); Clearray™
(where afiltering cycle is active) begins operating once again 40 mi-
nutes subsequent to switching off the aforementioned functions.

Rapid Filtering (“Boost”)

This is recommended after intensive use of the hot tub and/or
is associated with chemical treatment of the water, to favour the
dissolution of substances used for disinfection.

P To activate this function, press and hold down the “Pump”
& key for 5 seconds. The display will show the message boo.

P The operation lasts 45 minutes (this time period cannot be mo-
dified) during which time the pump is activated at high speed

along with Clearray™ (where present).

NOTE: /fthe heater is on, it will continue to run normally, unless the
system is configured for limitation of electrical consumption.

P The function stops:



- when the aforementioned time expires
- when another function is activated.

NOTE: if you need to activate the anti-freeze protection during ra-
pid filtering, rapid filtering will be stopped to allow the anti-freeze
protection to be started.

B Hydromassage activation

P Press the key “Pump” & once to start the pump at low
speed; the respective LED will flash. Press it again to go to high
speed (the LED will be on and steady). Press the button a third
time to shut down the pump (the LED turns off).

NOTES

If the pump is activated via the button (at low and high speeds),
it will automatically shut off after 20 minutes unless turned off ear-
lier by the user.
Note that when the pump starts automatically at low speed (such
as during a filtering cycle or when heating the water), it can not be
shut off from the display. It can however be set to high speed by
pressing the appropriate button.

M Blower activation (air compressor, optional)

(the LED comes on).

The blower can be activated simultaneously, or separately, from
the hydromassage pump (when the system comes on, the blower is
always off).

The blower stays on for 20 minutes. It can be shut off before that
by pressing the key again.

B Underwater spotlight (multicoloured or a white light)

P Press the key “Light” ¢ to activate the spotlight located on
the wall of the tub (the LED comes on).

P The spotlight will stay on for two hours, but it can be turned
off before that by pressing the key again. Refer to the user’s ma-
nual for the operation of the various sequences of colours.

Temporary shutdown of system (stand-by)

This function lets you suspend operation of all system devices for a
period of 60 minutes (this value cannot be changed) so that you
can perform routine maintenance without having to disconnect
the power supply.

CAUTION

If you need to access the electronic parts, parts that are
normally powered, or the rotating parts of the pumps,
you must disconnect the electric power by turning off
the all-pole circuit breaker.

A
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P To activate the function, press and hold the “Light” ¢ key for
about 8 seconds: the display will show the message “Sby” follo-
wed by the number of minutes the function will remain blocked.

P This function will end after 60 minutes or by pressing and
holding the “Light” €% key for about 5 seconds.

NOTES

- If a filtering cycles is active, it will restart 40 minutes after the end
ofthe stand-by condition at the same point it was stopped. This me-
ans that if 1 hour remained when the cycle was stopped, when it
restarts it will operate for this amount of time and then stop.

- If the heater was on when stopped, it is turned off immediately
and water is circulated for 30 seconds in order to cool the heating
element.

Abnormal operating conditions

- alarm signals -
Alarms are indicated on the display, with the corresponding error code.
You will continue to see the code if the alarm condition persists.

» Signals on display
- possible solution

P “FLO" The flow switch does not detect the water flow (the heater
cannot be turned on).

The cartridge filter and/or pump may be clogged, or the flow switch
may have been installed in the wrong direction with respect to the
normal flow of water. If so, the internal contact will not close. This
will keep the heater from turning on.

The alarm may also appear if the flow switch is faulty.

- Contact an authorized Jacuzzi® service centre.

» “HOH" The measured temperature at the heater is 48 °C (118 °F)
or higher (the heater is turned off).

DO NOT ENTER THE WATER

This alarm, which is displayed alternating with the time and tempera-
ture, will disappear as soon as the value drops below 44 °C (111 °F).

- If the alarm condition persists, try turning the switch up the line
from the hot tub off and back on. If the signal stays on, contact
an authorized Jacuzzi® service centre.

P “Ho" Excessive water temperature

DO NOT ENTER THE WATER

The water temperature has reached or exceeded 44 °C (111 °F). It is
not possible to activate any function.

- If present, remove cover from hot tub.

- If the excessive temperature increase is due to sunlight, add
cold water to the hot tub.

When the temperature has dropped to below 43 °C (109 °F), the
hot tub should re-activate automatically. If it does not, discon-
nect the power supply and contact an authorized Jacuzzi ® ser-
vice centre.



» “H20" Water level too low.
It’s not possible to activate the pump.
- Fill with water until the message disappear.

P “rPF" Defective temperature probe

DO NOT ENTER THE WATER

It is not possible to activate any function.

- Check that the temperature probe is working, or replace it.

» “HPF’ Activation of safety thermostat.

Itis not possible to activate the electric heater.

The electric heater has been deactivated due to overheating. This
may be due to irregular water flow.

-Try turning the switch up the line from the hot tub off and back
on (system reset). If the signal stays on, contact an authorized
Jacuzzi® service centre.

Make sure that all users know how to use the hot tub safely.

How frequently you should check water quality depends on
how frequently the hot tub is used.

Ensure that the chemicals used are suitable for use in spas;
chemicals designed for swimming pools must not be used
as treatment of water in swimming pools and spas is very
different.

CAUTION

Only the load-bearing covers are designed to support
weights (max. 200kg), but they must not be subjected to
violent, sudden stresses (jumping, etc.).

Do not sit, walk, or lie on other types of covers (non-load
bearing). Do not deposit objects.

To prevent accidental falls into the hot tub, it is advisable to
install the key-locking system provided with the thermal co-

ver (&€ 4).

CAUTION
Read and follow all the instructions related to the use and
storage methods for chemical products, keeping strictly
to the manufacturers instructions on the packets.
Never clean the filter when the pump is running. Turn off the
main switch first.

Never start the pump and heater if the water level is not abo-
ve the highest whirlpool nozzles:

Always turn off the main switch when the hot tub is empty.

With the TEST button, periodically check the efficiency of
the circuit breaker installed up the line from the hot tub.

It is a good rule to empty the hot tub regularly (about every 4-8
weeks), in order to ensure a change of water and proceed with tub
cleaning.
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Ifyou are away for any length of time, it is advisable to empty the
hot tub, as long periods without carrying out water treatment can
damage the hot tub.

CAUTION

Before emptying, make sure that the chemical additive
values in the water are within the permitted limits.

If in doubt, contact the local authorities.

DO NOT EMPTY THE WATER INTO A SEPTIC TANK.

A



TROUBLESHOOTING

(also refer to the chapter on abnormal operating conditions)

PROBLEM

Dirty water

PROBABLE CAUSE
Filter clogged

Insufficient water treatment

High content of solid material in water

Improper maintenance

SOLUTION
Clean or replace filter

See chapter on water treatment

See the instructions regarding
Maintenance

Excessive water consumption

Leak on delivery line,
outlet line, connections

Excessive evaporation and/or
water overflow

Repair the leak

Use the hot tub cover
Set a water temperature set point
lower

Low water flow
from the hydromassage nozzles

Low water level

Filter clogged
Adjustable jets partially closed

Suction or drain pipes
partially clogged

Pump operates at a
speed that is too low

Pump gaskets worn or
damaged

Voltage too low

Fill until covering
the highest nozzles

Clean or replace filter

Open the jets

*

Contact an electrician or
the electric power utility

No water flow

No current
Pump off
Motor not connected

Main switch turned off

Residual current operated circuit breaker

(RCCB) has tripped

Faulty pump or motor

Turn main switches ON
Press the button&

Check the motor connection
Turn on the switch

Reset the RCCB

Pump and motor noisy

Filters clogged

Water leakage on suction
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Clean the filters

Find and repair leaks



Low water level

Motor bearings worn or faulty
The impeller rubs against the pump body

Solid bodies in the pump

Add water up to the
normal level

Water leakage from shaft
of the pump (rotating joint
between the pump and the motor)

Pump mechanical seal worn or defective

The motor does not start

No power
Main switch has tripped

Voltage too low

Circuit breaker has tripped
Incorrect or faulty connections
Shaft and impeller blocked
Motor windings burnt

Faulty contact on motor
start-up

Turn on the mains switch
Turn on switch

Contact an electrician or the organization
that provides electricity

Reset breaker

The motor stops

The function has ended

Overload

Power supply cables not suitable

Press the key & again
Let the motor cool,
the problem should disappear.

If it persists, see *

Consult an electrician

The blower (air compressor)
does not operate

No power

Main switch has tripped
Circuit breaker has tripped

Faulty motor

* . This type of repair requires the intervention of qualified personnel.
Contact your Jacuzzi® dealer or an authorised Service Centre.
It is the responsibility of the installer/owner to ascertain compliance with specific local regulations prior to installation. Jacuz-
zi Europe S.p.A. gives no guarantee in this respect and declines all responsibility regarding the compliance of the installation

performed.
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Turn on the main switch

Press the button again
Turn on switch

Reset breaker



H INSTALLATION

ATTENTION
Les opérations décrites dans ce manuel doivent étre
confiées a un personnel qualifié et autorisé a cet effet.

Préparations
pour l'installation
Se référer a la fiche de pré-installation jointe au produit pour la pré-

paration des raccordements hydrauliques et électriques et/ou pour
en vérifier l'exécution.

A

P Vérifier que soient prévus :
- un systéme de remplissage du spa;
- les raccordements au collecteur d'évacuation ;

- installation d'un adoucisseur d'eau (en amont de la mini-pis-
cine) au cas ou l'eau serait particulierement dure ;

- branchement du boitier électrique avec l'installation électrique
de I'habitation (I'interrupteur général de sectionnement devra
étre prévu dans une zone sure et accessible aux usagers ; se réfé-
rer aussi au chap. “Branchements et Sécurité électrique”) ;

P En cas d'installation a I'extérieur, il est conseillé de réaliser
le drainage des canalisations des cables électriques, afin d'éviter
les éventuelles stagnations d'eau.

P Encasd'installation al'intérieur, il est nécessaire de tenir compte
du fait que I'évaporation d'eau (en particulier a température élevée)
peut entrainer une forte augmentation du degré d'humidité et cela
malgré |'utilisation de couverture thermique. La ventilation naturelle
ou forcée contribue a maintenir le niveau de confort et permet de
prévenir les dommages causés par 'nhumidité dans I'nabitation.
Jacuzzi Europe décline toute responsabilité en cas de dommages
dus a un taux d’humidité excessif.

Si l'installation est réalisée a l'intérieur, il est conseillé de
préparer, sous la surface d'appui du spa, un systéme de drai-
nage raccordé a I'évacuation générale. Etant donné l'impor-
tant contenu d'eau du spa, c'est une précaution utile en cas de
fuites accidentelles d'eau

Instructions pour l'installation

LIRE ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUC-
TIONS AVANT DE PROCEDER A L'INSTALLATION

B RECOMMANDATIONS GENERALES

Le spa est emballé avec soin dans une cage en bois prévue
a cet effet, qui en garantit la protection durant le transport.
Jacuzzi Europe S.p.A. décline toute responsabilité en cas de

dommages subis durant le transport ou le stockage intermé-
diaire. Dés réception du spa, il est donc important de vérifier
la parfaite intégrité de I'emballage et d'adresser aussitot les
éventuelles réclamations au transporteur.

P (& 1) Déballer le spa et le libérer des panneaux si présents
(& 2-2a-2b).

P Inspecter soigneusement le spa avant de procéder a l'ins-
tallation et vérifier si les manchons, les tuyaux et les colliers sont
dans la bonne position (vérifier s'ils ne sont pas desserrés).

P Le choix de 'emplacement doit donc tenir compte des éventuels
obstacles qui peuvent géner la manutention (portes, escaliers, etc.).

» (£ 1)Pourtoutes les opérations de transport, veiller a faire ex-
clusivement usage de la palette sur laquelle est livrée le spa ; pour sa
mise en place, la soutenir uniquement moyennant des sangles de
portée suffisante ; celles-ci doivent étre enfilées dans les glissiéres
et les brides présentes a la base du spa ; une fois le positionnement
définitif effectué, ces brides peuvent étre retirées et conservées
dans le cas ou elle devrait étre a nouveau déplacée.

Sil'emploi de sangles de transport ne s'avere impossible, il est
possible de déplacer le spa en le tenant par les coins.
N.B.: ce type de manutention doit étre effectué avec la plus
grande prudence ; dans tous les cas, le client doit en assumer
la responsabilité.
Jacuzzi Europe S.p.A. décline toute responsabilité en cas de dom-
mages dérivant d'opérations de manutention inadéquates.

P Dans tous les cas, pour toutes les opérations de transport et
de positionnement, soutenir le spa uniquement avec les sangles
ou par le bord périmétrique et JAMAIS par les tuyaux hydrau-
liques, en utilisant toujours des gants de protection.

B Positionnement du spa
Poser le spa sur une base en mesure de soutenir la charge (se
référer a la fiche de pré-installation spécifique).
A Une exposition prolongée au soleil pourrait endomma-
ger le matériau dont est constitué la coque du spa, étant
donné sa capacité d'absorber la chaleur (les couleurs
foncées en particulier). Si non utilisé, ne pas laisser le
spa exposé au soleil sans protection adéquate (cou-
verture thermique, tonnelle, etc.). Les éventuels dom-
mages dérivant de la non observation des présentes re-
commandations ne seront pas couverts par la garantie.

B Raccordements hydrauliques
Se référer a la fiche de pré-installation concernant les raccorde-
ments suivants :

- évacuation

NOTE : il est possible de réduire des les temps de vidage du spa, en
raccordant opportunément le tuyau d'évacuation, comme indiqué
sur la fiche de pré-installation.

- trop-plein (si prévu)
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NOTE : ce raccordement est obligatoire en cas d'installations a
l'intérieur.

P Effectuer le raccordement a l'alimentation d'eau pour le rem-
plissage du spa (conformément a la norme EN 1717).

P Installer le systéme de fermeture a clé de la couverture (& 4).

Branchements et sécurité électrique

B Recommandations générales

Linstallateur doit choisir des conducteurs avec des caractéris-
tiques et une section nominale adaptés a la spécifique absorption
de courant du spa (voir fiche de pré-installation).

Le parcours du cable et le choix des matériaux et des solutions
d'installation les plus adéquates sont confiés au professionnalisme
et a l'expérience de l'installateur ; il doit garantir et certifier l'instal-
lation effectuée.

P En fonction du modéle de spa effectuer le branchement sur
le bornier comme indiqué sur les schémas correspondants &
3, 3a).

& IMPORTANT: dans les Pays oui la valeur de tension 220-
240V est fourni par un systeme biphasé (L+L), le bran-
chement doit dans tous les case étre effectué sur les
bornes L1 etN.

NOTE : en cas d’alimentation avec deux phases + neutre (380-
415 V 2N~), avant d’effectuer le branchement il faudra retirer
la barrette indiquée, située pres du bornier d’alimentation.

P Afin de garantir le degré de protection contre les projections
d'eau, tel que prévu par les normes et pour faciliter le raccorde-
ment au réseau électrique, un serre-cable a été installé.

P Une fois terminée l'installation, le serre-cable et le couvercle
du boitier devront étre fermés hermétiquement.

Modeéles avec groupe filtrant (spa-pak) “PERFORMANCE": le
cable d’alimentation devra étre raccordé au boitier de dérivation
(fourni), auquel seront ensuite reliés la pompe du spa-pak, lapompe
de la mini-piscine et le boitier électronique de la mini-piscine.

REMARQUE: avec ce type de raccordement, la pompe du spa-pak
fonctionne en méme temps que la pompe a petite vitesse de la mini-
piscine ; toutefois, lorsque celle-ci est mise sur grande vitesse (hydro-
massage) la pompe du spa-pak reste éteinte, avec une réduction im-
portante du débit deau dans le filtre a sable. Par conséquent, en cas
d'utilisation intensive de la mini-piscine, il faudra prévoir une alimen-
tation électrique séparée pour le spa-pak, de fagcon a pouvoir lancer
le filtrage externe méme lorsque la fonction hydromassage est active.
Dans tous les cas, se référer au manuel d'installation correspondant.

JACUZZI EUROPE S.p.A. décline toute responsabilité dans les cas
suivants :

installation réalisée par du personnel non qualifié et/ou non auto-
risé a délivrer la certification des travaux effectués.

Non-respect des normes et des dispositions légales relatives aux
installations électriques des habitations, en vigueur dans le pays ou
l'installation a été effectuée.

Non-respect des instructions concernant l'installation et I'entretien
fournies dans le présent manuel.

Emploi de matériaux non appropriés et/ou non certifiés conformes
pour cette installation.

Installation des spas non conforme aux dispositions susmentionnées.
En cas d'exécution d'opérations incorrectes qui réduisent le degré de
protection des appareils électriques contre les projections d'eau ou
modifient la protection contre Iélectrocution par contacts directs et
indirects, ou encore générent des conditions d'isolation, dispersions
de courant et surchauffes anormales.

Remplacement ou modification des composants ou de parties de
I'appareil par rapport a la livraison d'origine entrainant l'exclusion
de la responsabilité du Fabriquant.

Réparation de I'appatreil par du personnel non agréé et emploi de
piéces détachées non originales Jacuzzi Europe S.P.A.

H Limitation de la consommation électrique

Au cas ou I'énergie électrique ne serait pas suffisante et si I'on
décidait de brancher le limiteur de consommation, il faudra confi-
gurer le logiciel de systéme moyennant le panneau de contréle (&
5):

REMARQUE touche Up/Down : si [€cran est doté d’une unique
touche “up/down” et lorsque celle-ci est enfoncée, la valeur visua-
lisée augmente ; une fois la touche reldchée toutefois, le sens de la
variation s'inverse (lors de la successive pression, la valeur visualisée
diminue) et ainsi de suite.

P Maintenir enfoncée la touche “Light” €% pendant environ
12 secondes jusqu'a ce qu'apparaisse le message “cFn” (appuyer

. s . " n AN\ . 7
sinécessaire sur la touche “"Up/Down” U pour faire défiler le menu,
jusqu'avisualiser“cFn").

» Appuyer de nouveau sur la touche “Light” €% pour confirmer.
» Maintenant, entrer le mot de passe 123 comme suit :

- appuyer sur la touche “Up/Down” C pour sélectionner le pre-
mier chiffre.

NOTE : maintenir enfoncée la touche jusqu'a atteindre la valeur
souhaitée. Sil'écran est doté de deux touches séparées, appuyer sur
la touche “Up” pour augmenter la valeur ou sur la touche “Down”
pour la diminuer.

- confirmer le choix en appuyant sur la touche “Light” €.
Répéter la méme opération pour saisir les deux autres chiffres.
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P Aprés avoir saisi le mot de passe, sur I'écran apparait le message
I1x (parametre de l'unité de mesure de la température) ; appuyer de
nouveau sur la touche “Light” €& pour passer au paramétre 12x
(“x" peut varier de 10 a 32 amperes, d intervalles de 2 la valeur 0 exclut
le contréle de I'absorption de la part du limitateur de consommation ;
al'usine est mémorisé la valeur 32).

» Appuyer sur la touche “Up/Down” C pour changer “x” et
confirmer le choix avec la touche “Light” €%

P Appuyer de nouveau sur la touche “Light” €% pour sortir de
la procédure et sauvegarder les nouvelles valeurs (il est recom-
mandé de ne pas modifier le paramétre 13 0). L'écran s'éteint un
instant et se rallume.

- Si pendant environ 20 secondes aucune touche n'est enfoncée, on
quitte également la procédure mais les éventuelles modifications
ne sont pas sauvegardeées.

NOTES

- Lorsque le parameétre I2 est égal a 16, la consommation électrique
du spa est limitée a 16 A ; dans ces conditions, il est possible de
mettre en marche en méme temps une pompe a vitesse réduite et le
réchauffeur; avec la grande vitesse, le réchauffeur s'éteint.

- Par contre, si le paramétre 12 est égal a 32, la consommation élec-
trique maximale est sélectionnée.

- Il est déconseillé d'activer le limiteur de consommation lorsque
le spa est installé dans un endroit ot les températures descendent
souvent en-dessous de 0° C car le fonctionnement de la protection
antigel “Smart Winter” est limité (voir chapitre correspondant).

Controles de fonctionnement

Premiére mise en service

P Retirer la couverture thermique du spa et démonter les pan-
neaux frontaux et latéraux, si présents (se référer au chapitre cor-
respondant).

P Vérifier que la cartouche du filtre soit présente a l'intérieur du
logement prévu a cet effet et que les différents composants soient
montés correctement (voir chap. “Entretien du filtre a cartouche”).

P Vérifier que la vanne de vidange présente sur la base (et
éventuellement, celles a bille, si installées) soit fermée (se référer
d la fiche de pré-installation fournie avec le produit).

NOTE pour modéles équipés de trop-plein : /e tuyau qui rac-
corde le trop-plein a I'évacuation doit toujours rester ouverte (se
référer a la fiche de pré-installation).

P Vérifier si toutes les buses d'hydromassage sont ouvertes.

P Remplir le spa de maniére a ce que les buses les plus hautes

soient couvertes (dossier).

Le remplissage sera effectué avec le systéme préalablement choisi
par le Client (voir la fiche de pré-installation, chapitre “Préparation
pour l'installation”).

Si l'on utilise le tuyau d’arrosage, laisser I'eau s’écouler pen-
dant quelques instants avant de remplir le spa, de facon a
éliminer I'eau stagnante et avec elle, les éventuelles bacté-
ries susceptibles de provoquer des irritations.

P Allumer l'interrupteur omnipolaire situé sur la ligne d'ali-
mentation (voir chapitre “Branchements et sécurité électrique”).

Notes:

- Au moment de la premiere mise en marche, tous les chiffres et
toutes les leds du panneau de contréle s‘allument; ensuite, les sigles
indiquant la version du logiciel et des micrologiciels apparaissent.

- Généralement, quand on remplit la mini-piscine pour la premiére
fois, la température de l'eau est plus basse que la valeur configurée
en usine (35° C) ; par conséquent, la pompe a vitesse réduite et le
réchauffeur se mettent en marche (dans tous les cas, la température
de l'eau dans la vasque apparait sur I'écran du panneau de contréle).

- Sile message “FLO” apparait sur I'écran, le pressostat/fluxostat du
réchauffeur pourrait étre en panne : se référer au chapitre “Condi-
tions de fonctionnement anormal - signalisation des alarmes”.

» Appuyer sur le bouton (TEST) de l'interrupteur différentiel
situé en amont de l'installation électrique a laquelle est reliée le
spa : si celui-ci ne se déclenche pas, l'interrupteur pourrait étre
en panne ou quelque anomalie de l'installation électrique de
I'habitation pourrait étre survenue.

Couper le courant et ne pas utiliser le spa tant que la cause
du probléme n'aura pas été identifiée et éliminée.

P Vérifier le fonctionnement de la pompe hydromassage en
appuyant sur la touche “Pump” &' (en pressant la touche une
premiere fois, la pompe démarre a vitesse réduite, en pressant la
touche une seconde fois la pompe passe da la grande vitesse et si on
presse la touche une troisiéme fois, elle s'éteint).

P Vérifier si les spots s'allument et s'éteignent en appuyant sur
la touche “Light”¢5.
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P Vérifier si le blower (si présent) s'allume ou s'éteint en ap-

P S'assurer de I'absence de fuites au niveau des raccords hy-
drauliques et de l'absence de toute autre anomalie.

P Désinfecter complétement le spa avec un traitement de “su-
per chloration”.

Pour de qui concerne le maintien de la qualité de I'eau, les
modalités et les recommandations d’utilisation des relatifs
produits chimiques, consulter le guide au systéme Jacuzzi de
traitement de I'eau et le relatif catalogue.

P Aprés quelques heures, éteindre l'interrupteur omnipolaire.
P Ouvrir la/les vanne/s de vidange et vider complétement le spa.
P Siprévus, remonter les panneaux frontaux et latéraux.

ATTENTION

Ne pas utiliser le spa durant la premiére mise en marche
en raison de la forte concentration de chlore dans I'eau
durant cette phase. Vider aussitét la baignoire.
Consulter les autorités locales pour les normes qui
réglent I'évacuation de I'eau traitée chimiquement.

P Fermer la/les vanne/s de vidange et remplir de nouveau le
spa avec de l'eau “fraiche”, en suivant les modalités indiquées
précédemment.

P Rallumer l'interrupteur omnipolaire et vérifier si le spa fonc-
tionne correctement.

P Vérifier et éventuellement modifier les cycles de filtrage de
I'eau en fonction de |'utilisation du spa.

H Installation des panneaux frontaux et latéraux
(si prévus)

En fonction du modéle fourni, se référer aux dessins correspondants.

(& 2-2a-2b).

A

- Panneaux personnalisables (si prévus)
Ce sont des panneaux sur lesquels on peut appliquer des revéte-
ments de quelques millimétres d'épaisseur (cuir, tissu, etc.).

Si I'on souhaite appliquer des revétements avec une épaisseur
supérieure (mosaique, carreaux, etc.), il est possible de fraiser par-
tiellement le panneau brut afin que le revétement soit aligné avec
les éléments d'angle.

Dans tous les cas, afin d'éviter tout dommage accidentel
durant l'application du revétement, il est conseillé de retirer les
éléments d'angle, comme indiqué (& 2,dét.7).

Les panneaux avec finition Wengé NE sont prévus QUE
pour une installation a l'intérieur.

Panneau de controle et fonctions

(& 5) Toutes les fonctions du spa, ainsi que les configurations/
programmations correspondantes, sont gérées moyennant le pan-
neau de contréle présent sur la vasque.

REMARQUE touche Up/Down : si I'écran est doté d’'une unique
touche “up/down” et lorsque celle-ci est enfoncée, la valeur visua-
lisée augmente ; une fois la touche reldchée toutefois, le sens de la
variation s’inverse (lors de la successive pression, la valeur visualisée
diminue) et ainsi de suite.

H Réglage de la température de l'eau

L'eau est chauffée par un réchauffeur électrique tubulaire. Il est
recommandé de ne pas configurer des températures de chauffage
de I'eau trop élevées ou proches de 40° C (la température conseillée
estde 35-36°C).

NOTE : au cas ot la fonction économie d'énergie serait activée (voir
chapitre correspondant), si la pompe démarre a grande vitesse le ré-
chauffeur s'éteint (la led correspondant au symbole % clignotera) et se
rallume, si nécessaire, 5 minutes apres l'arrét de la pompe en question.

Unité de mesure de la température
Léchelle de la température est configurée en °C (échelle Celsius), mais
elle peut étre modifiée en °F (échelle Fahrenheit), de la facon suivante :

P Maintenir enfoncée la touche “Light” &% pendant environ
12 secondes jusqu'a ce qu'apparaisse le message “cFn” (appuyer
si nécessaire sur la touche “Up/Down” C pour faire défiler le menu,
jusqu'a visualiser “cFn").

P Appuyer de nouveau sur la touche “Light” €% pour confir-
mer l'option.

» Maintenant, entrer le mot de passe 123 comme suit :

- appuyer sur la touche “Up/Down” C pour sélectionner le pre-
mier chiffre.

NOTE : maintenir enfoncée la touche jusqu'a atteindre la valeur
souhaitée. Sil'écran est doté de deux touches séparées, appuyer sur
la touche “Up” pour augmenter la valeur ou sur la touche “Down”
pour la diminuer.

- confirmer le choix en appuyant sur la touche “Light” &%.
Répéter la méme opération pour saisir les deux autres chiffres.

P Apreés avoir saisi le mot de passe, sur I'écran apparait le mes-
sage I11x (o “x” peut étre 1 ou 0; valeur sauvegardée : 0).

» Appuyer sur la touche “Up/Down” T pour changer “x" de 0
a 1 (correspondant a I'échelle en °F) et confirmer le choix avec la
touche “Light”€% : sur I'écran apparait le message 12x.
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» Appuyer encore une fois sur la touche “Light”¢% pour sortir de
la procédure et sauvegarder les nouvelles valeurs : 'écran s'éteint un
instant, puis se rallume. Pour retourner a I'échelle Celsius (°C), rentrer
dans la procédure et remettre le chiffre “x” du parametre 11x sur 0.
NOTE : si pendant environ 20 secondes aucune touche n'est enfon-
cée, on quitte également la procédure mais les éventuelles modifi-
cations ne sont pas sauvegardées.

Température de chauffage de I'eau (“valeur de réglage”).
Pour contréler/modifier la température de chauffage de l'eau,
procéder comme suite :

P Appuyer sur la touche “Up/Down” : sur I'écran apparait la
température actuellement sauvegardée (visualisée en °C, ou °F selon
ce qui est programmeé, voir “Unité de mesure de la température”).

» Maintenir enfoncée la touche “Up/ Down” C pour modifier
la valeur visualisée, d'un minimum de 15 °C a un maximum de
40 °C (59+104 °F).
NOTE : en appuyant sur la partie supérieure de la touche, la valeur visua-
lisée augmente,; en appuyant sur la partie inférieure, elle diminue.

Si I'écran est doté de deux touches séparées, appuyer sur la
touche “Up” pour augmenter la valeur ou sur la touche “Down”
pour la diminuer.

P Pour visualiser de nouveau la température de l'eau dans la vasque,
il suffit de ne toucher aucune touche pendant environ 5 secondes.

» Dés que la valeur programmée (“valeur de réglage”) de la
température de I'eau est dépassée, le réchauffeur s'éteint et ne
se rallume que lorsque la température effective de I'eau est des-
cendue d'environ 0,5° C (1° F) par rapport a la valeur configurée.

P Afin de garantir I'exactitude de la mesure de la température
de l'eau, la pompe se met en marche a vitesse réduite, environ

toutes les demies heures pendant 30' (méme si aucun cycle de
filtrage n'a été configuré), vu que la sonde thermique est montée
dans le tuyau du réchauffeur.

NOTES

Lorsqu'on éteint l'installation ou en cas de coupure du courant
électrique, la derniére valeur de réglage configurée est sauvegardée.

Le fonctionnement du réchauffeur est signalé moyennant l'allu-
mage de la led située sous le symbole $§ de facon fixe (si elle cli-
gnote, cela signifie que le chauffage a été interrompu pour ne pas
dépasser la consommation maximale admise ; voir également le
deébut du chapitre).

A titre d'information, le réchauffeur électrique de 2 kW éleve la
température de 1 m? d'eau de 1,7° C en 1 heure environ (lorsque la
couverture thermique est placée sur le spa et en négligeant les dis-
persions de chaleur de l'installation).

ATTENTION
A Ne pas utiliser le spa si I'eau a une température supé-
rieure ou égale a 40 °C.

Maintien de la température minimale de I'eau dans la vasque
et protection des canalisations contre le gel (“Smart Winter”)

Le systéme reléve la température effective de I'eau dans la vasque
a intervalles réguliers ; si celle-ci est inférieure a la valeur minimale
admise (15° C/59° F), le réchauffeur et la pompe de filtrage se
mettent en marche automatiquement jusqu'a ce que la tempéra-
ture ne dépasse cette valeur.

La modalité “Smart Winter” permet de contréler, moyennant
une sonde prévue a cet effet, la température du logement situé sous
la vasque, la ou se trouve tous les tuyaux du circuit hydraulique ;
en cas de conditions extrémes, le systéme peut déclencher cette
protection (signalée sur I'écran par le message ICE), en actionnant
les pompes selon une modalité qui dépend des configurations sui-
vantes :



Avec économie d'énergie électrique
La pompe a grande vitesse se met en marche puis s'éteint 1 minute
apres (pendant ce cycle, le réchauffeur est éteint mais s'allume apres).

Sans économie d'énergie électrique
Le mode de fonctionnement est le méme, sauf pour le réchauf-
feur qui reste allumé .

P La mise en marche de la pompe s'effectue a des intervalles
programmés, en fonction de la température relevée :

- température comprise entre 12 et 15 °C (54-59 °F) :
toutes les 2heues

- température comprise entre 9 et 12 °C (48-54 °F) :
toutes les heures

- température comprise entre 6 et 9 ° C (42-48 °F) :
toutes les 30 minutes

- température inférieure ou égale a 6 ° C (42 °F) :
toutes les 15 minutes

NOTES
- Si la température du logement situé sous la vasque descend rapi-
dement, la fréquence des mises en marche augmente.

- Si le déclenchement de la protection antigel s'avere nécessaire pendant
un cycle de filtrage ou pendant le filtrage rapide (“Boost”), ces derniers
devront étre interrompus pour reprendre apreés le cycle en question.

- Si l'utilisateur a lancé une fonction pendant laquelle il s'‘avére né-
cessaire d'effectuer un cycle antigel, ce dernier se mettra en marche
15 minutes apres I'arrét de la fonction en cours.

- Le spot peut étre allumé méme si cette protection est activée.

M Filtrage de I'eau

Le filtrage est nécessaire pour que l'eau reste claire et limpide, c'est-
a-dire “accueillante”. La pompe fait passer I'eau a travers un filtre a car-
touche situé dans le skimmer, 0 7 (voir chapitre “Entretien du filtre a
cartouche”) ; cette opération se met en marche au cours de la journée
selon un cycle (cycle de filtrage) qui se répéte toutes les 24 heures.

Le spa est notamment doté d'un systeme spécial de filtrage ra-
pide (Boost) qui se différencie du cycle proprement dit par la brie-
veté et l'intensité de sa durée.

N.B. : la pompe a deux vitesses : une basse, utilisée pour
la recirculation et le filtrage de I'eau, et une plus élevée pour
actionner les jets d’hydromassage. Si le groupe filtrant (spa-
pak) externe “Performance” est raccordé au boitier électro-
nique de la mini-piscine, la pompe fonctionnera en méme
temps que celle de la mini-piscine ; cependant, quand cette
derniére fonctionne a basse vitesse (activation depuis le
panneau de commande, pendant un cycle de filtrage, au
moment ou la température de I'eau est mesurée).

1

Généralités

Certains modéles sont équipés d’'un générateur de lumiére UV
“Clearray™’, (en option), qui contribue a désinfecter et a purifier
l'eau ; lorsque le cycle de filtrage se met en marche, le générateur
s'active automatiquement et se désactive une fois terminé le cycle

defiltrage.
Le cycle de filtrage se compose de 2 phases :

Démarrage
la pompe se met en marche pendant 1 minute, a grande vitesse.

Continuation
La pompe passe donc a la vitesse basse et le Clearray™ s'active
également pour le temps restant du cycle.

Configuration des cycles de filtrage
Pour programmer le cycle de filtrage, procéder comme suit :

P Maintenir enfoncée la touche “Light"&% pendant environ 5
secondes : sur I'écran apparait le message dx (ot “x” indique la
durée en heures).

» Appuyer sur la touche “Up/Down” C pour entrer la durée
souhaitée (d'un minimum de 0 a un maximum de 12 heures).
NOTE : maintenir enfoncée la touche jusqu'a atteindre la valeur
souhaitée. Sil'écran est doté de deux touches séparées, appuyer sur
la touche “Up” pour augmenter la valeur ou sur la touche “Down”
pour la diminuer.

» Appuyer de nouveau sur la touche “Light"€% pour confir-
mer la valeur choisie et passer ensuite a la programmation de
démarrage retardé par rapport a I'heure “0”, du cycle (paramétre

sy, ot “y” indique le nombre d'heures).

ATTENTION : I'heure “0” est linstant ou le spa est mis sous tension,
moyennant l'interrupteur général, ou l'instant pendant lequel sont sau-
vegardeés les parametres ; par exemple, si pour le démarrage retardé du
cycle on configure lavaleur “4’ cela signifie que le filtrage partira 4 heures
aprés avoir allumé le spa, ou aprés la sauvegarde de ces paramétres.

» Configurer le démarrage retardé (d'un minimum de 0 a un
maximum de 23) avec la touche “Up/Down” C et confirmer avec
la touche “Light”¢% pour sauvegarder les valeurs saisies et quit-
ter la modalité de programmation.

Une fois la fonction activée, la led du symbole correspondant
s'allume (si elle clignote, cela signifie que le cycle a été suspendu ;
voir le chapitre correspondant).

NOTES

Les valeurs configurées en usine sont les suivantes :
- durée du cycle : 2 heures.
- démarrage retardé par rapport a I'heure “0": 40 minutes.

Par conséquent, a défaut de programmation, un filtrage de 2 heures
est effectué dans tous les cas toutes les 24 heures, avec un démarrage
correspondant au moment ot le spa est allumé + 40 minutes.



En cas de coupure de courant, les données sauvegardées sont main-
tenues, mais 'heure “0” devient celle de l'instant pendant lequel I'énergie
électrique est rétablie ; il pourrait donc s'‘avérer nécessaire d'éteindre et de
rallumer linterrupteur général en amont du spa, pour “aligner de nou-
veau”le démarrage retardé du cycle avec les parametres sauvegardés.

Il est possible de varier a tout moment les parametres de configu-
ration du cycle de filtrage, en suivant la procédure décrite au début
du chapitre ; avec cette opération, 'heure “0” est “renvoyée” a
I'instant ou les nouvelles valeurs sont sauvegardées.

Par exemple : si 'on programme la valeur du paramétre “s” (dé-
marrage retardé) sur 8, le nouveau cycle partira 8 heures aprés
l'instant ou ladite valeur est sauvegardée. Il est également possible
de réduire a 0 la valeur du paramétre “s” : dans ce cas, le cycle de
filtrage partira immédiatement.

Interruption des cycles de filtrage

P Le cycle de filtrage s'interrompt lorsqu'on allume la pompe a
grande vitesse et/ou le spot mais reprend 40 minutes apres l'arrét
de la fonction, la ou il s'était interrompu ; ce qui signifie que, si au
moment de linterruption il restait 1 heure avant la fin du cycle, ce
dernier, une fois redémarré, continuera pendant cette durée puis
s'arrétera.

P Le cycle de filtrage peut étre interrompu par la protection
antigel (modalité “Smart Winter”) ou a cause d'une température
de I'eau trop élevée ; se référer aux chapitres correspondants.

P Sila fonction de blocage temporaire du systéme est activée
(“stand-by’; voir chapitre correspondant), la pompe s'arréte et se
remet en marche lorsque I'état de stand-by a été désactivé.

Température trop élevée lors des cycles de filtrage

Si, pendant le cycle de filtrage, la température de l'eau
dépasse de plus de 1° C (2° F) la valeur configurée (“valeur de
réglage’; voir chap. “Réglage de la température de chauffage de
'eau”) et ne baisse pas d'au moins 1° C (2° F) dans les 3 heures
qui suivent, le cycle s' interrompt jusqu'a ce que la température
ne descende d'au moins 1 °C (2 °F) sous la valeur configurée.

Par conséquent, méme en cas de température de I'eau trop
élevée (a cause d'un rayonnement solaire excessif, par exemple), le
filtrage est donc garanti pendant une durée minimale.

Clearray™ (en option)

Le Clearray™ sert a oxyder les substances organiques qui
tombent dans l'eau et a réduire l'emploi de produits chimiques des-
tinés au traitement de l'eau.

P Le fonctionnement du Clearray™ est automatique et dépend
du démarrage de la pompe (a basse vitesse) pendant le cycle de
filtrage ; par contre il est éteint lorsque les hydrojets ou méme
seulement le spot sont allumés (ceci parce que I'on suppose qu'il
y a des personnes dans la vasque) ; 40 minutes aprés l'arrét des
fonctions, il Clearray™ se remet a fonctionner (si un cycle de fil-
trage est en cours).
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Filtrage rapide (“Boost”)

Elle est indiquée aprés un usage intensif du spa et/ou associée
au traitement chimique de I'eau, pour favoriser la dissolution des
substances utilisées pour la désinfection.

» Pour activer la fonction, appuyer pendant environ 5 secondes
sur la touche “Pump” & : sur I'écran apparaitra le message boo.

P Lafonction dure 45 minutes (cette valeur ne peut pas étre mo-
difiée) pendant lesquelles la pompe est activée a la vitesse haute
avec le Clearray™ (si présent).

NOTE : /e réchauffeur, si allumé, continue a fonctionner norma-
lement, a moins que le systéme ne soit configuré pour I'économie
d'énergie électrique.

P Lafonction s'arréte :
- ala fin du temps susmentionné
- Lorsqu' une autre fonction est activée.

NOTE : s'il s'avére nécessaire de déclencher la protection antigel
pendant le filtrage rapide, celui-ci s'interrompra pour que la protec-
tion en question puisse se déclencher.

M Activation de I'hydromassage

P Appuyer une fois sur la touche “Pump” &' pour mettre en
marche la pompe a vitesse réduite : la led correspondante cli-
gnote ; appuyer de nouveau pour passer a la grande vitesse (led
allumée de facon fixe).

Si I'on appuie sur la touche une troisieme fois, la pompe s'arréte
(led éteinte).

NOTES

Si, en utilisant la touche, la pompe est activée (aussi bien a basse
vitesse qu'a grande vitesse), la pompe s'arréte automatiquement 20
minutes apres ; (si l'utilisateur ne I'a pas éteinte avant).
Lorsque la pompe se met en marche automatiquement a vitesse
réduite (en cas de cycle de filtrage ou pendant le chauffage de I'eau)
on ne peut pas I'éteindre de I'écran ; cependant elle peut étre mise
en marche a grande vitesse, toujours moyennant la touche corres-
pondante.

H Activation du blower (compresseur d'air, en option)

presseur d'air (la led correspondante s'allume).

Le blower peut étre activé simultanément, ou séparément, a la
pompe hydromassage (lors de I'allumage de l'installation, le blower
est dans tous les cas toujours éteint).

Le blower continue d fonctionner pendant 20 minutes mais peut étre
éteint avant, en appuyant de nouveau sur la touche susmentionnée.



M Spot subaquatique (multicolore ou ¢ lumiére blanche)

P Appuyer sur la touche “Light” &5 pour allumer le spot, situé
sur la paroi de la vasque (la led correspondante s'allume).

P Le spot reste en marche pendant 2 heures, mais peut étre
éteint avant en appuyant de nouveau sur la touche susmention-
née (se référer au manuel d'utilisation en ce qui concerne le fonc-
tionnement des différentes séquences de couleur).

Blocage temporaire du systéme (stand-by)

Cette fonction permet d'interrompre le fonctionnement de tous les
dispositifs du systéme pendant 60 minutes (valeur ne pouvant pas
étre modifiée) pour pouvoir effectuer des opérations d'entretien
ordinaire sans devoir couper le courant électrique.

ATTENTION

Au cas ou il serait nécessaire d'accéder au boitier élec-
tronique, a des parties normalement sous tension ou
aux organes rotatifs des pompes, il faudra absolument
couper l'alimentation électrique en éteignant l'interrup-
teur omnipolaire.

P Pour activer lafonction, maintenir enfoncée la touche “Light”
&% pendant environ 8 secondes : sur I'écran apparait le message
“Sby” suivi de la valeur en minutes pendant lesquelles la fonc-
tion restera bloquée.

P La fonction s'arréte a la fin des 60 minutes ou en maintenant
enfoncée de nouveau la touche “Light”€% pendant 5 secondes
environ.

NOTES :

- Si un cycle de filtrage est en cours, il repartira 40 minutes apres la fin
du stand-by, la ot il s'était arrété ; ce qui signifie que si au moment de
l'interruption il manquait 1 heure avant la fin du cycle, ce dernier, une
fois redémarré, continuera pendant cette durée puis s'arrétera.

- Siau moment de la mise en marche du bloc, le réchauffeur est allumé,
il s'éteindra instantanément tout en continuant a faire circuler l'eau
pendant 30 secondes environ, de fagon a faire refroidir la résistance.

Conditions de fonctionnement anormal

- signalisation des alarmes -

La présence d'une alarme est signalée sur I'écran avec le code cor-
respondant au type d'anomalie. Si la condition d'alarme persiste, le
code restera affiché.

» Signalisation sur l'écran
- solution possible

» “FLC” Le fluxostat reléve un débit d'eau inexistant (le réchauf-
feur ne se met pas en marche).
Cela peut se veérifier lorsque le fluxostat (raccordé de série au ré-
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chauffeur) est bloqué par des dépéts et/ou des impuretés qui I'em-
péchent de fonctionner correctement ou s'il est en panne.
- Contacter un Centre agréé Jacuzzi®.

P “FLO’ Le fluxostat ne reléve pas le débit d'eau (le réchauffeur ne
peut pas étre mis en marche).

Cela peut se vérifier si le filtre a cartouche et/ou la pompe sont obs-
trués ou bloqués, ou si le fluxostat, a cause d'une mauvaise main-
tenance, est monté a l'envers par rapport au débit d'eau normal :
dans ce cas, a l'intérieur le contact n'arrive pas a se fermer, empé-
chant ainsi la mise en marche du réchauffeur.

L'alarme peut également apparaitre en cas de panne du fluxostat.

- Contacter le Service Apres-Vente agréé Jacuzzi®.

» “HOH” La température mesurée sur le réchauffeur s'avére supé-
rieure ou égale a 48 °C (118 °F) (le réchauffeur est désactivé).

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

Cette alarme, qui s'affiche alternativement avec I'heure et la tem-
pérature, disparait dés que la valeur descend au-dessous de 44° C
(T11°F).

- Si la condition d'alarme persiste, essayer d'éteindre et de rallu-
mer l'interrupteur monté en amont du spa ; si le signal persiste
malgré tout, contacter le Service Aprés-Vente agréé Jacuzzi®.

» “Ho" Température de l'eau trop élevée.

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

La température de I'eau dans la vasque a atteint ou dépassé 44° C
(111°F),; aucune fonction ne peut étre mise en marche.

- Si présente, enlever la couverture du spa.

- Si l'excessive augmentation de la température est due au
rayonnement solaire, ajouter de I'eau froide dans le spa.

Une fois que la température est descendue en-dessous de 43° C
(109° F), le spa devrait se mettre automatiquement en marche ;
dans le cas contraire, couper le courant et contacter le Service
Apres-Vente agréé Jacuzzi®.

» “H20" Niveau d'eau dans la spa trop bas.

Il estimpossible d'activer la pompe.

- Ajouter de I'eau jusqu’a ce que le message disparaisse.

» “rPF" Mauvais fonctionnement de la sonde de température

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

Aucune fonction ne peut étre mise en marche.

- Controler le fonctionnement de la sonde thermique ou la rem-
placer.

» “HPF” Déclenchement du thermostat de sécurité.

Le réchauffeur électrique ne peut étre mis en marche.

Le réchauffeur électrique a été éteint a cause d'une surchauffe qui
pourrait étre due a un débit d'eau irrégulier.

- Essayer d'éteindre et de rallumer l'interrupteur installé en
amont du spa (remise a zéro du systeme) ; si le signal persiste
malgré tout, contacter le Service Aprés-Vente agréé Jacuzzi®.



RECOMMANDATIONS

S'assurer que tous les utilisateurs sachent bien utiliser le spa
en toute sécurité.

Tenir compte du fait que la fréquence avec laquelle contro6-
ler la qualité de I'eau dépend de la fréquence d'utilisation
du spa.

S'assurer que les substances chimiques utilisées soient
celles adaptées aux spa (mini-piscines) et non aux piscines :
le traitement de I'eau des piscines et des mini-piscines n'est
pas le méme.

ATTENTION

A Seules les couvertures “portantes” sont concues
pour soutenir des poids (MAX 200 kg), mais elles
ne doivent pas étre soumises a des sollicita-
tions subites et violentes (sauts, etc.).
Ne pas s'asseoir, ni marcher, ni se coucher sur les autres
types de couvertures (non portantes) ; ne pas y déposer
d'objets.

Afin d'éviter toute chute accidentelle dans le spa, il est
conseillé d'installer le systéme de fermeture a clé fourni avec
la couverture thermique (& 4).

ATTENTION

A Lire et respecter toutes les instructions relatives a I'uti-
lisation et a la conservation des produits chimiques, en
s'en tenant strictement aux recommandations du fabri-
cant imprimées sur I'emballage.

Ne jamais nettoyer le filtre lorsque la pompe est allumée.
Eteindre d'abord l'interrupteur général.

Ne jamais mettre en marche la pompe et le réchauffeur si le
niveau de I'eau n'est pas supérieur a celui des buses d'hydro-
massage les plus hautes:

Toujours éteindre l'interrupteur général lorsque le spa est
vide.

Vérifier périodiquement, moyennant le bouton TEST, l'effi-
cacité de l'interrupteur différentiel installé en amont de la
mini-piscine.

En régle générale, il faut vider régulierement le spa (toutes les 4 a
8 semaines environ), de facon a garantir le renouvellement de l'eau
et a procéder si nécessaire au nettoyage de la vasque.

Il est également recommandé de vider le spa en cas d‘absence
prolongée car de longues périodes sans traitement de l'eau dété-
riorent le spa.

ATTENTION

Avant de vider le spa, s’assurer que les quan-
tités d’additifs chimiques dissous dans Il'eau
ne dépassent pas les limites admises.
Encasdedoute,serenseigneraupreésdesautoritéslocales.
NE PAS VIDER L’EAU DANS UNE FOSSE SEPTIQUE.
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RECHERCHE DES PANNES

(se référer aussi au chap. “Conditions de fonctionnement anormal”)

PROBLEME

Eau sale

CAUSE PROBABLE
Filtre bouché ou bloqué

Traitement de I'eau insuffisant

Contenu élevé de matériaux solides dans l'eau

Mauvais entretien

SOLUTION

Nettoyer ou remplacer le filtre

”

Voir chap. "Traitement de I'eau

Voir les instructions relatives a
I'entretien

Consommation excessive d'eau

Fuite sur la ligne de refoulement,
d'évacuation, sur les connexions

Evaporation excessive et/ou
débordements d'eau

Réparer la fuite

Utiliser la couverture de la mini-piscine
configurer une température de l'eau
plus basse

Faible débit d'eau
des buses hydromassage

Niveau d'eau bas

Filtre bouché ou bloqué
Jets orientables partiellement fermés

Tuyaux d'aspiration ou d'
évacuation partiellement obstrués

Fonctionnement de la pompe
a une vitesse trop basse

Joints de la pompe usés ou
détériorés

Tension trop basse

Remplir jusqu'a couvrir
les buses les plus hautes

Nettoyer ou remplacer le filtre

Ouvrir les jets

*

Appeler un électricien ou
I'EDF

Aucune arrivée d'eau

[l n'y a pas de courant

Pompe éteinte

Moteur non branché

Interrupteur général débranché
Interrupteur différentiel déclenché

Pompe ou moteur défectueux

Mettre l'interrupteur général sur ON
Appuyer sur la touche &
Vérifier les branchements du moteur
Rebrancher l'interrupteur

Réarmer l'interrupteur

Pompe et moteur bruyants

Filtres obstrués

Fuites d'eau sur I'aspiration
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Nettoyer les filtres

Localiser et réparer les fuites



Niveau de I'eau bas

Coussinets du moteur usés ou défectueux
La roue frotte contre le corps de la pompe

Corps solides a l'intérieur de la pompe

Ajouter de I'eau jusqu'au
niveau normal

Fuites d'eau de l'arbre
de la pompe (joint qui tourne
entre la pompe et le moteur)

Joint d'étanchéité mécanique de la pompe usé

ou défectueux

Le moteur ne démarre pas

Manque de courant

Linterrupteur général s'est déclenché
Tension trop basse

Le disjoncteur différentiel s'est déclenché
Erreurs ou défauts de raccordements
Arbre et roue bloqués

Bobinages du moteur brilés

Contact défectueux dans le démarrage
du moteur

Allumer l'interrupteur général
Allumer l'interrupteur
Appeler un électricien ou I' EDF

Réarmer le différentiel

Le moteur s'éteint

L'opération est terminée

Surcharge

Cables d'alimentation non adéquats

Appuyer de nouveau sur la touche &
En laissant le moteur refroidir,
le probléme devrait disparaitre..

S'il persiste, voir *

Consulter un électricien

Le blower (compresseur d’air)
ne fonctionne pas

Manque de courant

Linterrupteur général s'est déclenché
Le disjoncteur différentiel s'est déclenché

Moteur défectueux

Actionner l'interrupteur général

Appuyer de nouveau sur le bouton
Allumer l'interrupteur

Réarmer le différentiel

* . Les compétences nécessaires pour ce type de réparations requiérent l'intervention de personnel qualifié.
S'adresser au revendeur Jacuzzi® ou a un Service Aprés-Vente agréé.
Ilincombe a l'installateur ou au propriétaire de s'assurer de la conformité du lieu d'installation aux dispositions locales en
vigueur avant de procéder a cette derniére. Jacuzzi Europe S.p.A. ne fournit aucune garantie a cet égard et décline toute
responsabilité quant a la conformité de I'installation effectuée.
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H INSTALLATION

Achtung

Die in diesem Handbuch beschriebenen Arbeiten diirfen
nur durch spezialisiertes und befugtes Personal ausge-
fiihrt werden.

Vorbereitung der Installation

Fiir die Vorbereitung der Wasser-und Stromanschliisse und/oder
um ihre Ausfiihrung zu (berpriifen, siehe dem Produkt beiliegende
Installationsvorbereitung.

P Prifen, ob die folgendes vorbereitet wurde:
- ein Befllsystem des Whirlpools;
- der Anschluss an den Ablaufschacht;

- bei sehr hartem Leitungswasser, Installation eines Wasserent-
harters (dem Whirlpool vorgeschaltet)

- Anschluss des Schaltkastens an die elektrische Anlage des Ge-
badudes (der Haupttrennschalter muss an einer sicheren und den
Benutzern zuganglichen Stelle angebracht werden (siehe auch
Kap. “Anschliisse und elektrische Sicherheit);

P Bei Installation im Freien empfiehlt sich eine Dranage der
Stromkabelkanéle, um Stauwasser zu vermeiden.

P Bei einer Innenaufstellung ist darauf zu achten, dass die
Wasserverdampfung (hauptsachlich bei hohen Temperaturen)
trotz der Thermoabdeckung zu einem sehr hohen Feuchtigkeits-
grad fuhren kann. Die natirliche Beliiftung oder Zwangsbelif-
tung erhoht nicht nur das personliche Wohlbefinden, sondern
verhindert auch Feuchtigkeitsschaden am Gebaude.

Jacuzzi Europe haftet nicht fir Schaden, die infolge einer tber-
maBigen Feuchtigkeit entstehen konnen.

A Falls die Installation in einem geschlossenem Raum er-
folgt, empfiehlt es sich, unter der Standfldche des Whirlpools
ein mit dem Hauptablauf verbundenes Drénagesystem vor-
zusehen. Da der Whirlpool eine beachtliche Wassermenge
enthdilt, kann sich die VorsichtsmaBnahme bei einem Wasser-
austritt als sehr ntitzlich erweisen.

Installationsanleitung

LESEN SIE BITTE VOR DER INSTALLATION DEN
FOLGENDEN TEXT AUFMERKSAM DURCH.

B Allgemeine Hinweise

Der Whirlpool wird sorgfiiltig in einen Holzkasten gepackt,
damit er wahrend des Transportes geschiitzt ist. Jacuzzi Euro-
pe S.p.A. iibernimmt keine Haftung fiir Schéiden, die wédhrend
des Transportes oder bei einer Zwischenlagerung entstehen.

Bei Erhalt des Whirlpools muss die Verpackung daher unbe-
dingt auf ihre Unversehrtheit iiberpriift werden; eventuelle
Schdden sind sofort beim Spediteur zu reklamieren.

» (& 1) Den Pool auspacken und die eventuell vorhandenen
Paneele entfernen (& 2-2a-2b).

P Bevor man mit der Installation beginnt, den Whirlpool einge-
hend kontrollieren und die korrekte Position der Verbindungs-
muffen, Rohrleitungen und Rohrschellen Gberpriifen (sie diirfen
nicht locker sein).

» Bei der Wahl des Installationsortes miissen eventuelle Hin-
dernisse fiir die Beforderung bericksichtigt werden (Turen,
Treppen, usw.).

» (& 1)Beim Transport sich ausschlieB3lich der Palette bedienen
auf der der Whirlpool aufliegt; fiir seine Anordnung am Aufstel-
lungsort ausschlief3lich Gurte mit geeigneter Tragfahigkeit einset-
zen, die durch die Fiihrungen und Bligel am Unterteil des Whirl-
pools zu ziehen sind. Nach der definitiven Aufstellung sind diese
Bligel zu entfernen und fiir einen zukiinftigen Transport aufzuhe-
ben.

Falls der Einsatz von Transportgurten nicht moglich ist, kann
man den Whirlpool durch Abstiitzen an den Ecken befordern.
ANMERKUNG: Diese Art Handling muss mit gréBter Vorsicht
ausgefiihrt werden; der Kunde oder sein Stellvertreter muss
in jedem Fall die Verantwortung fiir diese Art der Beférderung
iibernehmen.

Jacuzzi Europe S.p.A. lehnt jede Haftung fiir Schéiden ab, die
durch diese unsachgemdife Beférderung entstehen kénnten.

Bei allen Transportvorgangen und bei der Aufstellung darf der
Whirlpool nur mit den Gurten oder an der AuBBenkante gehalten
werden und KEINESFALLS an den Wasserleitungen, es sind im-
mer Schutzhandschuhe anzuziehen.

H Aufstellung des Whirlpools

DenWhirlpool auf einenfiir diese Belastung geeigneten Untergrund

abstellen (siehe entsprechendes Datenblatt der Vorinstallation).

A Eine langere intensive Sonneneinstrahlung kann das
Material der Whirlpoolschale schiadigen, da es war-

meabsorbierend ist (besonders die dunklen Farben).

Wenn er nicht benutzt wird, den Whirlpool nicht der

Sonne aussetzen, es muss immer eine geeignete Ab-

deckung vorhanden sein (Warmeschutzabdeckung,

Pavillon, usw.).

Schédden, die durch das Nichtbeachten dieser Hinwei-

se entstehen, fallen nicht unter die Garantie.

B Wasseranschliisse
Fur die folgenden Anschlisse siehe Datenblatt der Vorinstallation:

- Ablauf

ANM.: die Entleerungszeit des Whirlpools kann durch einen An-
schluss an die Ablaufleitung verkiirzt werden, wie im Datenblatt der
Vorinstallation angegeben.
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- Uberlauf (wo vorgesehen)
ANM.: bei einer Installation in geschlossenen Raumen ist die-
ser Anschluss unumganglich.

P Fir die Befullung des Whirlpools den Anschluss an die Was-
serleitung ausfiihren (entsprechend der Norm EN 1717).

P Das SchlieBsystem mit Schltssel der Abdeckung montieren

(& a).

Anschliisse und elektrische Sicherheit

B Allgemeine Hinweise

Es ist Aufgabe des Installateurs die richtigen Leiter mit entspre-
chenden Merkmalen und Nennquerschnitt fiir die Stromaufnahme
des Whirlpools zu wdhlen (siehe Datenblatt der Vorinstallation).

Kabelverlauf, Materialwahl und die besten Installationslésungen
bleiben der Fachkenntnis und Erfahrung des Installateurs (iberlas-
sen; er ist fiir die vorschriftsmdBige Ausfiihrung verantwortlich, die
er auch bescheinigen muss.

P Je nach Whirlpoolmodell den Anschluss an das Klemmen-

brett vornehmen, wie in den zugehdrigen Schaltplanen gezeigt

(€73, 3a).

A WICHTIG: In Landern mit einer zweiphasigen Stromver-
sorgung (L+L) mit einer Spannung von 220-240V er-

folgt der Auschluss immer an den Klemmen L1 und N.

ANM: Falls die Versorgung mit zwei Phasen + Nullleiter erfol-
gensoll (380-415V 2N~), muss vor dem Anschluss die gezeigte
Uberbriickungsklemme, die sich nahe der Klemmenleiste der
Versorgung befinden, entfernt werden.

» Um den von den Normen vorgesehenen Schutzgrad gegen
Wasserspritzer zu gewahrleisten, wurde eine Kabelklemme
montiert, um den Anschluss an das Stromnetz zu erleichtern.

P Nach beendeter Installation missen die Kabelklemme und
der Deckel des Schaltkastens hermetisch geschlossen werden.

Modelle mit Filtergruppe (Spa-Pak) ,,PERFORMANCE": Das
Versorgungskabel muss an die entsprechende Abzweigdose ange-
schlossen werden (liegt bei), an die dann die Pumpe des Spa-Pak,
die Pumpe des Whirlpools und der Schaltkasten des Whirlpools an-
geschlossen werden.

HINWEIS: Mit dieser Anschlussart funktioniert die Pumpe des Spa-Pak
bei derselben niedrigen Geschwindigkeit wie die Pumpe des Whirlpools;
wenn diese jedoch bei hoher Geschwindigkeit betrieben wird (Hydro-
massage), bleibt die Pumpe des Whirlpools aus und die Wassermenge
im Sandfilter wird erheblich verringert. Bei einem sehr intensiven Ge-
brauch des Whirlpools sollte daher eine separate Stromversorgung
fiir das Spa-Pak vorgesehen werden, damit die externe Filterung auch
dann aktiviert werden kann, wenn die Hydromassage an ist. Schlagen
Sie dazu in jedem Fall auch in der Installationsanleitung nach.
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JACUZZI EUROPE S.p.A. lehnt jede Haftung ab, falls:

Die Installation durch nicht fachmdnnisches und/oder fiir die Zer-
tifizierung der ausgefiihrten Leistung nicht befugtes Personal vor-
genommen wird.

Die im Land, in dem das Geriit installiert wird, geltenden Richtlinien
bzw. Gesetzesvorschriften in Bezug auf elektrische Anlagen in Ge-
béduden nicht eingehalten werden.

Die in diesem Handbuch enthaltenen Installations- und Wartungs-
anleitungen nicht befolgt werden.

Fiir die Installation ungeeignete und/oder nicht bescheinigte Mate-
rialien verwendet werden.

Die Whirlpools nicht nach den oben aufgefiihrten Angaben aufge-
stellt werden.

Die Arbeiten nicht korrekt ausgefiihrt werden, so dass der Schutz-
grad der elektrischen Gerdte gegen Spritzwasser beeintrdchtigt
oder der Schutz gegen elektrische Schldge bei direkter oder indirek-
ter Beriihrung verdndert wird, bzw. anomale Bedingungen in Bezug
aufIsolierung, Fehlerstrom oder Uberhitzung geschaffen werden.

Falls Bauteile oder Gerditeteile ausgewechselt oder gedndert wer-
den, so dass sie nicht mehr dem Zustand bei der Anlieferung ent-
sprechen, ist der Hersteller nicht mehr haftbatr.

Wenn das Gerdit durch unbefugtes Personal repariert wird oder keine
Originalersatzteile der Firma Jacuzzi Europe S.p.A. verwendet werden.

B Begrenzung des Stromverbrauchs

Wenn nicht geniigend Strom vorhanden ist und man méchte den
Strombegrenzer aktivieren, muss fiir den einwandfreien Betrieb des Whirl-
pools die Systemsoftware mit dem Bedienfeld konfiguriert werden (& 5):

HINWEIS Up/Down-Taste: Wenn das Display (iber eine gemeinsa-
me ,Up/Down"-Taste verfiigt, wird der angezeigte Wert erhGht, wenn
die Taste gedriickt gehalten wird; nach Loslassen der Taste wird die
Richtung fiir die Wertdnderung jedoch umgekehrt (beim néichsten
Drticken wird der angezeigte Wert verringert) und so weiter.

P Die Taste ”Light”@ fiir etwa 12 Sekunden drlicken bis die
Schrift “cFn” erscheint (gegebenenfalls die Taste “Up/Down” C
driicken, um das Mendi zu scrollen bis"cFn" sichtbar ist).
Zur Bestitigung wieder die Taste “Light” & driicken.

» An diesem Punkt das Passwort 123 wie folgt eingeben:

- fiir die Eingabe der ersten Zahl die Taste “Up/Down” C driicken.
ANM.: bis zum Erreichen des gewlinschten Wertes die Taste gedriickt
halten.

Wenn das Display zwei getrennte Tasten hat, drticken Sie die Taste “Up”
um den Wert zu erh6hen und die Taste“"Down” um ihn zu senken.

- mit der Taste “Light” ¢%die getroffene Wahl bestitigen.
Fur die anderen zwei Zahlen genau so vorgehen.

P Nach Eingabe des Passworts erscheint auf dem Display die
Schrift [1x (Parameter fiir die MaRBeinheit der Temperatur); An-



schlieBend erneut die Taste “Light” ¢ driicken, um zum Para-
meter 12x zu kommen (wobei ,x” zwischen 10 und 32 Ampere in
2er-Schritten variiert werden kann; der Wert 0 deaktiviert die Kon-
trolle der Leistungsaufnahme durch den Strombegrenzer; im Werk
wird 32 gespeichert).

P Die Taste “Up/Down” c benutzen, um “x” zu dndern und
die Wahl mit der Taste “Light” &% bestatigen.

P Zum Verlassen des Vorgangs und Speichern der neuen Wer-
te, wieder die Taste “Light”¢% driicken. Das Display schaltet
sich fiurr einen Augenblick aus und dann wieder ein.

- Wenn fiir 20 Sekunden keine Taste gedriickt wird, wird die Pro-
grammierung ebenfalls verlassen, aber eventuelle Anderungen
werden nicht gespeichert.

HINWEISE

- Wenn der Parameter 12 gleich 16 ist, wird der Stromverbrauch des
Whirlpools auf 16A begrenzt.Unter diesen Bedingungen kann die
Pumpe mit niedriger Geschwindigkeit und gleichzeitig das Heizge-
réit aktiviert werden; schaltet man auf die hohe Geschwindigkeit,
wird das Heizgerdt ausgeschaltet.

- Ist der Parameter 12 gleich 32, wurde der maximale Stromver-
brauch gewdhlt.

- Wenn der Whirlpool an Orten installiert wird, in denen die Tempe-
raturen oft unter 0 °C fallen, ist von der Zuschaltung des Strombe-
grenzers abzuraten, denn auch die Frostschutzfunktion wird durch
ihn eingeschrdnkt (siehe entsprechendes Kapitel).

Funktionskontrollen
Erste Inbetriebnahme
P Die Warmeschutzabdeckung des Whirlpools entfernen und

falls vorhanden, die vorderen und seitlichen Platten entfernen
(im betreffenden Kapitel nachlesen).

P Prifen, ob sich der Filtereinsatz in seiner Unterbringung be-
findet und die einzelnen Bauteile richtig montiert sind (siehe
Kap. “Wartung des Kartuschenfilters”).

P Prifen, ob das Ablaufventil am Unterteil (und falls installiert,
die Kugelventile) geschlossen ist (siehe dem Produkt beigeleg-
tes Datenblatt zur Vorinstallation).

ANM. fiir Modelle mit Uberlauf: die Rohrleitung, die den Uber-
lauf mit dem Ablauf verbindet, muss immer offen sein (siehe Daten-
blatt der Vorinstallation).

P Uberpriifen, ob alle Hydromassagediisen gedffnet sind.

» Den Whirlpool so fiillen, dass sich die obersten Diisen (Ru-
ckenbereich) unter Wasser befinden.
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Die Fiillung erfolgt nach dem zuvor vom Kunden festgelegten Sys-
tem (siehe Datenblatt ,Installationsvorbereitung’, Kap. “Vorberei-
tung zur Installation”).

Wird ein Gartenschlauch verwendet, vor dem Fiillen des
Whirlpools das Wasser zundchst fiir einige Zeit laufen las-
sen. Auf diese Weise wird im Schlauch zuriick gebliebenes
Wasser und mit ihm eventuelle Bakterien, die zu Reizungen
fiihren konnten, ausgespiilt.

P Den allpoligen Schalter an der Versorgungsleitung einschal-
ten (siehe Kapitel “Anschliisse und elektrische Sicherheit”).

Hinweise:

- Beim ersten Anschalten leuchten alle Ziffern und LED des Bedien-
felds auf; anschlieBend erscheint das Kiirzel fiir die Software- und
Firmware-Versionen.

- Normalerweise ist die Wassertemperatur nach dem ersten Befiillen
niedriger als der im Werk voreingestellte Wert (35 °C), deshalb werden
die Umwidlzpumpe und das Heizgerdt aktiviert (Das Display des Be-
dienfelds zeigt in jedem Fall die Wassertemperatur in der Wanne an).

- Falls auf dem Display die Anzeige “FLO” erscheint, kénnte der
Druck-/Strémungswdichter des Heizgerdts defekt sein: Siehe Kap.
“Anomale Betriebsbedingungen - Alarmmeldungen”.

P Die Priftaste (TEST) des Differentialschalters vor der elektri-
schen Anlage, an der der Whirlpool angeschlossen wurde, beta-
tigen: wenn er nicht anspricht, kdnnte der Schalter defekt oder
eine Storung in der elektrischen Anlage des Gebdudes vorhan-
den sein.

Stromzufuhr abschalten und den Whirlpool nicht benutzen,
bis die Ursache der Stérung gefunden und behoben wurde.

P Den Betrieb der Hydromassagepumpe mit der Taste “Pump”
& priifen (beim ersten Tastendruck wird die Pumpe mit niedriger Ge-
schwindigkeit aktiviert, beim zweiten Tastendruck geht sie zur hohen
Geschwindigkeit (iber und beim dritten Tastendruck schaltet sie aus).

P Die Ein- und Ausschaltung des Strahlers mit der Taste “Light”
% priifen.

P Die Ein- und Ausschaltung des Blowers (falls vorhanden) mit



P Die hydraulischen Verbindungen auf Leckstellen und sonsti-
ge Fehler tberprifen.

» Den Whirlpool vollkommen desinfizieren. Hierfir ist eine
“Superchlorung”.

Fiir die Erhaltung der Wasserqualitdt, die Modalitdten und
die Hinweise zum Gebrauch der Chemikalien siehe die Anlei-
tung der Wasseraufbereitungsanlage und den entsprechen-
den Katalog von Jacuzzi.

P Den allpoligen Trennschalter nach einigen Stunden ausschalten.
» Das/die Ablaufventil/e 6ffnen und den Whirlpool vollstandig leeren.

P Falls vorhanden, die vorderen und seitlichen Platten wieder
montieren.

ACHTUNG

Wegen der hohen Chlorkonzentration im Wasser beim
ersten Start, den Whirlpool wéiihrend dieser Phase nicht
benutzen. Das Becken sofort entleeren. Sich bei den ort-
lichen Behérden iiber die Normen, die den Ablauf che-
misch behandelten Wassers regeln, informieren.

A

P Das/die Ablaufventil/e schlieBen und den Whirlpool mit "fri-
schem" Wasser fiillen, dabei die zuvor genannten Anweisungen
befolgen.

P Den allpoligen Schalter wieder einschalten und den st6-
rungsfreien Betrieb des Whirlpools prifen.

P Die Filterungszyklen des Wassers hinsichtlich des beabsich-
tigten Gebrauchs des Whirlpools priifen und eventuell dandern.

B Montage der Front- und Seitenplatten

(wo vorgesehen)
Je nach mitgeliefertem Modell auf die entsprechenden Abbildun-
gen Bezug nehmen (& 2-2a-2b).

Die Platten in der Ausfithrung Wengé sind NUR fiir die
Innenaufstellung vorgesehen.

A

- Individuell gestaltbare Platten (wo vorgesehen)
- Individuell gestaltbare Platten, an denen einige Millimeter dicke
Verkleidungen (Leder, Stoff, usw.) angebracht werden konnen.
Sollen dickere Verkleidungen (Mosaik, Fliesen, usw.) ange-
bracht werden, kann die Rohplatte teilweise ausgefrast wer-
den, so dass die Verkleidung biindig mit den Winkelplatten ab-
schlief3t.
Um unbeabsichtigte Schaden wahrend der Anbringung der
Verkleidung zu vermeiden, sollten die Winkelplatten wie ge-
zeigt, entfernt werden (& 2, Det. 7).
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Bedienfeld und Funktionen

(& 5) Alle Funktionen des Whirlpools werden iiber das Bedienfeld
am Beckenrand geregelt, ebenso die entsprechenden Einstellun-
gen/Programmierungen.

HINWEIS Up/Down-Taste: Wenn das Display (iber eine gemeinsa-
me ,Up/Down"-Taste verfiigt, wird der angezeigte Wert erh6ht, wenn
die Taste gedriickt gehalten wird; nach Loslassen der Taste wird die
Richtung fiir die Wertédnderung jedoch umgekehrt (beim néichsten
Drticken wird der angezeigte Wert verringert) und so weiter.

M Einstellung der Wassertemperatur

Die Erwdrmung des Wassers erfolgt durch ein rohrférmiges elek-
trisches Heizgerdt. Es wird dringend empfohlen, keine zu hohen
Wassertemperaturen einzustellen, die Grenze liegt bei 40°C (emp-
fohlene Temperatur 35-36°C).

HINWEIS: Wenn der Strombegrenzer (siehe entsprechendes Kap.)
aktiviert ist, schaltet das Heizgerdt ab, sobald die Pumpe mit hoher
Drehzahl eingeschaltet wird (die Led des Symbols $% blinkt) und
wird bei Bedarf 5 Minuten nach dem Ausschalten der Pumpe wieder
eingeschaltet.

MaBeinheit der Temperatur
Die Temperaturskala ist auf °C (Celsius-Skala) eingestellt, kann
aber wie folgt auf °F (Fahrenheit -Skala) abgedndert werden:

P Fiir etwa 12 Sekunden die Taste “Light”€% driicken bis die
Schrift “cFn” erscheint (gegebenenfalls die Taste “Up/Down” T
zum Scrollen des Mentis benutzen bis “cFn" erscheint).

P Zum Bestitigen der Option wieder die Taste “Light”€9% driicken.
P An diesem Punkt das Passwort 123 wie folgt eingeben:

-fiir die Eingabe der ersten Zahl die Taste “Up/Down” C driicken.
ANM.: bis zum Erreichen des gewlinschten Wertes die Taste ge-
driickt halten. Wenn das Display zwei getrennte Tasten hat, driicken
Sie die Taste “Up” um den Wert zu erhhen und die Taste “Down”
um ihn zu senken.

- mit der Taste “Light"¢% die Wahl bestatigen.
Fur die anderen zwei Ziffern genau so vorgehen.

» Nach Eingabe des Passworts erscheint auf dem Display die
Schrift 11x (wobei “x” 1 0 0 sein kann; gespeicherter Wert: 0).

» Die Taste ”Up/Down”C benutzen, um “x” von 0 auf 1 (ent-
spricht der Skala in °F) abzuandern und die Wahl mit der Taste
“Light”€% bestatigen: auf dem Display erscheint die Schrift 12x.

Die Taste “Light” & erneut driicken, um die Einstellungen zu
verlassen und die neuen Werte zu speichern: Das Display schal-
tet sich fiir einen Moment aus und anschlieBend wieder ein.



Led Temperatureinstellung

Led Heizgerét

Led Filterung

Led Strahlerbetrieb
Led Blowerbetrieb
Led Pumpenbetrieb

o O

Pump Blower Light Up/Down

Pump Light Up Down

Pumpe

Blower

Strahler
Sichtanzeige und Temperatureinstellung der
Betriebsparameter

/ /
/ Ausfiihrung ohne Blower

Um zur Celsius-Skala (°C) zurtickzukehren, wieder in die Einstellun-
gen gehen und die Ziffer “x" des Parameters I1x wieder auf 0 setzen.

HINWEIS. Wenn fiir 20 Sekunden keine Taste gedrtickt wird, wird
die Programmierung ebenfalls verlassen, aber eventuelle Anderun-
gen werden nicht gespeichert.

Aufheiztemperatur des Wassers (“Sollwert”).
Um die Temperatur der Wassererwdrmung zu kontrollieren/zu
dndern, wie folgt vorgehen:

»  Die Taste “Up/Down” T driicken: auf dem Display erscheint
die momentan gespeicherte Temperatur (in °C oder °F, je nach dem
wie programmiert wurde, siehe “MalSeinheit der Temperatur”).

» Die Taste “Up/Down” C gedriickt halten, um den gezeigten
Wert von mindestens 15 °C auf maximal 40 °C (59+104 °F) abzu-
andern.
HINWEIS: driickt man den oberen Teil der Taste, erhGht sich der ge-
zeigte Wert; durch Drticken des unteren Teils, wird er gesenkt.

Wenn das Display zwei getrennte Tasten hat, driicken Sie die Taste
“Up” um den Wert zu erhbhen und die Taste“Down” um ihn zu senken.

P Um wieder die Wassertemperatur im Becken zu sehen, fur
etwa 5 Sekunden keine weitere Taste berthren.

P Sobald der programmierte Wert (“Sollwert”) der Wassertem-
peratur lGberschritten ist, wird das Heizgerat deaktiviert und erst
wieder eingeschaltet, wenn die tatsachliche Wassertemperatur
um etwa 0,5 °C - 1 °F unter den eingestellten Wert gesunken ist.

P Um die genaue Messung der Wassertemperatur zu gewahr-
leisten, wird die Pumpe jede halbe Stunde fiir 30 Sek. mit nied-

riger Geschwindigkeit aktiviert (auch wenn keine Filterzyklen ein-
gestellt wurden), da sich der Temperaturfiihler in der Rohrleitung
des Heizgerats befindet.

HINWEISE

Beim Ausschalten der Anlage oder bei einem Stromausfall bleibt
der zuletzt eingegebene Sollwert gespeichert.

Der Betrieb des Heizgerdites wird auf dem Display mit dem stéindig
gezeigten Symbol % signalisiert (falls es blinkt, wurde die Aufheizung
unterbrochen, um den maximal zuldissigen Stromverbrauch nicht zu
liberschreiten; siehe auch Anmerkung zu Beginn des Kapitels).

Als Hinweis, ein elektrisches Heizgerdt mit 2 kW steigert die Tem-
peratur von 1 m* Wasser um ungefdhr 1,7 °C in 1 Stunde (mit der
Wdédrmeabdeckung liber dem Whirlpool und unter Nichtberticksich-
tigung der Wérmeverluste der Anlage).

ACHTUNG
Den Whirlpool nicht benutzen, wenn das Wasser eine
Temperatur von 40 °C oder héher aufweist.

Beibehaltung der Wassermindesttemperatur im Becken und
Frostschutz der Rohrleitungen (“Smart Winter”)

Das System liest in regelmdBigen Abstéinden die effektive Wassertem-
peraturim Becken ab; liegt sie unter dem zulcissigen Mindestwert (15 °C/
59 °F), werden das Heizgerdt und die Pumpe automatisch so lange akti-
viert, bis die Temperatur wieder tiber diesen Wert gestiegen ist.

Im Modus “Smart Winter” wird mit Hilfe eines Fiihlers die Tem-
peratur des Raumes unter dem Becken (iberwacht, hier sind alle
Rohrleitungen des Wasserkreislaufes untergebracht; bei sehr stren-
gen klimatischen Bedingungen kann das System diesen Frostschutz
durch Starten der Pumpen mit einem Modus aktivieren, der von
folgenden Konfigurationen abhdngig ist (durch die Schrift ICE auf
dem Display angezeigt):



Mit Begrenzung des Stromverbrauchs

Die Pumpe wird mit hoher Drehzahl aktiviert und schaltet nach
1 Minute wieder ab (wdhrend dieses Zyklus ist das Heizgerit aus,
wird aber anschlieSend aktiviert).

Ohne Begrenzung des Stromverbrauchs
Der Betriebsmodus ist der gleiche, auBBer dass das Heizgerét ein-
geschaltet bleibt.

Die Aktivierung der Pumpe erfolgt in festgelegten Intervallen,
die sich nach der gemessenen Temperatur richten:

- Temperatur zwischen einschliel8lich 12 und 15 ° C (54-59 °F):
alle 2 Stunden

- Temperatur zwischen einschlie8lich 9 und 12 ° C (48-54 °F):
jede Stunde

- Temperatur zwischen einschlie8lich 6 und 9 ° C (42-48 °F):
alle 30 Minuten

- Temperatur von 6 ° C (42 °F) oder darunter:
alle 15 Minuten

HINWEISE
- Falls die Temperatur des Raumes unter dem Becken sehr schnell
sinkt, nimmt die Hdaufigkeit der Einschaltungen zu.

- Falls die Notwendligkeit der Frostschutzaktivierung wdhrend eines Fil-
terzyklus oder einer schnellen Filterung (“Boost”) festgestellt wird, wer-
den diese unterbrochen und nach dem Zyklus wieder fortgesetzt.

- Wenn wdhrend einer vom Benutzer aktivierten Funktion die Not-
wendigkeit besteht, einen Frostschutzzyklus durchzufiihren, wird
dieser 15 Minuten nach Beendigung der Funktion aktiviert.

- Der Strahler kann auch bei aktiviertem Frostschutz eingeschaltet
werden.

B Wasserfilterung

Die Filterung der Wassers ist notwendig, um es klar und durch-
sichtig, das heil3t “einladend” zu halten. Die Pumpe leitet das Was-
ser liber einen Kartuschenfilter im Skimmer (siehe Kap. “Wartung
des Kartuschenfilters”). Dieser Vorgang wird nach einem Zyklus
(Filterungszyklus) im Laufe des Tages ausgel6st und wiederholt sich
alle 24 Stunden.

Der Whirlpool verfiigt aulBerdem (iber eine besondere Art der
Schnellfilterung (“Boost”), die sich vom eigentlichen Zyklus durch
ihre kurze und intensive Dauer unterscheidet.

Anm.: die Pumpe arbeitet mit zwei Geschwindigkeiten: eine
niedrige fiir die Umwalzung und Wasserfilterung und eine
hohere fiir die Aktivierung der Hydromassagediisen. Falls die
eventuelle externe Filtergruppe (Spa-Pak) «Performance» an
den Schaltkasten des Whirlpools angeschlossen wird, arbei-
tet diese Pumpe gleichzeitig mit der des Whirlpools, wahrend
letztere dabei jedoch mit niedriger Geschwindigkeit betrie-
ben wird (Aktivierung wahrend eines Filterzyklus durch das
Bedienfeld, wenn die Wassertemperatur gemessen wird).
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Allgemeine Hinweise

Einige Modelle sind mit einer UV-Lampe ,Clearray™* ausgestat-
tet (Sonderaussattung), der zur Desinfektion und Reinigung des
Wassers beitrdgt; der Erzeuger aktiviert sich automatisch beim Start
des Filterungszyklus und am Zyklusende schaltet er sich wieder aus.

™

Der Filterungszyklus besteht aus 2 Phasen:

Start
die Pumpe wird fiir 1 Minute mit hoher Geschwindigkeit akti-
viert.

Kontinuitdt
Die Pumpe lauft dann mit niedriger Geschwindigkeit weiter, und
fur die restliche Zykluszeit wird auch der Clearray™ aktiviert.

Eingabe der Filterzyklen
Um den Filterzyklus einzugeben, wie folgt vorgehen:

P Die Taste “Light”¢% fiir 5 Sekunden gedriickt halten: auf
dem Display erscheint die Schrift dx (wobei “x” die Dauer in
Stunden anzeigt).

P Die Taste “Up/Down” " benutzen, um die gewiinschte dau-
er einzugeben (vom mindestens 0 bis maximal 12 Stunden).

ANM.: bis zum Erreichen des gewtinschten Wertes die Taste ge-
driickt halten. Wenn das Display zwei getrennte Tasten hat, driicken
Sie die Taste “Up"” um den Wert zu erhéhen und die Taste “Down”
um ihn zu senken.

P Wird die Taste “Light” &% erneut gedriickt, wird der gewéhl-
te Wert bestatigt und man kommt zur Einstellung der verzoger-
ten Startzeit, bezogen auf die Zeit “0” des Zyklus (Parameter sy,
wobei “y” die Anzahl der Stunden anzeigt).

ACHTUNG: die Stunde “0” ist der Moment, in dem der Whirlpool
liber den Hauptschalter Spannung erhdilt, oder der Augenblick, in
dem die Parameter gespeichert werden; wenn man beispielsweise
als Startverzégerung des Zyklus den Wert “4” eingibt, bedeutet dies,
dass die Filterung 4 Stunden nach der Einschaltung des Whirlpools
oder der Speicherung besagter Parameter startet.

P Die verzogerte Startzeit (von mindestens 0 bis maximal 23)
wird durch die Tasten “Up/Down” C eingestellt. Bei Bestati-
gung mit der Taste “Light” &% werden die eingegebenen Werte
gespeichert und der Programmiermodus verlassen.

Bei aktivierter Funktion leuchtet die Led des entsprechenden
Symbols (blinkt es, dann wurde der Zyklus unterbrochen; siehe ent-
sprechendes Kapitel).

HINWEISE

Nachfolgend die im Werk eingestellten Werte:
- Dauer des Zyklus: 2 Stunden.
- Startverzdgerung bezogen auf die Stunde “0": 40 Minuten.

Daher wird, wenn keine Einstellungen vorgenommen wurden,
alle 24 Stunden eine Filterung von 2 Stunden durchgefiihrt, sie be-
ginnt 40 Minuten nach Einschalten des Whirlpools.



Bei einem Stromausfall bleiben die gespeicherten Daten erhal-
ten, nur wird als Stunde “0” der Augenblick angesehen, in dem die
Stromversorgung wieder hergestellt wird. Folglich kénnte eine Aus-
und Wiedereinschaltung des Hauptschalters vor dem Whirlpool er-
forderlich sein, um die Startverzogerung des Zyklus wieder aus die
gespeicherten Parameter abzustimmen.

Die Parameter der Filtereinstellungen kénnen jederzeit nach den
Anleitungen zu Beginn dieses Kapitels gedindert werden. Bei dieser
eventuellen Anderung wird die Stunde “0” auf den Zeitpunkt
“versetzt’, an dem die neuen Werte gespeichert werden.

Beispiel: Wenn der Wert des Parameters “s” (Verzégerung Start-
zeit) auf 8 eingestellt ist, beginnt der neue Zyklus 8 Stunden nach
dem Zeitpunkt, an dem dieser Wert abgespeichert wurde. Der Wert
des Parameters “s” kann auch auf 0 zurlickgesetzt werden: in die-
sem Fall startet der Filterungszyklus sofort.

Unterbrechung der Filterungszyklen

P Der Filterungszyklus wird durch die Aktivierung der Pumpe mit
hoher Geschwindigkeit und/oder des Scheinwerfers unterbrochen,
er wird jedoch 40 Minuten nach dem Ausschalten dieser Vorrichtun-
gen an der jeweiligen Stelle wieder fortgesetzt. Das bedeutet: wenn
bei Unterbrechung noch 1 Stunde bis zum Zyklusende fehlt, wird der
Zyklus fur diese Zeit wieder aufgenommen und dann beendet.

P Der Filterungszyklus kann von der Frostschutzfunktion (Mo-
dus “Smart Winter”) oder durch eine zu hohe Wassertemperatur
unterbrochen werden; siehe entsprechendes Kapitel.

P Wenn das System vorlibergehend gesperrt ist (“Standby’, sie-
he entsprechendes Kapitel) halt die Pumpe an und wird erst nach
der Aufhebung des Standbys wieder in Betrieb gesetzt.

Zu hohe Temperatur wahrend der Filterungszyklen

Wenn wadhrend des Filterungszyklus die Wassertemperatur
den eingegebenen Wert um mehr als 1 °C (2 °F) (“Sollwert’, siehe
Kap. “Einstellung der Aufheiztemperatur des Wassers”) Giberschrei-
tet und in den nachsten 3 Stunden nicht um mindestens 1 °C (2
°F) fallt, wird der Zyklus unterbrochen, bis die Temperatur nicht
mindestens 1°C (2 °F) unter den eingestellten Wert fallt.

Auch bei einer hohen Wassertemperatur (zum Beispiel durch
tibermdBige Sonneneinstrahlung) wird daher eine Mindestzeit
der Filterung garantiert.

Clearray™ (optional)

Der Clearray™ trégt dazu bei, organische Stoffe im Wasser zu
oxidieren und senkt damit den Bedarf an chemischen Mitteln zur
Aufbereitung des Wassers.

P Der Betrieb des Clearray™ ist automatisch und von der Akti-
vierung der Filterpumpe (mit niedriger Geschwindigkeit) wah-
rend des Filterzykluses abhdngig, wahrend er bei aktivierter
Hydromassage oder auch nur eingeschaltetem Strahler ausge-
schaltet ist (da man davon ausgeht, dass sich Personen im Be-
cken aufhalten); 40 Minuten nach dem Ausschalten der genann-
ten Funktionen nimmt der Clearray™ seinen Betrieb wieder auf
(falls ein Filterzyklus aktiviert ist).
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Schnellfilterung (“Boost”)

Nach einer intensiven Benutzung des Whirlpools und/oder in Ver-
bindung mit der chemischen Wasseraufbereitung, um das Auflésen
der fiir die Desinfektion verwendeten Substanzen zu untersttitzen.

» Zum Aktivieren der Funktion, die Taste “Pump” &' fiir etwa 5 Se-
kunden gedrtickt halten: auf dem Display erscheint die Schrift boo.

» Die Funktion dauert 45 Minuten (dieser Wert kann nicht geéindert
werden). Wahrend dieser Zeit wird die Pumpe mit hoher Geschwin-
digkeit zusammen mit dem Clearray™ aktiviert (wenn vorhanden).

ANM.: Falls das Heizgerdit eingeschaltet ist, setzt es seinen Betrieb
normal fort, es sei denn, das System arbeitet in der Konfiguration
der Strombegrenzung.

» Die Funktion endet:
- beim Ablauf der oben genannten Zeit
- wenn sich eine andere Funktion einschaltet.

ANM.: Falls der Frostschutz wdhrend einer schnellen Filterung akti-
viert werden muss, wird diese unterbrochen, um die Aktivierung des
Schutzes zu ermdglichen.

B Aktivierung der Hydromassage

P Die Taste "Pump" & einmal driicken, um die Pumpe bei
niedriger Drehzahl zu starten: die entsprechende Led beginnt
zu blinken; noch einmal driicken, um zur hohen Drehzahl Gber-
zugehen (Led leuchtet standig).

Driickt man ein drittes Mal, bleibt die Pumpe stehen (Led aus).

HINWEISE

Wenn die Pumpe durch Tastendruck gestartet wird (sowohl bei
niedriger als auch bei hoher Drehzahl), bleibt sie nach 20 Minuten
automatisch stehen; (Falls sie nicht zuvor vom Benutzer ausge-
schaltet wird).
Zu beachten ist, dass bei einem automatischen Pumpenstart mit
niedriger Drehzahl (im Fall des Filterungszyklus oder wéhrend der
Wassererwdrmung) nicht lber das Display ausgeschalten werden
kann. Es kann aber, immer (iber die entsprechende Taste, der hohe
Drehzahlbereich aktiviert werden.

B Aktivierung des Blowers (Luftkompressor, optional)

zuschalten (die entsprechende Led schaltet sich ein).

Der Blower kann gleichzeitig oder getrennt von der Hydromas-
sagepumpe eingeschaltet werden (der Blower ist beim Einschalten
der Anlage immer ausgeschaltet).

Der Blower bleibt fiir 20 Minuten in Betrieb, kann aber durch erneu-
tes Driicken der vorgenannten Taste vorzeitig abgestellt werden.



B Unterwasserstrahler (mehrfarbig oder mit WeiBlicht)

P Zum Einschalten des Strahlers die Taste “Light” &5 an der
Beckenwand driicken (die entsprechende Led schaltet sich ein).

P Der Strahler bleibt 2 Stunden eingeschalten, kann aber
durch erneutes Driicken der vorgenannten Taste vorzeitig aus-
geschalten werden (fiir die Funktion der einzelnen Farbsequenzen
in der Gebrauchsanweisung nachschlagen ).

Voriibergehende Systemsperre (Standby)

Diese Funktion ermdglicht die Unterbrechung des Betriebes aller
Vorrichtungen fiir einen Zeitraum von 60 Minuten (dieser Wert
kann nicht gedindert werden), so kbnnen normale Wartungseingrif-
fe ohne Wegnahme der Spannung vorgenommen werden.

ACHTUNG

Fiir einen Zugriff auf den elektronischen Schaltkasten,
der normalerweise unter Spannung steht, oder auf die
sich drehenden Teile der Pumpen muss die Stromversor-
gung unbedingt durch die Ausschaltung des allpoligen
Trennschalters unterbrochen werden.

A

P Zum Aktivieren der Funktion muss die Taste “Light” &% fir
etwa 8 Sekunden gedriickt werden: auf dem Display erscheint
die Schrift “Sby”, gefolgt vom Wert in Minuten, die diese Funkti-
on gesperrt bleibt.

P Die Funktion endet nach 60 Minuten oder durch erneutes
Driicken der Taste “Light” €% fiir etwa 5 Sekunden.

HINWEISE:

- Wenn ein Filterungszyklus aktiv war, startet er 40 Minuten nach
Beendigung des Standbys an dem Punkt, an dem er unterbrochen
wurde. Das bedeutet: wenn bei Unterbrechung noch 1 Stunde bis
zum Zyklusende fehlte, wird der Zyklus fiir diese Zeit fortgesetzt und
dann beendet.

- Falls das Heizgerdt zum Zeitpunkt der Sperre eingeschaltet war,
wird es sofort ausgeschaltet, die Wasserzirkulation wird jedoch
noch etwa 30 Sekunden fortgesetzt, damit der Widerstand abkiih-
len kann.

Anomale Betriebsbedingungen
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- Alarmmeldungen -

Ein ausgeldster Alarm wird auf dem Display mit dem Code der Be-
triebsstérung angezeigt. Wenn die Alarmbedingung weiterhin be-
steht, ist auch der entsprechende Code weiterhin sichtbar.

» Displaymeldung
- mogliche Abhilfe

P “FLC” Der Stromungswidchter stellt einen Wasserdurchfluss fest,
obwohl dieser nicht vorhanden ist (das Heizgerdit ist nicht einge-
schaltet).

Dies kann auftreten, wenn der Strémungswdichter (serienmdfSig an
das Heizgerdt angeschlossen) durch Ablagerungen und/oder Ver-
unreinigungen, die den einwandfreien Betrieb behindern, blockiert
ist oder aber er ist defekt.

- Eine Kundendienststelle Jacuzzi® kontaktieren.

» “FLO" Der Strémungswdichter stellt keinen Wasserdurchfluss
fest (das Heizgerdt kann nicht eingeschaltet sein).

Dies kann auftreten, wenn der Kartuschenfilter und/oder die Pum-
pe verstopft ist oder der Strémungswdchter durch eine falsche
Wartung auf der Gegenrichtung des normalen Wasserdurchflus-
ses montiert wurde: in diesem Fall schlie3t sich der interne Kontakt
nicht und verhindert die Aktivierung des Heizgerdites.

Der Alarm kann auch auftreten, wenn der Strémungswdichter de-
fekt ist.

- Eine Kundendienststelle Jacuzzi® kontaktieren.

» “HOH" Die auf dem Heizgerit gemessene Temperatur betrcigt
48 °C (118 °F) oder liegt dartiber (das Heizgerdit ist ausgeschaltet)
NICHT INS WASSER STEIGEN

Die Sichtanzeige dieses Alarms wechselt mit der Temperatur und
verschwindet, sobald der Wert unter 44 °C (111 °F) sinkt.

- Besteht der Alarm noch weiter, versuchen Sie den vor dem
Whirlpool montierten Schalter aus- und wieder einzuschalten;
wird die Meldung trotzdem weiter angezeigt, wenden Sie sich
an eine autorisierte Kundendienststelle Jacuzzi®.

» “Ho" zu hohe Wassertemperatur.

NICHT INS WASSER STEIGEN

Die Temperatur des Poolwassers hat 44 °C (111 °F) erreicht oder
liberschritten, keine Funktion kann aktiviert werden.

- Falls vorhanden, die Abdeckung vom Whirlpool nehmen.

- Falls die Temperatur durch Sonneneinwirkung erhéht wurde,
einfach etwas kaltes Wasser in den Whirlpool geben.

Sobald die Temperatur unter 43°C (109 °F) gesunken ist, misste
der Whirlpool sich automatisch wieder in Betrieb setzen; ist das
nicht der Fall, die Stromzufuhr unterbrechen und eine Jacuzzi®
Kundendienststelle kontaktieren.

» “H20" Wasserstand in der Wanne zu niedrig.
Die Pumpe kann nicht aktiviert werden.
- Wasser nachfiillen, bis die Meldung verschwindet.

» “rPF” Ungenau arbeitender Temperaturfiihler.
NICHT INS WASSER STEIGEN
Keine Funktion kann aktiviert werden.



- Die Funktion des Temperaturfihlers kontrollieren oder ihn aus-
tauschen.

» “HPF" Eingriff des Sicherheitsthermostats.

Das elektrische Heizgerdt kann nicht eingeschaltet werden.

Das Heizgerit wurde wegen Uberhitzung abgestellt; dies kénnte
auf einen unregelmdBigen Wasserfluss zuriickzufiihren sein.

- Versuchen Sie den vor dem Whirlpool montierten Schalter aus-
und wieder einzuschalten (Riicksetzung des Systems); Wird die
Meldung trotzdem weiter angezeigt, wenden Sie sich an eine
autorisierte Kundendienststelle Jacuzzi®.

WICHTIGE HINWEISE

Es ist sicherzustellen, dass die Benutzer zu ihrer eigenen Si-
cherheit eingehend in der Bedienung des Whirlpools unter-
wiesen werden.

Beachtet werden muss, dass je hdaufiger man den Whirlpool
benutzt, desto ofter ist die Wasserqualitat zu kontrollieren.

Es diirfen nur chemische Produkte verwendet werden, die
fiir den Gebrauch in Whirlpools geeignet sind und nicht Pro-
dukte fiir Swimmingpools, da die Wasseraufbereitung in
Whirlpools und Swimmingpools unterschiedlich ist.

ACHTUNG

Nur die “tragenden” Abdeckungen kénnen Ge-
wichte (MAX. 200 kg) aushalten, sie diirfen aller-
dings keinen plétzlichen oder heftigen Belastun-
gen (Spriinge, usw.) ausgesetzt werden.

Auf den anderen (nicht tragenden) Abdeckungen darf
man weder sitzen, gehen noch liegen; keine Gegenstdn-
de darauflegen.

A

Um ein versehentliches Hineinfallen in den Whirlpool aus-
zuschlieBen, sollte das SchlieBsystem mit Schliissel, das
zusammen mit der thermischen Abdeckung geliefert wird,
installiert werden (& 4).

ACHTUNG

Lesen und befolgen Sie alle Anweisungen des Einsatzes und
der Aufbewahrung der chemischen Produkte. Halten Sie sich
strikt an die Angaben des Herstellers auf der Verpackung.

A

Filter niemals bei laufender Pumpe reinigen. Zuerst den
Hauptschalter ausschalten.

Pumpen und Heizgerat niemals starten, wenn der Wasser-
stand nicht iiber den Massagediisen.

Bei leerem Whirlpool muss der Hauptschalter immer ausge-
schaltet sein.

Mit der Taste TEST regelmiBig die Wirksamkeit des Fehlerstrom-
schutzschalters, der vor dem Whirlpool installiert ist, priifen.
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Zur Gewdbhrleistung eines einwandfreien Wasseraustauschs ist
der Whirlpool in regelmdBigen Zeitabstédnden (etwa alle 4-8 Wo-
chen) zu leeren, wodurch auch eine Reinigung des Beckens vorge-
nommen werden kann.

Auch im Falle einer Idingeren Abwesenheit empfiehlt es sich, den
Whirlpool zu leeren, da bei einer Idngeren nicht erfolgenden Aufbe-
reitung Schédden am Whirlpool auftreten kénnten.

ACHTUNG

Vor der Entleerung des Whirlpools ist sicherzustellen,
dass die Werte der im Wasser vorhandenen chemischen
Zusatzmittel nicht iiber den zuldssigen Werten liegen.
Setzen Sie sich im Zweifelsfalle mit den zustdndi-
gen Behérden in Verbindung.

DAS WASSER NICHT IN EINE KLARGRUBE LEITEN.



FEHLERSUCHE

(auch im Kap. “Anomale Betriebsbedingungen” nachschlagen)

PROBLEM

Schmutziges Wasser

MOGLICHE URSACHE
verstopfter oder blockierter Filter

Unzureichende Wasseraufbereitung
Hoher Feststoffgehalt im Wasser

Falsche Wartung

ABHILFE
Filter reinigen oder auswechseln

Siehe Kap. "Wasseraufbereitung”

Siehe
Wartungsanweisungen

UbermiBiger Wasserverbrauch

Verluste auf der Druckleitung,
an den Verbindungen reparieren

Zu starke Verdunstung und/oder
Wasserlberlauf

Das Leck

Whirlpool-Abdeckung verwenden
eine niedrigere Wassertemperatur
einstellen

Geringer Wasserfluss
aus Massagediisen

Niedriger Wasserstand

Verstopfter oder blockierter Filter
Verstellbare Diisen teilweise geschlossen

Saugrohre oder
Ablaufrohre teilweise verstopft

Pumpenbetrieb
in zu niedriger Geschwindigkeit

Pumpendichtungen verschlissen oder
beschadigt

Spannung zu niedrig

Fillen bis die obersten Dlisen
bedeckt sind

Filter reinigen oder auswechseln

Disen 6ffnen

Elektriker oder
Elektrizitatswerk kontaktieren

Kein Wasserfluss

Kein Strom

Pumpe ausgeschaltet

Motor nicht angeschlossen
Hauptschalter nicht inseriert
Differenzialschalter ausgeldst

Pumpe oder Motor defekt

Die Hauptschalter auf ON stellen
Taste driicken &
Motoranschliisse Uberprifen
Schalter wieder einschalten

Schalter riicksetzen

Pumpe und Motor zu laut

Filter verstopft

Wasserlecks an der Saugung
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Filter reinigen

Lecks suchen und reparieren



Niedriger Wasserstand

Motorlager verschlissen oder defekt
Das Laufrad streift das Pumpengehduse

Fremdkorper in der Pumpe

Wasser bis zum
Normalstand nachftllen

Wasserlecks an der Pumpenwelle
(Drehverbindung
zwischen Pumpe und Motor)

Mechanische Pumpendichtung verschlissen
oder beschadigt

Der Motor startet nicht

Spannung fehlt
Der Hauptschalter wurde ausgeldst

Zu niedrige Spannung

Der Fehlerstromschutzschalter wurde ausgelost
Falsche oder defekte Anschlisse

Welle und Pumpenrad blockiert
Motorwicklungen durchgebrannt

Defekter Kontakt beim
Motorstart

Den Hauptschalter einschalten
Den Schalter einschalten

Einen Elektriker rufen oder sich an
das Elektrizitatswerk wenden

Den FI-Schalter wieder einschalten

Der Motor bleibt stehen

Die Funktion ist beendet

Uberlastung

Ungeeignete Versorgungskabel

Erneut die Taste driicken &
Motor abkiihlen lassen,
die Stérung musste verschwinden.

Bleibt sie bestehen, siehe *

einen Elektriker hinzuziehen

Der Blower (Luftkompressor)
funktioniert nicht

Kein Strom

Die Taste (§iy wurde nicht richtig gedriickt
Der Hauptschalter wurde ausgelost
Der Fehlerstromschutzschalter wurde ausgeldst

Motor defekt

* . Diese Reparaturen erfordern die Fachkenntnis qualifizierten Personals.

Den Hauptschalter betatigen

Die Taste nochmals driicken
Den Schalter einschalten

Den FlI-Schalter wieder riicksetzen

Wenden Sie sich an lhren Jacuzzi® Fachhéndler oder an eine autorisierte Kundendienststelle.

Der Installateur/Eigentiimer hat vor der Installation die Konformitat mit den lokalen Vorschriften zu liberpriifen und die-
se zu beachten. Jacuzzi Europe S.p.A. iibernimmt diesbeziiglich keine Garantie und lehnt jede Haftung fiir eine nicht
fachgerecht durchgefiihrte Installation ab.
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B INSTALACION

ATENCION
Las operaciones detalladas en este manual pueden ser
realizadas solo por personal especializado y habilitado.

Operaciones
de preinstalacion
Consulte la ficha de preinstalacion que se adjunta al producto para

la preparacién previa de las conexiones hidrdulicas y eléctricas y/o
para comprobar su realizacion.

A

» Compruebe que se hayan preparado:
- un sistema de llenado de la minipiscina;
- conexion al colector de desagiie;

-instalacion de unablandador de agua (aguas arriba de la minipiscina)
en caso de que el agua presente un grado de dureza elevado;

- conexién de la caja eléctrica a lainstalacion eléctrica del edificio
(elinterruptor general de corte deberd estar ubicado en una zona
segura y accesible para los usuarios; consulte el cap. "Conexiones
y seguridad eléctrica");

P En caso de instalacion en exteriores se recomienda drenar
las canaletas de los cables eléctricos, para evitar posibles
estancamientos de agua.

P Encasodeinstalacion eninteriores, es necesario teneren cuenta
que la evaporacion del agua (sobre todo con altas temperaturas)
puede causar niveles de humedad muy altos, aun usando la cubierta
térmica. La ventilacién, natural o forzada, contribuye a mantener el
confort personal y a reducir los dafios al edificio.

Jacuzzi Europedeclina cualquierresponsabilidad ante eventuales
danos causados por la excesiva humedad.

Si la instalacion se realiza en interiores, se recomienda
predisponer, bajo la zona de apoyo de la minipiscina, un
sistema de drenaje conectado al desagtie general. Dado
el alto contenido de agua de la minipiscina, esta es una
precaucion util en caso de derrames de agua accidentales.

Instrucciones de instalacion

LEA DETENIDAMENTE LAS INSTRUCCIONES
ANTES DE INICIAR A LA INSTALACION.

B ADVERTENCIAS GENERALES

La minipiscina estd embalada cuidadosamente en una jaula
especial de madera, que garantiza su proteccion durante el
transporte. Jacuzzi Europe S.p.A. declina toda responsabilidad
por danos sufridos durante el transporte o el almacenamiento

intermedio. Nada mds recibir la minipiscina, es importante
comprobar el perfecto estado del embalaje y dirigir enseguida
las reclamaciones eventuales al transportista.

» (& 1) Libere la minipiscina del embalaje y de los paneles, si
los hay (& 2-2a-2b)).

P Inspeccione con atencion la minipiscina antes de proceder a su
instalacion y compruebe la correcta posicion de los manguitos, de las
tuberias y de las abrazaderas (compruebe que no se hayan aflojado).

P Al elegirse el lugar de instalacion, se deben tener en cuenta los
posibles obstaculos al desplazamiento (puertas, escaleras, etc.).

» (£ 1) Para todas las operaciones de transporte se debe
utilizar exclusivamente el pallet en que se apoya la minipiscina,
mientras que, para ponerla en obra, hay que sostenerla utilizando
exclusivamente eslingas que tengan una adecuada capacidad
de carga: éstas deben pasarse por las guias y los soportes
previstos en la base de la minipiscina; después de la colocacion
definitiva se pueden quitar dichos soportes y conservarse para
un desplazamiento futuro, si se hiciera necesario.

Sifuese imposible utilizar las eslingas de transporte, se puede
desplazar la minipiscina sosteniéndola por los puntales de las
esquinas.

Nota: esta clase de desplazamiento se debe efectuar con sumo
cuidado. En cualquier caso, el cliente, o quien ocupe su lugar,
deberd asumir la responsabilidad.

Jacuzzi Europe S.p.A. no se responsabiliza de los danos
ocasionados por estos desplazamientos indebidos.

P En cualquier caso, para todas las operaciones de transporte y
colocacién, sostenga la minipiscina Unicamente con las eslingas
o por el borde perimetral, NUNCA por las tuberias hidraulicas, y
utilizando siempre guantes de proteccion.

B Colocacion de la minipiscina
Apoye la minipiscina sobre una base adecuada para sostener su
peso (consulte la ficha de preinstalacién correspondiente).
A Una exposicién prolongada al sol podria daiiar el ma-
terial que compone el casco de la minipiscina, dada
su capacidad de absorber el calor (especialmente los
colores oscuros). Cuando no utilice la minipiscina, no
la deje expuesta al sol sin una proteccion adecuada
(cubierta térmica, gazebo, etc.). Los posibles dafos
debidos al incumplimiento de estas advertencias no
estan cubiertos por la garantia.

B Conexiones hidraulicas

Consulte la ficha de preinstalacion para lo referente a las
siguientes conexiones:

- desaguie

NOTA: se pueden reducir los tiempos de vaciado de la minipiscina
conectando adecuadamente la tuberia de desaglie, como se indica
en la ficha de preinstalacion.
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-rebosadero (en su caso)
NOTA: esta conexion es obligatoria para las instalaciones de
interiores.

P Realice la conexion a la red hidraulica para el llenado de la
minipiscina (segtin la norma EN 1717).

P Instale el sistema de cierre con llave de la cubierta (& 4).

Conexiones y sequridad eléctrica

B ADVERTENCIAS GENERALES

Es responsabilidad del instalador elegir conductores con
caracteristicasysecciénnominaladecuadas alconsumode corriente
especifico de la minipiscina (consulte la ficha de preinstalacion).

El recorrido del cable, la eleccion de los materiales y de las
soluciones mds idéneas para la instalacion son tarea del instalador
cualificado y experto; él se hace cargo de garantizar y certificar la
instalacién que acaba de realizar.

P> Segun el modelo de minipiscina, realice la conexion en la

bornera como se indica en los esquemas correspondientes

(€3, 3a).

& IMPORTANTE: en aquellos Paises en los que el valor
de tension a 220-240V es suministrado por un sistema

bifasico (L+L), la conexion debe realizarse de todos mo-

dos en los bornes L1y N.

NOTA: si se efectua la alimentaciéon con dos fases + neutro
(380-415 V 2N~), antes de efectuar la conexion se deberd re-
tirar el puente indicado, colocado cerca de la bornera de ali-
mentacion.

P Para garantizar el grado de proteccidn contra los chorros de
agua previsto por las normas, se ha montado un sujetacables,
para facilitar la conexion a la red eléctrica.

P Una vez completada la instalacién deberan
herméticamente el sujetacables y la tapa de la caja.

cerrarse

Modelos con grupo filtrante (spa-pak) “PERFORMANCE": e/ ca-
ble de alimentacion deberd conectarse a la caja de derivacion prevista
(suministrada), a la que se conectardn después la bomba del spa-pak,
labomba de la minipiscina y la caja electrénica de la minipiscina.

NOTA: con este tipo de conexion, la bomba del spa-pak funciona
al mismo tiempo que la bomba de la minipiscina cuando esta ulti-
ma se activa a baja velocidad; en cambio, cuando esta se acciona
a alta velocidad (hidromasaje) la bomba del spa-pak permanece
apagada, lo que reduce considerablemente el caudal de agua que
atraviesa el filtro de arena. Por tanto, si se prevé un uso muy inten-
so de la minipiscina, conviene preparar una alimentacion eléctrica
separada para el spa-pak, para poder activar la filtracion externa
incluso cuando estd activado el hidromasaje. En cualquier caso,
consulte el manual de instalacién correspondiente.
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JACUZZI EUROPE S.p.A. no se responsabiliza en caso de que:

La instalacién se realice por parte de personal no cualificado y/o no
facultado para certificar el trabajo ejecutado.

No se cumplan las normas y disposiciones legales correspondientes
a las instalaciones eléctricas de los edificios vigentes en el estado
donde se realiza la instalacion.

No se respeten las instrucciones de instalacion y mantenimiento
facilitadas en este manual.

Se utilicen materiales para la instalacién no adecuados y/o no
certificados.

Se instalen las minipiscinas de manera no conforme a las
disposiciones anteriores.

Serealicenoperacionesindebidas quereduzcan el grado deproteccién
de los equipos eléctricos contra los chorros de agua o modifiquen
la proteccion contra la electrocucién debida a contactos directos
e indirectos, o también den lugar a condiciones de aislamiento,
dispersion de corriente y sobrecalentamiento anémalos.

Se sustituyan o modifiquen los componentes o las piezas del
aparato suministradas, anulando de esta forma la responsabilidad
del fabricante.

El aparato sea reparado por personal no autorizado o utilizando
repuestos no originales de Jacuzzi Europe S.p.A.

B Limitacion del consumo eléctrico

Sino sedispone de suficiente energia y se decide activar el limitador
de consumo, se debe configurar el software de sistema mediante el
panel de control (& 5):

NOTA sobre el botén Up/Down: si la pantalla incluye un tnico
botén “up/down’; cuando se mantiene pulsado se aumenta el va-
lor mostrado; sin embargo, cuando se suelta el botén, se invierte el
sentido de la modificacién (cuando se vuelve a pulsar se reduce el
valor mostrado) y asi sucesivamente.

» Mantenga pulsado el boton “Light”€% durante unos 12
segundos hasta que aparezca el mensaje “cFn” (en caso necesario
use el botén “Up/Down” C para desplazar el mend hasta ver“cFn”).

P Vuelva a pulsar el boton “Light” €& para confirmar.

P A continuacién introduzca la contrasefia 123 de esta manera:

- use el botén “Up/Down” C para seleccionar la primera cifra.
NOTA: mantenga pulsado el botdn hasta alcanzar el valor deseado.
Sila pantalla tiene dos botones separados, pulse el botén “Up” para

aumentar el valor o el botén “Down” para disminuirlo.

- confirme la seleccion pulsando el botén “Light” €95
Proceda del mismo modo para introducir las otras dos cifras.



P Una vez introducida la contrasefa, en la pantalla aparece el
mensaje |1x (parametro de unidad de medida de la temperatura);
a continuacién vuelva a pulsar el botén “Light” €% para pasar al
pardmetro 12x (donde “x” puede variar entre 10 y 32 amperios, a
intervalos de 2; el valor 0 deshabilita el control de la absorcion por
parte del limitador de consumoy; el valor predefinido es 32).

» Use el boton “Up/Down”CT para cambiar “X” y después
confirme la seleccion con el botén “Light” €.

P Vuelva a pulsar el botén “Light” &% para salir del proceso y
memorizar los nuevos valores. La pantalla se apagara durante un
instante y después volverd a encenderse.

- Si no se pulsa ningun botén durante aproximadamente 20
segundos, también se sale del proceso, pero no se memorizan los
ajustes que se hayan efectuado.

NOTAS

- Cuando el pardmetro 12 es igual a 16, el consumo eléctrico de la
minipiscina se limita a 16 A. En estas condiciones, es posible activar
la bomba a baja velocidad simultdneamente con el calentador. Si
se activa la alta velocidad, el calentador se apaga.

-En cambio, si el pardmetro I2 es igual a 32, se selecciona el mdximo
consumo eléctrico.

- Se desaconseja activar el limitador de consumo si se instala la
minipiscina en lugares en los que las temperaturas desciendan a
menudo de 0 °C, ya que se limita el funcionamiento de la proteccién
anti-congelacion “Smart Winter” (vea el capitulo correspondiente).

Comprobaciones de funcionamiento
Primera puesta en marcha
P Retire la cubierta térmica de la minipiscina y desmonte los

paneles frontales y laterales, si estdn montados (consulte el
capitulo correspondiente).

» Compruebe que el cartucho del filtro se encuentre dentro de
su recipiente y que los distintos componentes estén montados
correctamente (vea cap. “Mantenimiento del filtro de cartucho”).

» Compruebe que la valvula de desagtie situada en la base (y
en su caso las de esfera, si estan instaladas) esté cerrada (consulte
la ficha de preinstalacién que se adjunta al producto).

NOTA para los modelos equipados con rebosadero: /a tuberia
que conecta el rebosadero con el desagiie debe permanecer

siempre abierta (consulte la ficha de preinstalacion).

P Compruebe que todas las boquillas de hidromasaje estén
abiertas.

P Llene la minipiscina hasta cubrir las boquillas mas altas (respaldo).

El llenado se hard con el sistema establecido previamente por el
Cliente (vea ficha de preinstalacién, cap. "Predisposiciones para la
instalacion").

Si se usa la manguera para regar el jardin, deje correr el agua
durante un rato antes de llenar la minipiscina: de esta forma
se eliminara el agua estanca dentro del tubo y, con ella, las
bacterias que pudieran haberse formado y que podrian
provocar irritaciones.

P Accione el interruptor omnipolar situado en la linea de
alimentacién (vea el capitulo "Conexiones y seguridad eléctrica”).

Notas:

-Enel primer encendido, todas las cifras y los led del panel de control
se iluminan; por lo tanto, se muestran las siglas correspondientes a
la version del software y del firmware.

- Generalmente, cuando la minipiscina se llena por primera vez,
la temperatura del agua es mds baja que el valor programado en
fdbrica (35 °C); por lo tanto, se activan el calentador y la bomba a
baja velocidad (en cualquier caso, la pantalla del panel de control
muestra la temperatura del agua en la banera).

- Si en pantalla aparece el mensaje "FLO', podria estar averiado el
presostato/flujostato del calentador: consulte el cap. "Condiciones
de funcionamiento anormal - indicacién de alarmas".

P Pulse el boton de prueba (TEST) del interruptor diferencial
ubicado antes del equipo eléctrico al que se ha conectado la
minipiscina: si no salta, podria haberse averiado el interruptor
o haberse producido alguna anomalia en la instalacion eléctrica
del edificio.

Corte la corriente y no utilice la minipiscina hasta que se
haya localizado y eliminado la causa del defecto.

» Compruebe el funcionamiento de la bomba de hidromasaje
usando el botén "Pump” &' (cuando se pulsa por primera vez el botén,
la bomba se activa a baja velocidad; cuando se pulsa por segunda vez,
pasa a tercera velocidad; si se pulsa por tercera vez, se apaga).

» Compruebe el encendido y apagado del foco usando el
boton “Light”¢%.
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» Compruebe el encendido y apagado del blower (si esta

P Compruebe que no haya pérdidas en las conexiones
hidraulicas ni otros problemas.

P Desinfecte completamente la minipiscina efectuando un
tratamiento de “supercloracion”.

Para lo referente al mantenimiento de la calidad del agua y
a las modalidades y advertencias de uso de los productos qui-
micos, consulte la guia sobre el sistema Jacuzzi de tratamiento
del aguay el catdlogo correspondiente.

P Pasadas algunas horas, apague el interruptor omnipolar.

P Abralavalvula o valvulas de desagtie y vacie completamente
la minipiscina.

P Si estan previstos, vuelva a montar los paneles frontales y
laterales.

ATENCION

No utilice la minipiscina durante la primera puesta en
marcha, dada la elevada concentracion de cloro en el
agua durante esta fase. Vacie inmediatamente la bariera.
Consulte con las autoridades locales acerca de las normas
que regulan el desagiie de aguas tratadas quimicamente.

P Cierre la vélvula o valvulas de desagle y vuelva a llenar la
minipiscina con agua “fresca’, siguiendo las instrucciones dadas
previamente.

P Vuelva a encender el interruptor omnipolar y compruebe
que la minipiscina funcione correctamente.

P Compruebe vy, si fuera necesario, modifique los ciclos de
filtracion del agua seguin como se piense utilizar la minipiscina.

M Instalacion de los paneles frontales y laterales
(si estan previstos)

Teniendo en cuenta el modelo suministrado, consulte los dibujos

correspondientes (& 2-2a-2b).

A

Paneles personalizables (si estan previstos)
Son paneles, sobre los que es posible aplicar revestimientos de
algunos milimetros de espesor (piel, tejido, etc.).

Si se desea aplicar revestimientos de mayor espesor (mosaico,
azulejos, etc.), es posible fresar parcialmente el panel en bruto
para que el revestimiento quede alineado con los perfiles
angulares.

En cualquier caso, para evitar causar dafos accidentales
durante la aplicacion del revestimiento, se recomienda quitar los
perfiles angulares de la manera indicada (& 2, det. 7).

Los paneles con acabado Wengué estan previstos
SOLO para instalacion en interiores.
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Panel de control y funciones

(& 5) Todas las funciones de la minipiscina se gestionan
mediante el panel de control instalado en la banera, al igual que la
configuracién/programacion correspondiente.

NOTA sobre el botén Up/Down: si la pantalla incluye un tnico
botén “up/down’; cuando se mantiene pulsado se aumenta el va-
lor mostrado; sin embargo, cuando se suelta el botdn, se invierte el
sentido de la modificacion (cuando se vuelve a pulsar se reduce el
valor mostrado) y asi sucesivamente.

B Regulacion de la temperatura del agua

El calentamiento del agua se obtiene mediante un calentador
eléctrico tubular. Se recomienda no configurar temperaturas de
calentamiento del agua demasiado altas: como mdximo de 40 °C
(la temperatura aconsejada es de 35-36 °C).

NOTA: si estd activa la limitacion de consumo eléctrico, (véase el
capitulo correspondiente), se activa la bomba a alta velocidad y se
apaga el calentador (el simbolo % parpadeard en pantalla) y se
vuelve a encender, si es necesario, 5 minutos después del apagado
de la bomba.

Unidad de medida de la temperatura
Laescala de latemperatura estd fijada en °C (escala Celsius), pero
se puede cambiar a °F (escala Farenheit) de la siguiente manera:

» Mantenga pulsado el botén “Light’¢% durante unos 12
segundos hasta que aparezca el mensaje “cFn” (en caso necesario
use el botén “Up/Down” C para desplazar el menti hasta ver“cFn’").

P Vuelva a pulsar el boton “Light” €% para confirmar la opcién.

» A continuacién introduzca la contrasefia 123 de esta manera:
e N . . .
- use el boton “Up/Down” U para seleccionar la primera cifra.

NOTA: mantenga pulsado el botdn hasta alcanzar el valor deseado.
Sila pantalla tiene dos botones separados, pulse el botén “Up” para
aumentar el valor o el botén “Down” para disminuirlo.

- confirme la seleccién pulsando el botén “Light”¢%.

Proceda del mismo modo para introducir las otras dos cifras.

P Una vez introducida la contrasefa, en la pantalla aparece el
mensaje I1x (donde “x” puede ser 1 6 0; valor memorizado: 0).

» Use el botén ”UplDown”Q para cambiar “x” de 0 a 1
(correspondiente a la escala en °F) y después confirme la seleccion
con el botén “Light”"i: en la pantalla aparece el mensaje 12x.

P Pulseotravezel boton “Light"5 para salir del procedimiento
y memorizar los nuevos valores: la pantalla se apaga durante un
instante y después vuelve a encenderse.

Para volver a la escala Celsius (°C), vuelva a entrar en el
procedimiento y a poner la cifra “x” del pardmetro 11x en 0.

NOTA: si no se pulsa ningtin botdn durante aproximadamente 20
segundos, también se sale del proceso, pero no se memorizan los
ajustes que se hayan efectuado.
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Temperatura de calentamiento del agua ("punto de consigna")
Para comprobar/modificar la temperatura de calentamiento del
agua, proceda de la siguiente manera:

P Pulse el botédn ”Up/Down"C : en la pantalla aparecera
la temperatura memorizada actualmente (mostrada en °C,
o °F segun se haya configurado; vea “Unidad de medida de la
temperatura”).
» Mantenga pulsado el botén “Up/Down” T para modificar el
valor mostrado, entre un minimo de 15 °Cy un maximo de 40 °C
(59-104 °F).
NOTA: pulsando la parte superior del botén, el valor mostrado
aumenta; pulsando la parte inferior, disminuye.

Si la pantalla tiene dos botones separados, pulse el botén “Up”
para aumentar el valor o el botén “Down” para disminuirlo.

P Para volver a visualizar la temperatura del agua de la bafera,
basta no tocar ningun botén durante unos 5 segundos.

P Encuanto se supera el valor programado (“punto de consigna”)
de la temperatura del agua, el calentador se apaga y no se
vuelve a encender hasta que la temperatura efectiva del agua
descienda en unos 0,5 °C (1 °F) respecto al valor configurado.

P Para garantizar la medicién exacta de la temperatura
del agua, la bomba se activa a baja velocidad, durante 30
segundos y cada media hora aproximadamente (incluso si no
se ha programado ciclos de filtracién), dado que la sonda de
temperatura esta introducida en la tuberia del calentador.

NOTAS
Cuando se apaga el equipo o se interrumpe la corriente eléctrica,
en la memoria permanece el tltimo punto de consigna fijado.

Elfuncionamientodel calentadorseindicamedianteelencendido
con luz fija del led situado bajo el simbolo % (si parpadea significa
quesehainterrumpido el calentamientoparano superarel consumo
mdximo permitido; vea también el comienzo del capitulo).

A titulo informativo, el calentador eléctrico de 2 kW aumenta la
temperatura de 1 m’ de agua en 1,7 °C aproximadamente en 1 hora
(con la cubierta térmica sobre la minipiscina y sin tener en cuenta
las pérdidas de calor de la instalacion).

ATENCION
A No utilice la minipiscina si el agua tiene una temperatura
mayor o igual a 40 °C.

Mantenimiento de la temperatura minima del agua de la bafiera
y proteccion anti-congelacion de las tuberias (“Smart Winter”)

Alintervalos regulares, el sistema mide la temperatura del agua de la
banera; si estd por debajo del valor minimo permitido (15 °C-59 °F), el
calentadory la bomba de filtracién se activan automdticamente hasta
que la temperatura ascienda por encima de dicho valor.

La modalidad “Smart Winter’, gracias a una sonda especifica,
permite hacerun seqguimiento delatemperatura del compartimento
bajo la barera, que contiene todas las tuberias del circuito
hidrdulico; ante condiciones extremas, el sistema puede activar esta
proteccién anti-congelacion (indicada en pantalla con el mensaje
ICE), accionando las bombas segtin una modalidad que depende
de las siguientes configuraciones:

Con limitacion del consumo eléctrico

Se activa la bomba a alta velocidad, que se apaga después de 1
minuto (durante este ciclo, el calentador se apaga, pero después se
vuelve a encender).

Sin limitacion del consumo eléctrico
La modalidad de funcionamiento es la misma, salvo por el
calentador, que permanece en funcionamiento.
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P Laactivacion delabomba se efecttiaaintervalos predefinidos,
en funcion del valor de temperatura detectado:

- temperatura comprendida entre 12y 15 ° C (54-59 °F):
cada dos horas

- temperatura comprendida entre 9y 12 ° C (48-54 °F):
cada hora

- temperatura comprendida entre 6y 9 ° C (42-48 °F):
cada 30 minutos

- temperatura menor o igual a 6 ° C (42 °F):
cada 15 minutos

NOTAS
- Si la temperatura del compartimento bajo la bafera desciende
rdpidamente, la frecuencia de las activaciones aumenta.

-Sise detectala necesidad de activar la proteccién anti-congelacion
durante un ciclo de filtracién o la filtracién rdpida (“Boost”), estos se
interrumpirdn y después se reanudardn.

- Si, durante una funcién activada por el usuario, se da la necesidad
de realizar un ciclo anti-congelacion, éste se activard 15 minutos
después del apagado de la funcién.

-Aunsila proteccién estd activada, el foco puede activarse de todos
modos.

M Filtracion del agua

Es necesario filtrar el agua para mantenerla clara y limpia, es
decir “acogedora’. La bomba hace pasar el agua a través de un filtro
de cartuchos presente en el skimmer (véase el cap. "Mantenimiento
del filtro de cartuchos”). Esta operacidn estd activa durante todo el
dia seguin un ciclo (ciclo de filtracién) que se repite cada 24 horas.

Ademds, la minipiscina posee un tipo especial de filtracion rdpida
("Boost"), que se diferencia del ciclo auténtico por su duracién breve
e intensa.

Nota: la bomba tiene dos velocidades: una baja, usada parala
recirculacion y la filtracion del agua, y una mas elevada para
accionar los chorros de hidromasaje. Si el eventual grupo de
filtracion (spa-pak) exterior “Performance” se conecta a la
caja electronica de la minipiscina, la bomba funcionara junto
con lade la minipiscina, pero sélo cuando ésta funcione a baja
velocidad (activacion desde el panel de control, durante un
ciclo de filtracién, cuando se mide la temperatura del agua).

Informacion general

Algunos modelos disponen de un generador de luz UV
“Clearray™’, (opcional), que contribuye a desinfectar y purificar el
agua; cuando arranca el ciclo defiltracion, el generador se enciende
automdticamente para apagarse al final de este ciclo.

El ciclo de filtracién consta de dos fases:
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Inicio
la bomba se activa durante un minuto a alta velocidad

Continuacion
La bomba después pasa a baja velocidad y también se activa el
Clearray™ durante el tiempo que quede del ciclo.

Configuracion de los ciclos de filtracion
Para configurar el ciclo de filtracion, siga estos pasos:

» Mantenga pulsado el boton “Light’€¢% durante unos 5
segundos: la pantalla mostrard el mensaje dx (donde “x” indica la
duracién en horas).

P Use el botén “Up/Down”T para introducir la duracion
deseada (entre un minimo de 0y un mdximo de 12 horas).

NOTA: mantenga pulsado el botdn hasta alcanzar el valor deseado.
Sila pantalla tiene dos botones separados, pulse el botén “Up” para
aumentar el valor o el botén “Down” para disminuirlo.

P Pulsando de nuevo el boton “Light’¢%i se confirma el valor
elegido y se pasa a la programacion del retraso de inicio con
respecto a la hora "0" del ciclo (pardmetro sy, donde “y” indica el
numero de horas).

ATENCION: /a hora “0” es el instante en el que se da tensién a la
minipiscina mediante el interruptor general, o el instante en el
que se memorizan los pardmetros; si, por ejemplo, se fija el valor
“4” como retraso para el inicio del ciclo, significa que la filtracién
comenzard 4 horas después del encendido de la minipiscina, o
después de la memorizacién de dichos pardmetros.

P Fije el retraso de inicio (entre un minimo de 0 y un mdximo
de 23) usando el boton “Up/Down” Ty confirme con el botén
“Light”¢ para memorizar los valores introducidos y salir de la
modalidad de programacion.

Con la funcion activa, se enciende el led del simbolo
correspondiente (si parpadea, significa que el ciclo se ha
suspendido; véase el capitulo correspondiente).

NOTAS
Los valores fijados en fdbrica son los siguientes:
- duracién del ciclo: 2 horas
- retraso de inicio con respecto a la hora "0": 40 minutos

Por lo tanto, si no se realiza ninguna programacion, cada 24 horas
se realizard en cualquier caso una filtracién de 2 horas, con inicio igual
al momento en el que se enciende la minipiscina + 40 minutos.

Si se interrumpiese la corriente, los datos de la memoria se
mantienen, pero la hora “0” pasa a ser la del instante en el que se
restablece el suministro de energia eléctrica. Por tanto, podria ser
necesario apagar y volver a encender el interruptor situado antes
de la minipiscina, para “realinear” el retraso de inicio del ciclo con
los pardmetros memorizados.



Es posible modificar los pardmetros de programacion del ciclo
de filtracion en cualquier momento siguiendo el procedimiento
descrito al inicio del capitulo. Si se modifican estos parametros,
la hora "0" se "desplaza" hasta el instante en el que se
memorizan los nuevos valores.

Ejemplo: si se fija el valor del pardmetro "s" (retraso de inicio) en 8, el
nuevo ciclo iniciard 8 horas después del instante en el que se memoriza
dicho valor. También se puede reducir a 0 el valor del pardmetro “s”: en
este caso, el ciclo de filtracién comenzard inmediatamente.

Interrupcion de los ciclos de filtracion

P Elciclodefiltracion seinterrumpe porlaactivacién delabomba
a alta velocidad y/o del foco, pero se reanuda 40 minutos después
del apagado de la funcién desde el punto en el que se habia
detenido. Esto significa que, si en el momento de la interrupcién
faltaba 1 hora para el final del ciclo, éste, una vez reanudado,
proseguird durante este tiempo y después se detendra.

P Elciclo defiltracion puede ser interrumpido por la proteccion
anti-congelacion (modalidad “Smart Winter”) o a causa de
una temperatura excesiva del agua; consulte los capitulos
correspondientes.

P Si estd activada la funcién de bloqueo temporal del sistema
(“stand-by’, vea el capitulo correspondiente), |la bomba se detiene
y se vuelve a poner en marcha una vez se haya desactivado el
estado de stand-by.

Temperatura excesiva durante los ciclos de filtracién

Sidurante el ciclo defiltracion latemperatura del agua supera
el valor fijado en mas de 1 °C (2 °F) (“punto de consigna’; vea el
cap. “Regulacién de la temperatura de calentamiento del agua”) y
no disminuye en al menos 1 °C (2 °F) en las 3 horas siguientes,
el ciclo se interrumpe hasta que la temperatura descienda en, al
menos, 1 °C (2 °F) por debajo del valor fijado.

Incluso en condiciones de elevada temperatura del agua (a
causa de una excesiva radiacion solar, por ejemplo), se garantiza
un tiempo minimo de filtracion.

Clearray™ (opcional)

El Clearray™ contribuye a oxidar las sustancias orgdnicas que
entran en el agua y reduce asi la necesidad de productos quimicos
para el tratamiento del agua.

P El funcionamiento del Clearray™ es automatico y depende
de la activacion de la bomba de filtracién (a baja velocidad); en
cambio, estd apagado cuando estan activados el hidromasaje
o incluso solo el foco (porque se presupone la presencia de
personas en la bafera); 40 minutos después del apagado de
dichas funciones, el Clearray™ reanuda su funcionamiento (si
hay un ciclo de filtracién activo).
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Filtracion rapida ("Boost")

Estdindicadatras un uso intensivo dela minipiscinay/o asociada
al tratamiento quimico del agua, para favorecer la disolucién de las
sustancias empleadas en la desinfeccién.

P Para activar la funcién, mantenga pulsado durante unos
cinco segundos el botén “Pump” & : la pantalla mostrara el
mensaje boo.

P La funcion dura 45 minutos (este valor no se puede modificar)
durante los cuales la bomba se activa a alta velocidad, junto con
el Clearray™ (si estd presente).

NOTA: el calentador, si estd activado, seguird funcionando
normalmente, a menos que el sistema esté configurado para la
limitacién del consumo eléctrico.

P La funcion finaliza:
- cuando expira el tiempo mencionado arriba
- cuando se activa otra funcion.

NOTA: si se necesita activar la proteccién anti-congelacién durante
la filtracion rdpida, esta se interrumpird temporalmente para
permitir la activacion de la proteccion.

B Activacion del hidromasaje

P Pulse una vez el botén “Pump” & para poner en marcha
la bomba a baja velocidad: se enciende el led correspondiente
parpadeando. Pulselo de nuevo para pasar a la alta velocidad
(led encendido con luz fija).
Si se pulsa el botén por tercera vez, la bomba se detiene (led
apagado).
NOTAS

Si se activa la bomba usando el botén (tanto a baja como a
alta velocidad), ésta se detiene automdticamente después de 20
minutos; (si el usuario no la apaga primero).
Se debe tener en cuenta que, cuando la bomba se pone en marcha
automdticamente a baja velocidad (en caso de ciclo de filtracién
o durante el calentamiento del agua), no se puede apagar desde
la pantalla. En cualquier caso, puede activarse a alta velocidad,
usando también el boton correspondiente.

H Activacion del blower (compresor de aire, opcional)

P Pulse el botén “Blower” (iii para accionar el compresor de
aire (se enciende el led correspondiente).

El blower puede activarse de manera simultdnea a la bomba de
hidromasaje o por separado (en cualquier caso, al encenderse el
equipo el blower estd siempre apagado).

El blower permanece en funcionamiento durante 20 minutos,
pero se puede desactivar antes volviendo a pulsar el botén antes
mencionado.



B Foco sumergido (multicolor o de luz blanca)

P Pulse el botén “Light” & para accionar el foco, situado en la
pared de la bafiera (se enciende el led correspondiente).

P El foco permanece activado durante 2 horas, pero se puede
apagar volviendo a pulsar el botén antes mencionado (consulte
elmanual de uso para lo referente al funcionamiento de las distintas
secuencias de colores).

Bloqueo temporal del sistema (stand-by)

Esta funcién permite interrumpir el funcionamiento de todos
los dispositivos del sistema durante un periodo de 60 minutos
(este valor no se puede modificar) para efectuar operaciones de
mantenimiento ordinario sin necesidad de cortar la tension.

ATENCION

Sise debe acceder ala caja electrénica, a componentes que
normalmente reciben tension o a los organos giratorios de
las bombas, es obligatorio cortar la alimentacion eléctrica
apagando el interruptor omnipolar.

P Para activar la funcion, mantenga pulsado el botodn
“Light”"€ durante unos 8 segundos: en la pantalla aparece el
mensaje “Sby” sequido del valor en minutos durante los cuales
permanecera bloqueada la funcion.

P La funcién acaba cuando terminan los 60 minutos o si se
mantiene pulsado de nuevo el botén “Light"¢% durante unos
5 segundos.

NOTAS:

- Si habia un ciclo de filtracién activo, este se reinicia 40 minutos
después del final del estado de stand-by, desde el punto en el
que se habia detenido. Esto significa que, si en el momento de la
interrupcién faltaba 1 hora para acabar el ciclo, una vez que se
reanude, proseguird durante este tiempo y después se detendrd.

- Si, en el momento de la activacion del bloqueo, el calentador
se encuentra encendido, se apaga inmediatamente, aunque
mantiene activa la circulacion del agua durante unos 30 segundos
para enfriar la resistencia.

Condiciones de funcionamiento anémalo

-indicacion de alarmas -

La presencia de una alarma se indica en la pantalla, que muestra el
cédigo correspondiente al tipo de indicacion. Si el estado de alarma
persiste, se sequird mostrando el cédigo.

» Indicacion en pantalla
- posible solucién

P “FLC" £l flujostato detecta un flujo de agua que en realidad no
existe (el calentador no se activa,).
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Puede producirse cuando el flujostato (conectado en serie al
calentador) estd atascado por depdsitos y/o impurezas que impiden
su correcto funcionamiento, o si estd averiado.

- Acuda a un Centro autorizado de Jacuzzi®.

» “FLO" El flujostato no detecta el flujo de agua (no se puede
activar el calentador).

Puede producirse si el filtro de cartucho y/o la bomba estdn
obstruidos, osielflujostato, debido a operaciones de mantenimiento
incorrectas, estd instalado en sentido opuesto al del flujo normal de
agua: en este caso, el contacto interno no consigue cerrarse, lo que
impide la activacién del calentador.

La alarma puede aparecer también si el flujostato estd averiado.

- Acuda a un Centro autorizado de Jacuzzi®.

» “HOH" La temperatura medida en el calentador es mayor o
igual a 48 °C (118 °F) (el calentador estd desactivado).

NO ENTRE EN EL AGUA
Estaalarma,quesemuestraalternadaconlatemperatura,desaparece
en cuanto el valor desciende por debajo de los 44 °C (111 °F).

- Si el estado de alarma persiste, pruebe a apagar y encender el
interruptor instalado aguas arriba de la minipiscina; si aun asi
permaneciese activa la indicacién, péngase en contacto con un
Centro de Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

» “Ho" Temperatura del agua demasiado alta.

NO ENTRE EN EL AGUA

La temperatura del agua en la banera ha alcanzado o superado los
44 °C (111 °F); no se puede activar ninguna funcion.

- Si estd puesta, quite la cubierta de la minipiscina.

- Si el excesivo aumento de temperatura se debe a la exposicién
ala luz solar, afnada agua fria a la minipiscina.

Cuando la temperatura descienda por debajo de 43 °C (109 °F),
la minipiscina deberia activarse automaticamente. Si no fuese
asi, corte la coriente y péngase en contacto con un Centro de
Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

» “H20" Nivel de agua en la spa demasiado bajo.
No se puede activar la bomba.
- Afada agua hasta que desaparezca el mensaje.

» “rPF” Sonda de temperatura defectuosa.

NO ENTRE EN EL AGUA

No se puede activar ninguna funcion.

- Compruebe el funcionamiento de la sonda de temperatura o
sustituyala.

» “HPF” Intervencion del termostato de seguridad.

No se puede activar el calentador eléctrico.

Se ha desactivado el calentador eléctrico a causa de
sobrecalentamiento; esto podria deberse a un flujo de agua
irregular.

-Pruebe aapagaryencenderelinterruptorinstaladoaguasarriba
de la minipiscina (reinicio del sistema); si aun asi permaneciese
activa la indicacién, péngase en contacto con un Centro de
Asistencia autorizado de Jacuzzi®.



ADVERTENCIAS

Compruebe que todos los usuarios sepan como utilizar la
minipiscina de una manera segura.

Debe tenerse en cuenta que la frecuencia con que se debe
comprobar la calidad del agua depende de la frecuencia de
uso de la minipiscina.

Compruebe que las sustancias quimicas son las idoneas
para el uso en las minipiscinas y no para piscinas, puesto
que el tratamiento del agua en piscinas y minipiscinas es
diferente.

ATENCION

Solo las cubiertas “portantes” estdn concebidas para
soportar pesos (MAX. 200 kg), pero no deben someterse
a esfuerzos repentinos y violentos (saltos, etc.).

No camine ni se siente o acueste sobre los demds tipos de
cubierta (no portantes); no deposite objetos sobre ellas.

Para evitar caidas accidentales en la minipiscina, se
recomienda instalar el sistema de cierre con llave
suministrado con la cubierta térmica (& 4).

ATENCION

A Leaysigatodas las instrucciones relacionadas con el uso
y la conservacion de los productos quimicos, cinéndose
escrupulosamente a las indicaciones del fabricante
presentadas en los envases.

No efectiie nunca la limpieza del filtro con la bomba en
marcha. Antes apague el interruptor general.

No ponga nunca en marcha la bomba y el calentador si el
nivel de agua no supera el de las boquillas de hidromasaje
mas altas:

Apague siempre el interruptor general cuando laminipiscina
estd vacia.

Compruebe periédicamente, mediante el botéon TEST, la
eficiencia del interruptor diferencial instalado antes de la
minipiscina.

Conviene vaciar la minipiscina con regularidad (aproximadamente
cada 4-8 semanas), para asegurar el cambio del agua y limpiar la
banera si es necesario.

También en caso de largas ausencias se aconseja vaciar la
minipiscina, dado que un largo periodo sin efectuar el tratamiento
del agua perjudica la minipiscina.

ATENCION

Antes de vaciar la banera, asegilirese de que los
valores de los aditivos quimicos presentes en el
agua no sean muy distintos de los consentidos.

En caso de dudas contacte con las autoridades locales.
NO VACIE EL AGUA EN UNA FOSA SEPTICA.
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BUSQUEDA DE AVERIAS

(consulte también el cap. “Condiciones de funcionamiento anémalo”)

PROBLEMA

Agua sucia

CAUSA PROBABLE
Filtro obstruido o bloqueado

Tratamiento del agua insuficiente

Alto contenido de material sélido en el agua

Mantenimiento incorrecto

REMEDIO
Limpiar o sustituir el filtro

Vea el cap. "Tratamiento del agua”

Ver las instrucciones correspondientes a
mantenimiento

Consumo excesivo de agua

Pérdida en la linea de impulsién,
de desagiie, en las conexiones

Evaporacion excesiva y/o
rebosamientos de agua

Repare la pérdida

Usar la cubierta de la minipiscina
fije una temperatura del agua
mas baja

Bajo flujo de agua
desde las boquillas
de hidromasaje

Nivel de agua bajo

Filtro obstruido o bloqueado
Chorros orientables parcialmente cerrados

Tubos de aspiracién o de
desague parcialmente obstruidos

Funcionamiento de la bomba
a una velocidad demasiado baja

Juntas de la bomba deterioradas o
danadas

Tension muy baja

Llene hasta cubrir
las boquillas mas altas

Limpiar o sustituir el filtro

Abrir los chorros

Llamar a un electricista o a la compafiia
encargada del suministro eléctrico

No hay flujo de agua

No hay corriente

Bomba apagada

Motor no conectado
Interruptor general no activado
Interruptor diferencial saltado

Bomba o motor estropeado

Ponga los interruptores generales en ON
Pulse el botén &

Compruebe las conexiones del motor
Volver a activar el interruptor.

Volver a pulsar el interruptor

Bomba y motor ruidosos

Filtros obstruidos

Pérdidas de aire en la aspiracion
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Limpiar los filtros

Localizar y arreglar las pérdidas



Nivel de agua bajo

Cojinetes del motor deteriorados o defectuosos

El rodete roza el cuerpo de la bomba

Cuerpos sélidos dentro de la bomba

Anadir agua hasta el nivel normal

Pérdidas de agua en el arbol
de la bomba (junta giratoria
entre la bomba y el motor)

Sello mecanico de la bomba desgastado
o defectuoso

El motor no arranca

Falta corriente
El interruptor general ha saltado

Tension muy baja

El interruptor diferencial ha saltado
Conexiones incorrectas o defectuosas
Arbol y rodete bloqueados

Bobinas del motor fundidas

Contacto defectuoso en el arranque
del motor

Encender el interruptor general
Accione el interruptor

Llame a un electricista o a la empresa
de suministro eléctrico

Vuelva a activar el diferencial

El motor se detiene

La funcion ha acabado

Sobrecarga

Cables de alimentacion no adecuados

Pulsardenuevoelbotén correspondiente
en la pantalla &

Dejando que se enfrie el motor,
el problema deberia desaparecer.

Si perdura, ver *

Consultar con un electricista

El blower (compresor de aire)
no funciona

Falta corriente

El interruptor general ha saltado
El interruptor diferencial ha saltado

Motor defectuoso

Accionar el interruptor general

Pulsar el boton del blower
Accione el interruptor

Vuelva a activar el diferencial

*:La competencia necesaria para esta clase de reparaciones exige la intervencion de personal cualificado.
Dirijase a un distribuidor Jacuzzi® o a un centro de asistencia autorizado.
Es responsabilidad del instalador/propietario comprobar las disposiciones locales especificas antes de la instalacion y
ajustarse a ellas. Jacuzzi Europe S.p.A. no ofrece garantia alguna al respecto ni se responsabiliza de la conformidad de la

instalacion efectuada.
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B YCTAHOBKA

BHUMAHUE

A OnucaHHele 8 0aHHOM pyK0o800cmee onepayuu Mo2ym
8bINOJIHAMbCA MOJIbKO cneyuasausupoeaHHbIM U ynosi-
HOMOYeHHbIM nepcoHasiom.

MpeppacnonoxeHua
ANA YCTAaHOBKN
CmMompume cxemy npedsdpumesbHOU yCMaHo8Ku, npusidzaemyto

K NnpodyKyuu, 071 ho020MOBKU 2udpasiuyeckux u snekmpuye-
CKUX coeOuHeHUU u/usu nposepKu UCNOTHeHUS.

P poBepuTtb NpeapacnosnoXeHe:
- CUCTEMbI HAMOJIHEHMA SPa;
- COeIVIHEHWI CO CJIBHBIM KONOALEM;

- YCTAaHOBKU CMATYMTENS BOAbI (Nepes MUHUOACCENHOM), B CITy-
yae ecsiM BOfa MMEET 3HAUNTENbHBIN YPOBEHb XKECTKOCTY;

- MOACOEANHEHNA SNEKTPUYECKON KOPOOKM K NEeKTpUYECKom
cMcTemMe nomelleHus (pasbeAuHUTENbHBIM OOWMIA BbIK/OYa-
Tenb JOMmKeH 6bITb NpefyCMOTPeH B Haf&XHOM M AOCTYNHOM
LA nonib3oBaTeniel MecTe; TakxKe cM.rnasy “Coe0uHeHUs U 3J1eK-
mpuyeckas 6e3onacHocme").

P B cnyvae BHeluHel YCTaHOBKM, PEKOMEHAYETCA peanmso-
BaTb IpeHaX KaHasNoB 31eKTPrYeCKUNX Kabeneii, ansa npeaoTepa-
LLieHrA 3aCToA BOAbI.

P B criyuae BHYTpeHHen YCTaHOBKMN HEOOXOAMMO YUUTbIBAT,
YTO MCrapeHune Bogbl (B 6oMblUE CTENEHM, NPY MOBbIWEHHbIX
TemnepaTtypax) MOXKeT MPUBECTM K OYE€Hb BbICOKMM YPOBHAM
BMA)KHOCTW, HECMOTPA Ha WCNONb30OBaHME Tenno3alnTHON
KpoBnu. EctecTBeHHaa nnu NpuHyaMTeNbHaA BEHTUAALMA CMo-
cobcTBYeT MHAUBUAYANbHON KOMQOPTHOCTM U YMEHbLUEHUo
yuiep6a ans nomeLyeHus.

KomnaHus Jacuzzi Europe He HeCET OTBETCTBEHHOCTD 3a YyLuepo,
BbI3BaHHbI MOBbILLEHHOW BAAXHOCTbIO.

& Ecnu ycTaHOBKa OCYLLEeCTBAAETCA BHYTPU, peKOMeHOy-
emca npedycmMompems nod onopHoli 30Hol spa cucmemy
OpeHaxxa, NOOCOeOUHEHHYIO K 2/Ta8HOMY C/lugy. B ceasu co
3HAYUMEbHBIM KOSIUYeCMB8oM 800bl 8 Spd, 5Mo A8/19emcs
nosesHol Mepoli NpedocMopoXHOCMU 8 C/1y4de Cily4aliHo-
20 8bI/1UBAHUS 80Ol

MHCTPYKLUMM NO YyCTaHOBKE

BHUMATEJIbHO O3HAKOMUTbCA C NHCTPYK-
LUMAMU NEPEJ YCTAHOBKOMW.

H O6wue npeaynpexaeHna

Spa (MuHubacceliH) muwamesibHO ynakKoebledemcs 8 cne-
yuaneHylo 0epe8sHHYI0 KJlemb, 2apaHmupylowyio sawumy
8 x00e mpaHcnopmupoeku. Komnanus Jacuzzi Europe S.p.A.
He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a yujep6, HaHeCcéHHbIli 8 xo0e
mpascnopmupoeKku usiu NpoMeXymo4yHo20 xpaHeHus. He-
3amed/iumesibHO NocJie NoJly4eHuUsA spa 8a»HO npoeepume
UyesIoCMHOCMb yNaKoeKu U npu Heo6xod0umocmu He3ameonu-
menbHO NnpedbA8UMb NpemeH3UU 2py30nepeso3yuKy.

| 2 (@’ 1) OcBobopaunTe spa OT yNnakoBKM 1 NaHenen, npu Nx Ha-
anunn (& 2-2a-2b).

P BHuMaTENIbHO OCMOTPETH SpPa Mepes YCTaHOBKOW 1 MpoBe-
pUTb NpaBUiibHOE MonoXeHue MydT, Tpy6 1 XoMyTOB (npose-
pUMb, YMO OHU He 0C/1AbIEHbI).

P Bbibop MecTa yCTaHOBKM [JOMKEH OCYLLECTBAATLCA C YUETOM
BO3MOXHbIX NPENATCTBUN ABVXEHWIO (ABEPW, NeCTHNLbI 1 T.4.)

» (£ 1) [Ina Bcex onepauuit No TPaHCMOPTUPOBKE WCMOSb-
30BaTb UCKOUYNTENBHO MOAAOHbI, HAa KOTOpble onMpaeTca spa,
B TO BpeMAa Kak AnA MO3ULUOHUPOBaHWA NoadepKuBaTb MC-
KNIOUMTENTbHO MPY MCNONb30BaHMM PEMHEN COOTBETCTBYIOLLEN
rpy30noAbEMHOCTY, BCTaBAEMbIX B HanpasasioLye 1 B CKobbl,
nmetoLmeca B OCHOBaHMUN SPa; NOCsie OKOHYATENbHOrO No3nUm-
OHUPOBAHUSA 3TW CKOObI JOMKHbI CHUMATBCA U XPAHWUTHCA ONs
BO3MOXKHOTO OyayLlero nepemMeLleHuns.

B cnyyae HeBO3MOXXHOTO MCMOJIb30BaHUA TPAHCMOPTHBIX PEMHEN
MOXHO MepeMeLLaThb spa, NoAAepXrBas e€ 3a yriosble pacnopKu.
NMPUMEYAHUE: OaHHbIl mun nepemMeuwjeHuA ocyujecmens-
emcsa ¢ MaKkcuMasibHoli 0CMOpPOXKHOCMbIO, 8 TIl6oMm cyyae,
K/1ueHm unu npedcmasenisioujee e2o 1UYyo, 00eH Hecmu om-
eemcmeeHHOCMb.

Komnarus Jacuzzi Europe S.p.A. He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a
yujep6, 8bI38aHHbIl HecooMeemMcmayuuUMu nepeMewjeHuUAMU.

» B nobom ciyuae, npv Bcex ornepauusx TPAHCMOPTUPOBKA 1
NO3MLMOHNPOBAHNA MOAAEPXKMBaATb Spa UCKIOUMTENIbHO Mocpen-
CTBOM pemMHeli unn 3a KparHuin 6opt n HUKOTAA 3a rugpasnvue-
CKuie TpyObl, BCeraa UCnosib3ys 3alUTHbIE NepyaTKu.

H lMo3snynoHnpoBaHue spa
PacnonoXuTb spa Ha COOTBETCTBYIOLLYIO ANA HArPy3KM MOBEPXHOCTb
(cm.coomeemcmayrouyto cxemy hpedsapumesnbHoU yCMAaHOBKuU).
A MpopomkntenbHoe HaxoXaeHWe Mnoj  BO3AeNcTBUEM
CONHEYHbIX Jiyuyell MOXET NpUBECT K MOBPEXAEHMIo
MaTepuana, U3 KoToporo peajin3oBaHa OGLLIMBKaA Spa, B CBA3N
C eé CcnocoOGHOCTbIO NornoweHnAa Tenna (B 0co6eHHOCTH,
TéMmHble uBeTa). Koraa spa He ncnonb3yercs, He OCTaBNATb eé
nof Bo3[eNCTBMEM CONHEYHbIX JTyyeli 6e3 cooTBeTCTBYIOLIEN
3awuThl (TennosawmTHaA KpoBnA, HaBec u T.4.). Ha
BO3MOXHble MOBPEX/EeHWNsA, Bbi3BaHHble HecobnioaeHnem
JaHHbIX NpeAynpeXAeHnii, rapaHTUA He pacnpocTpaHAeTCA.
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B mapaBnnyecKkne coefnHeHNA
CmoTpuTe cxeMy NpeaBapuTesbHON YCTAaHOBKM B OTHOLLEHWM
creayowmx coevHeHIA:

- cnvB
MPUMEYAHUE: MoXHO CHU3UMb 8peMs onycmouleHuUA spa, Noo-
CoeduHAA coomeemcmaylowum 06pazom cusHyt mpy6y, co-
2/1aCHO cxeme npedsapumersibHOU ycmaHo8KuU.

- nepenuB (rge npeaycMoTPeHO)
MPUMEMAHUE: daHHoe coeduHeHue o6A3aTeNbHO B Cliyvyae
BHYTPEHHVX YCTaHOBOK.

P BbiNnonHUTL CoeiMHEHNE C rMAPABIMYECKON CeTbio AN1A 3a-
nosniHeHWA spa (coenacHo Hopmamusa EN 1717).

P> YcTaHOBWTL CMCTEMY 3aKPbITUA Ha KU KPOBSN (@’ 4).

CoeguHeHnA n eKTpn4yecKad 6e3o0nacHOCTDb

B O6wume npeaynpexaeHns

3aoayeli MOHMAXXHUKA A87AemcA 8b160p NPOBOOHUKOB C HO-
MUHGA/IbHBIMU XapakmepucmuKkamu U ce4eHuem, coomeemcmay-
IOWUMU  cneyuguyeckoMy Nno2/Io0WeHU0 mMokKa spd (cm.cxemy
npedsapumesnbHol yCmMaHo8KuU).

lposodka kabens, sbibop Mamepuasnos u Haubosiee npu200-
Hble peleHUs yCmaHo8Ku 00y c/1asnusaromcsa npogeccuoHasIbHo-
CMbIO U ONLIMOM MOHMAXHUKA; OH Hecém omaemcmeaeHHOCMb
3a 2apaHmuio U cepmucuKayuto 8bINOJIHEHHOU YCMAHOBKU.

» B 3aBucumocTu ot mojenn spa, BbiNOJIHUTb coeanHeHne Ha
KNEMMHOI KOJIOAKE COMMacHO COOTBETCTBYIOWMX cxem (&3,
3a).

& BHUMAHMUE: B cTtpaHax, rae Hanps»keHue 220-240B
ob6ecneumBaetca asByxdasHom cuctemon (L+L), nop-
KnoyeHne, B Niobom cnyyae, OCyleCcTBAAETCA Ha
knemmax L1 u N.

MPUMEYAHUE: cniyyae 08yxghasHo20 numaHus + Helimpane
(380-415V 2N~), neped ebinonHeHuUem coeduHeHus, ciedyem
y6pame yKka3aHHyl0 nepemMbl4YKy, pacnosioXKeHHylo psAooM ¢
K/1eMMHOU Ko/100KoU numaHus.

P [Ina rapaHTUM Knacca 3awuTbl NPOTUB CTPYI BOAbI, Npeayc-
MOTPEHHOIO HOPMAaTUBaMK, Oblsl MOHTUPOBAH KabenbHbIN 3a-
XKUM, Ansi o6NieryeHnsa CoeiVIHEHNSA C NIEKTPUYECKON CETbIO.

P Mpy 3aBEPWEHHON YCTAHOBKE JO/MKEH OblTb repMETNYECKN
3aKPbIT KabeNbHbI 3aXKNM 1 KPbILLKa KOPOOKN.

Mopgenu c punbrpytouteir rpynnoii (spa-pak) “PERFORMAN-
CE"”: kabesib numaHusa 00/IXeH N0OCOOUHAMbCA K cheyuasibHou
pacnpedeniumesnibHoU Kopobke (npedocmassisemol), K komopol
noocoeduHAIOMCA HAcoC spa-pak, Hacoc MuHubdcceliHa u
3/IeKMPOHHASA KOpobKa MUHubaccelHa.

MNPUMEYAHUE: npu 0aHHOM mune coeduHeHUs HACOC Spa-
pak yHKUUOHUpYem CO8MeCmHO HA HU3KOU CcKopocmu C

HacocoM MuHubacceliHa; OOHAKO, Ko20d hoOKouaemcs
8bICOKAA CKOPOCMb (2UOPOMACCaXx), HAcoc spa-pak ocmaémcs
BbIK/IOYEHHbIM, CO 3HAYUMEJIbHbIM YMeHbleHUeM pacxood
800bl 8 necoyHom ¢punbmpe. [loamomy npu npednosioxeHUU
UHMEHCUBHO20 UCNOJIb308AHUA MUHUbdcceliHa, HeobxoouMo
obecneyums paszoesibHoe deKmpuyeckoe numaxue 0715 spa-pak,
makum 06pazom, Umobsl UMemsb 803MOXHOCMb AKMUBUPOB8AMb
BHEWHIO (hunbmpayulo, 8 mom 4qucie npu dakmusayuu
2udpomaccaxa. B smobom ciydae, cm.coomeemcmesyroujee
PYKOB0OOCMBO NO YyCMAHOBKe.

JACUZZI EUROPE S.p.A. He Hec&T OTBETCTBEHHOCTb B C/lyyae ecnu:

YcmaHoeka ocyujecmesisemcs Hek8aauguyupo8aHHbIM U/uiu He
uMelowuM paspeuleHue Ha cepmupuKayuio 8biNoJHeHHoU pabo-
Mbl NEPCOHAJIOM.

He cobntodaromcs HopMbl U NOJIOXKeHUs 3dKOHd, CO0meemcmeyio-
wue 371ekmpoobopydo8aHur0 noMeweHul, delicmayroujue 8 Cmpa-
He MOHMaxa 060py008aHUS.

He cobnooaomcsa npasunia ycmaHo8KU U mexHU4eckozo obcily-
XKUBAHUS, npusedEHHble 8 0AHHOM pyKosoocmae.

Ana ycmaHoseku ucnosib3ytomcs Henpu2o0Hsle U/uiu Hecepmu-
uyupo8aHHsie Mamepuae.

Spa ycmarasnuearomcs 8 HapyuweHue yKa3aHHbIX 8bille NosoxeHuU.
BoinosnHatomca HenpasusibHble onepayuu, cHuXarowue Kadcc 3a-
wumel 31eKmpoobopydosaHus om cmpyu 800bl, /U U3MeHswue
3awWumy om NOpaxeHus 3/1eKkmpuyeckuM MOKOM Npu NPAMbIX U He-
NpAMbIX KOHMAKMax, Uiu npugoosuue K aHOMAasIbHbIM YC/I08UAM
U30/TAYUU, yMeYKam MoKa usu nepezpesy.

W3meHsAoMca KOMNOHeHMbl Uu Y4acmu 060pyd0osaHus no om-
HOWEHUIO K UX COCMOSAHUI0 Npu hocmaske, obecne4qugas cHAmue
omeemcmaeHHoCMU ¢ M3zomosumens.

PemoHmM obopydosaHus ocywecmasasiemcs Heagmopu3o08aHHbIM
nepcoHanom, Uau npu ucnosib308aHUU HEOPUUHAJIbHbIX 3andc-
Hbix Yyacmel Jacuzzi Europe S.p.A.

B OrpaHuYeHune noTpeb6neHns s3neKTposHeprum

Mpu omcymcmeauu 00cmamoyHo20 KOaUYeCcmaad 371eKmposHep-
2UU U npu pewieHUU akmusayuu o2paHudumersns nompebsieHus, He-
00X00UMO 0b6ecnequms KOHpU2Yypayuro npozpammHoz20 obecneye-
HUS CUCMeMbl NOCpedcMBoM narenu ynpasseHus (& 5):

NMPUMEYAHUE otHocutenbHo kKnasuwm Up/Down: eciu
oucnseli ocHaujeH eduHoU Knasuwel “up/down’; npu ee Haxamuu
omobpaxaemoe 3HadeHue ygesnu4yugaemcs; npu omnyckaHuu
K/asuwu HanpasJeHue usMeHsemcs (npu criedyoujem Haxxamuu,

omobpaxaemoe 3HayeHue yMeHbWwiaemcs) u m.o.

P YaepxuBaTb HaxaTol knasuwy “Light” &% Ha npoTaxeHun
nNpunbnM3uTenbHO 12 CeKyHA [0 nosBneHus Hagnucu “cFn” (npu
Heob6xo0UMOCMU HAXame HA Ki1dsuwy ”Up/Down"C 0515 npo-
cmMompa mMeHio 00 omobpaxkeHus “cFn”).
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P BHOBb HaxaTb knasuwy “Light” &5 nna nogTeepxaeHuna.
P Torpa Beectv naponb 123 creayowmm o6pasom:

- HaxaTb Ha Knasuwy “Up/Down” C ana BbiGopa nepBoii LMdpbI.
MPUMEMYAHMUE: yoepxusame Haxamol knaguwly 00 00cmuxe-
HUA Xenaemo20 3HadyeHus. Ecnu ducnnel ocHawéH osyms om-
0eslbHbIMU KAasUWamu, Haxame knasuwy “Up” 0514 ygenudyeHus
3HayeHus, uau knasuwly “Down” 0714 yMeHbWeHUs.

- NOATBEPANTb BbIGOP NyTEM HaxkaTuA knasuwy “Light” &%,
JelcTBOBaTb TaKUM e 06pa3om Ans BBOAA ABYX APYrux Undp.

P lMocne BBOAA MAposA Ha AUCTee NOABAAETCA HaanuUch 11x
(napameTp eaMHMLbI U3MEPEHNA TeMNepaTypbl); BHOBb HaXkaTb
knasuwy “Light” €5 nna nepexopa k napametpy 12x, (npu 3Ha-
yeHuu “X’; Moxem uameHamMobca om 10 0o 32 amnep, ¢ UHMepsa-
namu 2; 3HaveHue 0 UcK/lo4aem KOHMposb nompebsieHus co
CMOPOHbI 02paHUYuUMesns; 3as00cKol, COXpaHeHHOU 8 namamu
ycmaHoskou Aengemcs 32).

"u,n

~
P Haxatb Ha knasuwy “Up/Down” U ana cMeHbl “xX” 1 nog-

TBEPAUTb BLIGOP NMOCPEACTBOM Knasuwn “Light” 5.

P BroBb HaxaTb knasuwy “Light” €% ana sbixoga n3 npoue-
Lypbl 1 COXpPaHEHUA B MaMATK HOBbIX 3HaYeHWI. ucnnen Bbl-
KITl0YaeTCA Ha MIHOBEHME, a 3aTeM BHOBb BKJIlOUYAETCA.

- Ecnu Ha npomaxeHuu npubnusumersnsHo 20 ceKyHO He HaXXUMa-
emcs Kakas-nubo Kknasuwd, obecneqyusaemcs 861X00 U3 npoyeoy-
pbl, HO B03MOXHble U3MEHEHUS He COXPaHAMCA 8 namamu.

NMPUMEYAHUE

- Kozoa napamemp 12 paser 16 a3nekmpuyeckoe nompebneHue spa
oepaHuqusaemca 16A; npu OAHHbIX YCI08UAX MOXHO AKMUBUpo-
8amb HACOC HA HU3KOU CKOPOCMU 00HOBPeMeHHO C Hazpesamernem;
npu akmusauuu 8bICOKOU CKOpOCMU, Hazpesamersib 8bIK/I0HYAEMCH.

- Koeda napamemp 12 paseH 32, 8bibupaemcs MakcumasnabHoe no-
mpebsieHue 371eKkmposHepauUl.

- PekomeHOyemca akmusupoeame 02paHu4umens nompebeHus, eciu
$pa ycmaHaesnueaemca 8 Mecmax, 20e meMnepamypa 4acmo onycka-
emca Huxe 0 °C, mak Kak 02paHu4u8aemcs (yHKUUOHUpPOBaHuUe npo-
mugo3amopaxxusaroujeti 3auumel (CM.COOMeemcmasyowyio 21asy).

KoHTponb ¢pyHKLNOHMpPOBaHUA
MepBbIin 3anycK

» CHatb TENNO3AWNTHYIO KPOBJIIO SPa, a TakKKe nepegHmne n 60-
KOBbI€ MaHeNnun, Nnpu Hann4vnn (CM.coomeemcmeyfomyio enaey).

P lMpoBepuTb HanMume COOTBETCTBYIOLErO MaTpoHa GunbTpa
BHYTPW COOTBETCTBYIOLLEN KOPOOKM, @ TaKXKe COOTBETCTBYOLLN
MOHTaX Pa3finuHbIX KOMMNOHeHTOB (Cm.2nasy “TexHuueckoe 06-
C/IyKUBAHUE NAMPOHHO20 husibmpa”).

P MpoBepuTb, UTO CIMBHOW KiamnaH, yCTaHOBJIEHHbIN HA OCHO-
BaHWUW (a TakXe LapOoBble, MPU KX YCTAHOBKE) 3aKPbIT (CM.CXemMy
npedsapumesibHOl yCMAaHoBKU, Npuidazaemyio K npoodykyuu).
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MPUMEYAHUE na mopgenei, ocHalleHHbIX NepennBom: mpy-
64a, coeOuHAIWAA nepesius co C/IUBOM, OOIKHA OCMABAMbCA
8ce20a omkpsimol (cM.cxemMy npedsapumesioHol yCmaHos8KU).

P MpoBepuTb, UTO BCE MMAPOMACCaXKHble GOPCYHKN OTKPbITHI.

P 3anonHUTb spa Takum obpasom, uTobbl GblIN MOKPbITHI Ca-
Mble BepxHUe GOPCYHKM (CMUHKA).

HanonxeHue ocywecmesnaemca nocpedcmeom cucmemsi, npeo-
sapumesnbHo pewaemoli KnueHmom (cm.cxemy npedsapumerns-
HoU ycmaHoeKu, 2/1. “lpedpacnosnoxeHue 0718 yCMAaHo8KU”).

Ecnn NCNoJib3yeTCcA WiiaHr Asna NoJinBKn caaa, NnponycTtuTb
BOAly HEKOTOpPOE KOJINYecTBO BpemMmeHn nepen 3anojiHeHnem
spa: TakKum 06pa30M, GyAET yAaneHa 3acToABLIAaACA BHYTpu
pr6bl BOJAA, a C Hell M meloLmeca 6aKTepv|v|, KOoTOopbie MO-
ryT Bbi3BaTb pa3jpaKeHusd.

P> BKOUMTb BCEMOSIOCHDIN BbIK/IOUATESb, PACTONOXKEHHbIN HA
ANHWKM NuTaHuA (cMm.rnasy “CoeduHeHUsA U d/lekmpudeckas 6e3-
onacHocms”).

MpumevaHna:

- llpu nepsom sksiro4eHUU 8Ce Uudpbl U c8emMoouUodbl NaHeau
ynpasseHus 8Kj4Yaromcs; 3amem omobpaxaromcsa 0603Haqe-
HusA, coomeemcmaylowjue 8epcuu NPozpammHo20 obecneqeHus u
annapammbix cpeocms.

- Ob6bluyHO, K020a MUHUbacceliH HAaNosiHgemcs 8 nepewbili pas,
memnepamypa 800bl A8715emcs 6oJiee HU3Kol No CpaeHeHUIo CO
3Ha4YeHUeM, ycmaHosJsieHHbIM Ha 3asode (35 °C), nosmomy akmu-
supyemcs Hazpesamesib U HACOC HA HU3KOU ckopocmu (8 1io6om
c/y4ae, Ha oucnsiee naHesiu ynpdssieHus omobpaxaemcs mem-
nepamypa 800bi 8 8aHHOU).

- Ecnu He ducnnee nossngemcsa Haonuce “FLO", moxem 6bime
HeucnpaseH pezynamop 0asJieHus/pese NOMOKA Hazpesamens:
cm.2nasy “Ycinosus aHOManbHO20 yHKUUOHUPOBAHUA - agapuli-
Has cueHanusayus”

P Haxatb ucnbitatenbHyto kHonky (TEST) anddepeHumanbHo-
ro BbIKJIOUATENA, PACMONIOKEHHOTO Nepes 3NIEeKTPUYECKon Cu-
CTEMOW, K KOTopol 6blfla NoacoeanHeHa spa: ecin He cpabartbl-
BAET, MOXET ObITb HEVCMPABEH BbIKJIIOYATENb, U UMEET MECTO
HEeNCNPABHOCTb 3MIEKTPUYECKON CUCTEMbI MOMELLEHUS.



OTKNIYNTb TOK U He NCNOoNIb30BaTh spa NoKa NnpnynHa He-
NCNpaBHOCTN He GYAET BbiAiBJIeHa N YCTPpaHEeHa.

P MpoBeputb GYHKLMOHMPOBAHME MAPOMACCAXKHOrO Hacoca
NyTéM HaxaTua Ha knasuuy “Pump” & (npu nepsom Haxamuu
KJ1asuwu HacoC akmusupyemcs Ha HU3KoU cKopocmu, npu 8mo-
pPOM HAXamuu nepexooum Ha 8bICOKYIO CKOpOCMb, d npu mpe-
mbeM 8biKIrouaemcs).

P> MpoBepuUTb BKIIOUYEHNE 1 BLIKITIOUYEHVE CBETUSIbHIIKA MYTEM
HaxaTus Ha Knasuwy “Light”¢

P MpoBepuTb BKIOUEHNE 1 BbIK/IOUYEHWE HaaayBa (Mpu Hamun-
unm) NyTéM HaxkaTuA Ha knasuwy “Blower” (.

P poBeputb OTCYTCTBYE YTEUEK U3 MMAPABANYECKUX COeaN-
HEeHWI Unn gpyrue npobnembl.

P TMonHoCTbIO fe3rHGMUMPOBATL SPa, OCYLWeCTBAAS 06paboT-
Ky “cynepxnopupoBaHuem”.

B omHoweHuu moz2o, Ymo Kacaemcs Noooep>KueaHus
Kayecmea 800bl, chocoba npumeHeHUs u npedynpexoe-
Huli 8 OMHOWeHUU UCNOJIb308AHUS XUMUYeCKUX eeuwjecms,
cmMompume pykoeodcmeo cucmemsl Jacuzzi no o6pabomke
800bl, d mak>xe coomeemcmaylowjuli Kamasnoa.

4 CI'IyCTFl HECKOJIbKO YaCOB BbIK/IIOUMNTb BCEMOSOCHbIN BbIKIO-
vyaTenb.

P OTKpbITb CIMBHOM KJamnaH/bl ¥ NOHOCTHIO CJINTDb Spa.

P [pv Hanuuum, BHOBb MOHTMPOBATb MepeaHve n GoKoBble
naHenw.

BHUMAHUE

He ucnons3oeame spa 8 me4yeHue nepeo2o 3anycka 8 ces-
3U ¢ 8bICOKOUI KOHYeHmpayueli xs0pa 8 800e 8 meyveHue
3moli ¢pasvbl. HesamednumenoHoO C/IUMb 8AHHY.
Cesyxumecb ¢ MECMHbIMU 81aCMsAMU 8 OMHOWeHUU npa-
8u/1, pezynupyrowux U8 Xxumu4yecku obpabomarHoli
800bl.

A

P> 3aKpbiTb CIMBHON KianaH/bl 1 BHOBb HAMOJIHUTL Spa “cBe-
»eln"” BooW, COrMacHO yKa3aHHOro paHee nopsagkKa.

P> BHOBb BK/OUNTL BCEMOJMIOCHDBIN BbIKMOUYATENb 1 MPOBEPUTH
npasuibHOe GYHKLIMOHNPOBAHME Spa.

P [MpoBepuTtb 1 NPU HEOBGXOANMOCTY U3MEHUTb LUKIbI Gpursib-
Tpauun BOAbI B 3aBMCUMOCTY OT NPeyCMOTPEHHOTO UCMOMb30-
BaHMA spa.

B YcTraHoBKa nepeaHux 1 60KOBbIX NaHenemn
(rape npegycmoTpeHbl)
B 3asucumocmu om MmoOenu, ciedyem obpawamsca K
coomeemcmaywum Yyepmexxam (& 2-2a-2b).
& MaHenn c otaenkon BeHre npepgycmorpeHbl TOJIbKO
ANA BHYTPeHHel yCTaHOBKMN.
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- MepcoHanusunpyemble naHenu (rge npegycMoTpeHbl)
MaHenu, Ha KOTOpble MOrYT HAaHOCUTbCA OTAENOYHbIE MaTepma-
Nbl TONUHON HECKONBbKO MUIAIMMETPOB (KOXKa, TKaHb U T.4.).

B cnyyae Heo6xoAMMOCTY HaHeCeHs OTAENKM 6OSbLUIEl ToNLU-
Hbl (MO3aViKa, MINTKA 1 T.4.) MOXXHO YacTUYHO ppe3epoBaTb NaHesb
6e3 oTaesky TakuM 06pa3om, YTobbl oTaesKa Obina BbIPOBHEHA C
yronkamu.

B niobom cnyvae, gns npefnoTBpalleHns BO3MOXKHbIX MO-
BpPEXAEHW/ NPU HAHECEHWW MOKPbITUS, PEKOMEHAYETCA CHU-
MaTb Yroniku, cornacHo (& 2, per.7).

(& 5) Bce ¢hyHKyUU SPa ynpasnsomcs nocpedcmeom naHenu
ynpasJsieHus, pacnosioxeHHol Ha 6opme 8aHHOU, MAKXe Kak u
coomeemcmayloujue ycmaHo8Ku/npozpammupo8aHus.

MPUMEYAHUE otHocuTenbHo KnaBuwm Up/Down: eciu
oucnsneli ocHaweH eduHoU knasuwel “up/down’; npu ee Haxamuu
omobpaxademoe 3HadeHue ysesuyusdemcs; npu OMNycKaHuu
Knaguwu HanpasseHue usmeHaemcs (npu ciedyrouwem Haxamuu,

omo6pa)Kaemoe 3Ha4yeHue ymeHbLuaemc,q) um.o.

H PerynupoBkKa Temnepartypbl BOAbI

Hazpes 80061 0becneyusaemca nocpedcmsom mpyb4amozo
3/1eKkmpoHazpegamens. PekomeHOyemca He ycmaHasnaugame
upe3mepHbie meMnepamypsl Hazpeaad 8006l npessiiaroujue 40°C
(pekomeHOyemas memnepamypa cocmasnsem 35-36°C).

NMPUMEMAHMUE: 8 csiyuae akmugayuu o2paHuyeHus nompebre-
HUSA 3/1eKmpo3Hepauu (CM.coomeemcmayrowyio 2/1asy), npu ak-
MUuBayuu Hacoca Ha 8bICOKOU CKOPOCMU, Hazpedameslb 8bIKIO-
yaemcs (ceemoduod, coomsemcmaytowuli cumeosy %% 6ydem
MU2ams) U 8HOBb BKJIOYAEMCSA, NPU HE06XO0UMOCMU, cnycms 5
MUHYM NocJie 8bIK/II0YeHUs CamMo20 HAcocd.

EpviHuLa nsmepeHunsa TemnepaTtypbl

TemnepamypHas wkana ycmaHasausaemcs 8 °C (wkana Lesno-
cus,) Ho Moxxem usmeHamMobcA 8 °F (wkana OapeHzeldim), deticmaya
cnedyroujum 0bpazom:

P Ynepxusatb HaxkaTol knasuuy “Light” €% Ha npoTtaxeHun
nNpunbnun3uTenbHo 12 ceKyHA [0 nosBneHus Hagnucu “cFn” (npu
Heobxo0UMOCMU HAXame HA Kidsuwy “Up/Down” C dn1s npo-
cmMompa meHto 0o omobpaxeHus “cFn").

P BHOBb HaxaTb knasuy “Light” €% ana noaTeepxaeHus on-
uun.

P Torpa BBecTvi naponb 123 cregyowmm o6pasom:

- HaxaTb Ha Knasuwwy “Up/Down” C ana BblbOpa NepBoi LdpbI.
MPUMEMAHMUIE: ydepxxusame Haxamol knaguwy 00 00cmuxe-
HuA Xxesnaemo2o 3HauyeHus. Ecnu ducnnel ocHawéH osymsa om-
Oe/lbHbIMU K/1a8uWAamu, Haxame knasuwy “Up” 0515 ysenudeHus
3HaveHus, unu kaasuwly “Down” 0715 yMeHblWeHUS.

- nodmeepdume 8bi6op nymém Haxamus knasuwu “Light"¢%.

[JeincTBOBaTb TaKUM e 06pa3om AnsA BBOAA ABYX APYrux uudp.



CBETOAMOA PEryNMPOBKM TemMnepaTypbl

CBETOAMOA HarpesaTensa

ceetoamog dunbTpauun

cBeToauno GYHKLMOHMPOBaHNA CBETUIIbHMKA

ceeTtogmon (‘)yHKLl,I/IOH MnpoBaHMA HagayBa

cseToamnon d)yHKLI,I/IOHVIpOBaHVIﬂ Hacoca

Blower

Pump Light Up/Down
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| Pump Light Up Down

Hacoc
Hapays
CBETWUJIbHUK
oTOGpaXKeHne 1 perynnupoBKa TemnepaTypbl
napameTpoB GpyHKLNI

Mmodesib 6e3 Haodysa

» locne BBOAa Napons Ha Aucrnee nossnsAeTca Haanucb 11x (20e
“X” Moxem 6bimb 1 usnu 0; COXpaHEHHOe 8 namamu 3HaveHue: 0).

e\
P Haxatb Ha knasuwy “Up/Down” U a5 nameHeHus “x” c 0 Ha
1 (coomgemcmeayem wikasne 8 °F) n nogTBEpANTL BbIOOP NOCpea-
cTBoM knasuwm “Light”€%: Ha aucnnee nossuTca Hagnuco 12x.

P HaxaTb ewé oauH pas knasuwy ‘Light’¢% ana sbixoga u3
npoueaypbl 1 COXPAHEHUA B NaMATU HOBbIX 3HaYeHWIA: gucnnen
BbIK/OUAETCA Ha HECKOJIbKO CEKYH[, @ 3aTeM BHOBb BKJTIOUAeTCA.
Ona Bo3BpaTa K wkane LUenbcua (°C) BepHyTbCA B npoueaypy u
npusectn undpy “x” napametpa I1x Ha 0.

MPUMEMAHMUE: ec/iu Ha npomsxeHuu npubnuumesnsHo 20 ce-
KyHO He HaXXumMaemcs Kakasa-nubo Kaasuwa, makxe obecnequsa-
emcs 8bIx00 U3 poyedypbl, HO B03MOXHbIE U3MeHeHUA He COXpa-
HAKMCA 8 namamu.

Temnepatypa HarpeBa Bofbl (“3apaHHOe 3HaueHue").
Jna koHmponsa/usmeHeHua memnepamypel Hazpesd 800bl,
Oelicmeogams credyowum obpasom:
N
aTb KNnaBuLu Vv tHaaucnn et oT Ke-
P Haxa aB “Up/Down” a gucnnee 6ynet otobpaxe
Ha TekyLUana Temnepatypa (omobpaxeHHas 8 °C usnu °F coenacHo 3a-
npo2paMmmuposaHHozo, cM. “EQuHuUYa usmepeHus memnepamypel”).

P> YoepKuBaTb HaXKaToOW KaBuLly ”Up/Down"C ONnA n3meHe-
HMA OTOBPaKaeMOro 3HaUeHMs, C MMHUManbHoro 15 °C 1o Mak-
cumanbHoro 40 °C (59+104 °F).
MPUMEMAHME: Haxumaa 8epxHIO0 4acms Kaasuwu, omobpa-
XKEHHOE 3HadyeHue yseiuqyusaemcs; HaXUmMas HUXHIOK 4acme,
yMeHbwaemcs.

Ecnu oucnneli ocHawjéH 08yMsa omoesibHbIMU KAasuwamu, Ha-
xame knasuwy “Up” 014 ygenuvyeHuUa 3Ha4YeHUs, Uu Kaasuwy
“Down” 0719 yMeHbLWeHUs.

P [Ins noBTOPHOro oTo6paXkeHMs TemrnepaTtypbl BOAbl B BaH-
HOW, JOCTaTOYHO He KacaTbCA KAaKOW-N1OO KNnaBuLWIM Ha NPOTA-
KeHUN NpUBNN3UTENBHO 5 CEKyHA,.

P> Kak TonbKo 3anporpamMmmmpoBaHHOE 3HaueHve (“3a0aHHoe 3Ha-
yeHue") TemnepaTypbl BOAbI NPEBbILIAETCA, HarpeBaTe/b Ae3aKTu-
BUPYETCA N He MOAK0YaETCA BHOBb, NMOKa AeNCTBUTENIbHAA TeM-
nepaTypa Bofbl He onycTuTca NnpubnmnsutensbHo Ha 0,5 °C (1 °F) no
OTHOLLIEHVIO K YCTaHOBJIEHHOMY 3HaUeHNI0.

P [Ins rapaHTViv TOYHOTO M3MEPEHUA TEMMEPATYPbI BOAbI, Ha-
COC 3arMyCcKaeTcsi Ha HM3KOW CKOPOCTU MPUOM3UTENIbHO KaX-
Zble nonyaca v Ha 30" (daxe ecsiu He 6biIU yCMAHOB/1eHbl YUKJTbI
¢unempayuu), Tak Kak TeMnepaTypHbI AaTYMK YCTAaHOBNEH B
Tpyby HarpeBaTens.

NMPUMEYAHUE

lpu sbIKAOYEHUU CUCMEMBbI, UJIU NPU OMCYyMCMauU 3/1eKmpu-
4ecKko20 MoKa, 8 NAMAMU 0CMaémca nocsie0Hee yCMaHo8/1eHHOe
3a0aHHOe 3HaYeHue.

DyHKYUOHUPOBAHUE Hazpesameris yKa3bl8aemcs 8K/0YeHUeM
(hUKCUPOBAHHO20 C8eMOOUO0A, PACNOI0KEHHO20 NOO CUMBOJIOM
% (ecnu oH muzaem, 3mo 0603Hauaem, ymo Hazpes npekpawéH,
umobsl He npesbiluamMe MAKCUMAasbHoe donycmumoe nompebrie-
Hue; Makxe CM.Ha4aso 21asbl).

B yenax uHgopmayuu, snekmpoHazpesamesib Ha 2 KBm nogwi-
waem memnepamypy 1 m?> 800wl Ha 1.7 °C npubnusumesibHo 3a 1
yac (c mennozawjumHou Kpossieli Hao spa u HecMomps Ha ymeu-
KU mensia cucmemoi).

BHUMAHUE
A He ucnonb3osams spa npu memnepamype 800bl, npe-
eblwarowjeli unu pasHoli 40 °C.



MoapepaHne MUHMMaNbHON TeMnepaTypbl BOAbl B BAaHHON
1 NpoTnBO3aMopakuBaloLas 3awura Tpy6 (“Smart Winter”)
lMpu peaynapHbIx NpOMeXXymKax 8peMmeHuU cucmema cHuUmeolea-
em OelicmsumesibHyt0 memnepamypy 800sl 8 8aHHOU; 8 clyyade
ec/Iu 3HavyeHue MmeHee MUHUMAabHo20 donycmumoeo (15 °C/59 °F),
Haepesamesb U HACOC AKMUBUPYIOMCA A8MOMAMuUYecKU, NOKa
memnepamypa He NOOHUMemcA 8bllie 0aHHO20 3HAYEHUS.

Pexxum “Smart Winter” no3gongem kKoHmponuposamse no-
Cpedcmaeom cneyuasabHo20 0amyuKa memnepamypy omceka noo
8aHHOU, 8 KOMOPOM pasmeuwjeHsl 8ce mpybsi 2udpasnuyeckoul
yenu; N0O3MOMy Npu HA/IUYUU SKCMPEeMaslbHbIX yc108uli cucme-
Ma MoXem akmuguposdmbe OaHHYIO NPOMUBO3MOPAXUBAILYHIO
3awumy (ykasvigaemyto Ha oucnnee Haonuceto ICE), npusods 8
Oelicmaue HAcockl CO2/IACHO peXxuMa 8 coomaemcmauu co cJie-
OyroWuUMU KOHu2ypayuamu:

C oepaHuyeHuem nompe6eHuUs 31eKmMpo3Hepauu
AKTMBMPYETCA HAaCOC Ha BbICOKOW CKOPOCTW, KOTOPbIN BbIKIIO-
yaetcs cnycTa 1 MUHYTY (8 meyeHUe 3mMo20 YUK/Id Hazpesamesib
8bIKJTIOYeH, HO dkKmugupyemcs 8 nocsedyowem).

be3 oepanuveHus nompe6enHus 3leKmpo3Hepauu
Pexnm GyHKLMOHMPOBaHNA TaKOM Xe, 3a NCKIOYEHMEM Harpe-
BaTeNA, KOTOPbI OCTAETCA B paboyem pexnme.

4 AKTMBaLMA Hacoca OCyLLeCTBNAETCA NPU YCTaHOB/IE€HHbIX NH-
TepBaJiax, B 3aBUCUMOCTU OT BbIABJIEHHOIO 3Ha4YeHMA TeMnepa-

Typbl:

- memnepamypaom 12 0o 15 °C (54-59 °F):
Kaxkable 2 yaca

- memnepamypa om 9 0o 12 °C (48-54 °F):
KaXkabl Yac

- memnepamypa om 6 00 9 ° C (42-48 °F):
Kaxkgble 30 MUHYT

- memnepamypa meHee unu pagHas 6 ° C (42 °F):
Kaxable 15 MyUHYT

NMPUMEYAHUE
- Ecnu memnepamypa omceka nod eaHHoU 6bicmpo cHUXaemcs,
ysenu4yugaemcs nepuoOU4yHoCMe akmusayud.

- [lpu 8biasaeHUU Heobxo0UMOCMU akmueayuu npomueo3a-
Mopaxusarowel 3auumel 8 medyeHue YUK/Ia unempayuu uiu
6bicmpol punempayuu (“Boost”), oHU npekpawaromcsa 0715 803-
006HO8/1eHUA 3ameM CaMo20 YUK/d.

- Ecniu 8 meyeHue (yHKYyUU, dKMU8UpOB8AaHHOU NOJIb308aMesnem,
cywecmayem HeobxoO0UMOCMb 8bINOJIHEHUA NPOMUBO3AMOpa-
Xusarowe2o Yukda, oH akmugupyemcs cnycms 15 MuHym nocse
8bIKJIIOYeHUA (hyHKYUU.

- [lpu akmusayuu 0aHHOU 3awWUMel, C8eMUJIbHUK, 8 JII060M C1y-
yae, Moxem Gblmb 8C€20a AKMUBUPOBAH.

H OunbTpauyms Boabl

Ounempayus 8006l He0bxo0uUMa 019 No0depxaHusA e€ yucmou
U npo3payHol, mo ecmeo “npusmHoli’”. Hacoc obecne4yusaem npo-
Xox0eHue 800bl Yepez NampoHHbIU unemp, ycmaHoseHHbIl 8
cKumMMmepe (cm.2nasy. “TexHudeckoe 06C/1yKUBaHUE NAMPOHHO20
¢unempa”); 0aHHas onepayus akmuguposaHa 8 meyeHue OHS 8
coomeemcmeuu ¢ Yukaom (YUK ¢unempayuu), Komopsil no-
8mopsemcs Kaxoble 24 4aca.

Spa makxe ocHawieHa ocobbiM munom 6eicmpol ¢purempa-
yuu (“Boost”), komopas omaudyaemca om 06bIYHO20 YUK/IA He-
0os1eoli U UHMeEHCUBHOU NPOOOIKUMETbHOCMbIO.

MpumeuaHne: Hacoc oGnapaeT ABYMA CKOPOCTAMU: OAHOW
HU3KOW, NCMoNb3yeMolnl ANA pelupKynauum n ¢unbrpauun
BOAbl, 1 ofHOI 605ee BbICOKOW AN rngpomaccaKHbIX CTpyil.
Ecnun Bo3MoXXHasA BHelHAA unbTpylowas rpynna (spa-pak)
“Performance” nopcoeaunHAETCA K 3/IEKTPOHHON KOpoOKe
MuHu6acceiiHa, Hacoc 6yaeT GpyHKUMOHMPOBaTb OJHOBpe-
MeHHO C HacoCOM MuHUbGaccelHa, Korga oH pyHKLMOHMpYeT
Ha HU3KOW CKOPOCTU (aKTMBaUuA 4yepes naHenb ynpasle-
HUA, B XoAe yukna ¢unbrpayum, Npu n3mepeHnn Temnepa-
Typbl BOoAbl).

O6wan nHpopmauma

Hekomopesie Molenu ocHawieHsl 2eHepamopom YO nyuel
“Clearray™” (onyus), komopelli cnocobcmayem O0e3uHpekyuu u
ouyucmke 800bl; NPU 3anycKe YUK/IA puibmpayuu 2eHepamop ak-
musupyemca asmomamuydecku u 0e3akmusupyemcs npu 3asep-
WeHuu camozo YUKa.
Lukn ¢punempayuu cocmoum u3 2 ¢has:

Hauano
HaCcoC akTUBMPYeTCA Ha 1 MUHYTY Ha BbICOKOW CKOPOCTH.

MpodomxeHue
Hacoc nepexoanT Ha HM3KYI0 CKOPOCTb, TakXe aKTVBMpPYeTCA
Clearray™ Ha ocTaBLUeecA BpeMsa LuKna.

YcTaHOBKa LMKNOB GunbTpaumnm
Jna ycmaHosku yukna punempayuu 0elicmeosame c1edyouum
obpasom:

P Haxatb knasuwy Light’€% Ha npoTtaxeHnn npnbnnsmuTenb-
HO 5 CeKyHp: Ha aucrnnee 6ygeT otobpaxeHa Hagnucb dx (20e “x”
yKasvisaem npooosKUMeENbHOCMb 8 Hacax).

» Haxatb knasuwy “Up/Down” C nns BBOAa *enaemon npo-
LOJXKUTENIbHOCTY (0m MuHUMyMa 0 0o Makcumyma 12 4acos).
NMPUMEYAHMUE: yoepxusame HaxamoUl knasuwy 00 0ocmuxe-
HUA Xenaemoeo 3HauyeHus. Ecau ducnnel ocHawéH osymsa om-
Oe/lbHbIMU K/1asuwamu, Haxame knasuwy “Up” 0515 yeenuveHus
3HaveHus, unu kaasuwly “Down” 0718 yMeHbleHUs.

P BHoBb Haxumas knasuwy “Light’¢¥i, noaTeepxaaeTcs Bbl-
6GpaHHOe 3HaueHue 1 obecneunBaeTca nepexos K Nporpammu-
POBaHUIO 3afiep>KKM Havana no oTHoweHwo K “0” unkna (napa-
memp sy, 20e “y” ykazeleaem Ko/iu4yecmaeo 4yacos).

74



BHUMAHME: gpems “0”- MoMeHM, K020d NOOAEMCA HanpsxeHue 8
5pa nocpedcmeom obwjez0 8bik/IoYamMesns, Uiu MOMeHM CoXpaHe-
HUA 8 NAMAMU hapamempos; ec/iu, Hanpumep, yCmaHasaueaemcs
8 Kayecmae 3a0epxKU Hayaa YUuKa sHadeHue “4’, 3mo 0603Haqa-
em, Ymo usibmpayua HAYHEMCA cnycms 4 yaca nocsie 8K/IKYeHUA
spa, usiu Nocsie CoOXpaHeHUs 8 NaMAMU OaHHbIX Napamempos.

P> YcTaHOBWTL 3afepXKKy Hauana (om muHumyma 0 0o Makcumy-
ma 23) nocpeacteom Knasuwu “Up/Down” C , 1oATBEepAUTb No-
cpeacTsoMm Knasuwu “Light”’¢% ana coxpaHeHus B namATy BBe-
OEHHbIX 3HAUEHWI 1 BbIXOAA M3 peXxrnMa NporpaMMmMpoBaHus.
Mpn akTMBMPOBAHHON GYHKLMM BKIOYAETCA CBETOAMOL COOT-
BETCTBYIOLLErO CMMBOJa (ec/iu OH Muedem, 3mo o6o3Ha4ydaem,
4mo yuks1 6bi1 NpepeaH; CM.Coomeemcmasyiowyio 2/1asy).

MPUMEYAHUE
3HaveHuAMU, ycmaHasnueaemolMu Ha 3asooe, A8/1AIMCA crie-
oyrowue:
- NpodosmKuMenbHoCMb Yuka: 2 Yaca.
- 3a0epXXKa Ha4yasia No OMHOWeHUIO K 8pemMeHu “0”: 40 MuHym.
[Mosmomy, He 8bINONHAA KAKO20-/1U6O NPOPAMMUPOBAHUS,
Kaxoble 24 yaca ocywecmenaemca punempayus 2 4acd, ¢ Ha4d-
JIOM 8 MOMEHM BKJII0YeHUS spad + 40 MuHym.

lpu omcymcmaeuu 31eKkmpu4ecko20 moka OdHHble NaMAMu
coxpaHaAmcs, Ho epemsa “0” cmaHosumMca MOMEHMOM, 8 KOmMo-
pbili 80306HO8/IAEMCA NOOAYA 3/1IEKMPOIHEPaUU; NOIMOMY MO-
2Xem 6b6Imb HE06X00UMO BbIK/TIOHYUMb U BHOBb BK/IIOYUMb 06WUl
8bIK/I0YaMesib neped spd, 0715 “8blpABHUBAHUSA" 3a0epXXKU HAYa-
J1a YUKIa C hnapamempamu, COXpaHéHHbIMU 8 NaMamu.

MoxHO U3MeHAMb yCmMaHoBOYHbIE NApamMempbl YUK/IA ¢usib-

mpauyuu 8 /11060l MOMeHM, 8bINOJIHAA Npoyedypy, ONUCAHHYIO 8
Hayane 2/1asbl; NP BO3MOXXHOM M3MEHEHUU 3TUX Mapame-
TpoB, Bpema “0"” “cmewjaeTca” Ha MOMEHT COXpaHeHMA B na-
MATN HOBbIX 3HaYeHUA.
Mpumep: npu ycmaHoske 3Ha4eHUA napamempa “s” (3a0epxka
Ha4ana) Ha 8, HoebIl Yuka 6ydem 3anyujeH cnycms 8 4acos no-
CJle MOMeHMa coXpaHeHUA 8 NAMAMU 0GHHO20 3Ha4YeHUs. Takxe
MOXHO cHU3UMb 00 0 3Ha4YeHUe napamempa “s”: 8 0aHHOM cJiy4ae
YUK punempayuu 6ydem 3anyweH He3ameoumesibHo.

MpeKkpaleHne UMKNOB dpunbTpayum

P Lvkn dunbTpaumm npeKkpallaeTcs npy akTUBaLmmM Hacoca Ha
BbICOKOW CKOPOCTU U/WJIN CBETUIIbHMKA, HO BO30OHOBNAETCA Cry-
cTA 40 MMHYT Nocsie BblKMoueHNsA GyHKLMK, B TOUKE, rae OH Obl
OCTaHOBJ/IEH; 3TO 0003HAYAET, YTO €C/I B MOMEHT MpepbIiBaHMsA
ocTtaBasnca 1 yac [0 3aBepLIeHMA LMKNa, OH Nocsie BOCCTaHOBe-
HWA, 6yaeT NPOJOMKEH Ha 3TO BPeMs, a 3aTeM OCTaHOBUTCA.

P Lkn dunbTpaumm MoxeT 6biTb MpeKkpaLwéH npoTrBo3amo-
pakmBatowen 3awmTton (pexum “Smart Winter”), nnn B cBasn c
M36bITOYHON TeMMEPATYpPOI BOAbI; CM.COOTBETCTBYIOLLVE IaBbl.

P Mpu akTMBaUMM GYHKUMN BPEMEHHON GNOKMPOBKM CUCTE-
Mbl (“pe3epsHbili pexxumM’; CM.coomeemcmayowyto 2/1asy), Hacoc
OCTaHaBNMBAETCA 1 BHOBb 3aMycKaeTcA TONbKO Mocse Toro, Kak
pe3epBHbIi peXxnmM 6yaeT fe3aKTMBMPOBaH.
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N36biTOUHanA TemnepaTypa B TeueHne LUKNoB ¢unbTpauun

Ecnn B TeyeHue umkna ¢unbTpauum TemnepaTtypa BoAbl
npeBbILIaeT yCTaHOBNIEHHOE 3HauveHne 6onee uem Ha 1 °C (2 °F)
("3a0aHHoe 3HauveHue’; cm.enasy. “Pe2ynuposka memnepamypei
Hazpesa 800bI”) 1 He yMeHbLUaeTCs, Mo MeHbLen mepe, Ha 1 °C
(2 °F) B nocnepgytowme 3 yaca, UMKN NpeKpaLlaeTca noka Temne-
paTypa He onycTUTCA, No MeHbLuer mepe, Ha 1 °C (2 °F) no oTHo-
LIEHMIO K YCTAHOB/IEHHOMY 3HAUYEHUIO.

[axke npu ycnoBuAX NOBbILEHHON TeMnepaTypbl Boabl (Ha-
npumep, no NpuYUHe Ype3mMepHO20 COTHEYHO20 U3J/Ty4YeHUH), B Nto-
60M Crlyyae, rapaHTUPYeTCst MUHUMalbHOE BPeMsA GpubTpaLun.

Clearray™ (onuus)

Clearray™ cnocobcmeayem oKUCeHU Op2aHUYeCcKUX 8eecms,
NPOHUKAOWUX 8 800Y, U CHUXaem nompebHOCMb 8 XUMUYeCKUX
cpedcmeax 0719 06pabomku 800bl.

P Pa6ota Clearray™ ocyluecTBiseTcs aBToMaTUyecku n o6y-
CNOBJIEHA BK/IOYEHMEM Hacoca (Ha HA3KOWM CKOPOCTU) B TeueHne
UMKNa GUnbTpaLmu, B TO BPEMA KaK OTKITIOUYAETCA NPU BKIOYe-
HUM rMAPOMaccaxa Unm faxe ToNbKO OJHOMO CBETUNbHUKA (TaK
KaK npeanosiaraeTca, Yto B BaHHe HaxodaTca noaun); cnycta 40
MUHYT Mocne BblKYeHUa gaHHbIx ¢yHKumi Clearray™ Bo306-
HoBnAET paboTy (ecnu BKNOUEH LUKN GunbTpauun).

BbicTpasa ¢punbrpauus (“Boost”)

PekomeHOyemcs nocsie UHMeHCUBHO20 UCNO16308aHUA Spa U/
uslu ceA3aHa ¢ xumuyeckoli obpabomkol 8006, 0/19 pacmsope-
HUA 8ewecmas, UcnoJsib3yemMbix 0718 0e3UHpeKyuU.

P [ns aktrBauuy GyHKUMN HEOBXOAVMMO YaepPXKIBaTb Ha Mpo-
TAXKEHUN NPUBIN3UTENBHO 5 CeKyHA Knasuwy “Pump” & : Ha
aucnnee 6yaet otobpaxeHa Haagnuco boo.

P [nutenbHOCTb UMKNa GYHKUUM COCTaBNAET 45 MUHYT (OaH-
HasA 8e/lUYUHA He MoXem 6bImb U3MeHeHd), B TeYeHNE KOTOPOro
aKTUBMPYETCA HAaCOC Ha BbICOKOW ckopocTu, BMecTe ¢ Clearray™
(20e oH npedycmompeH,).

MPUMEYAHMUE: Hazpesamens, 8 ciiyuae e2o akmusayuu, 6yoem
NpooosIKame HOPMAsbHyl0o pabomy, 3a UCK/IIOYeHUeM Ciy4as,
ecsiu cucmema He KOHgu2ypupo8aHa 0/ 02paHuU4eHuUs nompe-
6J1eHUS 3/1eKMpO3HepauU.

P> OyHKUWA 3aBeplIaeTCA:
- M0 UCTEUEHUN YKa3aHHOTO BpeMeHM
- NPV aKTUBaLWN APYTOi GYHKLMMN.

NMPUMEYAHMUE: 8 criyyae Heobxooumocmu akmusayuu npomu-
so3amopaxxusaroweli 3aujumel 8 medyeHue bobicmpol ¢purempa-
Yuu, oHa npepsisaemcs 0719 akmusayuu 3aujumsi.

B AKTuBauuA rugpomaccaxa

P HaxaTb oguH pa3 knasuiy “Pump” & gns aktmBauum Ha-
COCa Ha HU3KOW CKOPOCTU: BKMOUYAETCA COOTBETCTBYIOLWNA MU-
ralowmin CBeToAMNOoA; BHOBb HakaTb AN1A nepexofa Ha BblCOKYIO
CKOPOCTb (HemurawoLwmin ceeToamon ).

Haknmaa KHOMKy TpeTui pas3, HacoC OCTaHaBMBaEeTCA (CBETO-
Anof BbIK/TIOUEH).



NPUMEYAHUE

Ecsiu nocpedcmsom KHONKU akmusupyemcs Hacoc (KaK Ha HU3-
KoU, mak U Ha 8bICOKOU CKOpOCMU), OH OCMaHassiueaemcs asmo-
mamuyecku cnycms 20 MUHym; (ecsiu He 8bIK/Il0HaemMcs npeosa-
pumesibHO NOIb308aMeErIeM).
Heobxodumo ommemume, Ymo Ko20a HACOC 3anyckaemcs asmo-
MamuydecKku Ha HU3KoU cKopocmu (8 ciiy4ae yuknaa unempayuu
usu 8 xo0e Hazpesa 800bl), OH HE MOXXem B8bIK/II0UYAMbCS Yepes Ou-
cnnel; 8 11060M Cilydae, Moxem 6bimb AKMUBUPOBAH HA 8bICOKOU
CKOpoCcmu nocpedcmsom coomeemcmaytoujeli KHONKU.

H AKTnBaLunA HapAyBa (komnpeccop BO3ayxa, Onuus)

P Haxatb knasuwy “Blower” (i’ gna nogknioueHms komnpec-
copa Bo3ayxa (BKNtoYaeTcA COOTBETCTBYOL M CBETOAMOL).

Haodys moxem akmusupo8amscs 00HOBpPeMeHHO UJju pas-
0eJ1bHO € 2UOPOMACCAXHbIM HACOCOM (NpU BK/TIOYEHUU cuCmeMbl
Haodys, 8 Il06OM CJiy4de, 0CMaémcs 8bIK/IIOYEHHbIM).

Haodys moxem ocmasameca 8K/OYEHHbIM HA NPOMAXeHUU
20 MUHYM, HO MOXem OMKJ/II04aMbCA U paHee nymém No8MmMopHoO-
20 HAXamus yKasaHHoU K/1asuluu.

M MoaBoAHDbIN CBEeTUIBHUK
(MHo2ouBemHbIl usu 6es020 usema)

» Haxatb knasuwy “Light” €% ana BknioueHns cBeTUNbHMKA,
PacrnoNoKeHHOro Ha CTeHKe BaHHOW (BKJIOYAeTCA COOTBETCTBY-
IOLWNN cBeTOAMON).

P CBETUIbHUK OCTAETCA BKITIOUEHHBIM Ha MPOTAXKEHNM 2 YaCcoB,
HO MOXET BbIK/IOYATbCA W PaHbLUE, BHOBb HaXKMMas yKa3aHHYI0
KnaBuwy (CM.pyko8oOCMB0O NO 3KChJyamauyuu 8 OmHoweHuu
hYHKUUOHUPOBAHUSA pa3/IuYHbIX nocsiedosamesibHocmeu ygema).

BpemeHHana 610KMpOBKa cUCTEMbI

(Pe3epBHbIN pexunm)
JaHHas gyHKUuA no3gosisem npekpamume (yHKYUOHUPOBAHUE
scex ycmpolicme cucmembl Ha NpomsxeHuU 60 MUHYT (3Mo 3Ha-
yeHue He MoXXem U3MeHAMbCA), makum obpazom, 4ymobel npo-

gecmu onepayuu nyiidHo8020 MexHU4YecKoeo O6Cfly)KUBGHUFI 6e3
Heobxo0UMOCMU OMKJItoHeHUsA HAanpsxeHus.

BHUMAHUE
A B cnyuyae Heob6xodumocmu docmyna K 3/1eKmpOHHOU
KopobKe, 4acmam nod HanpsxeHuem ujau epaujaio-
WuMCcA op2aHam HAcocos, 06:3amesibHO OMK/IIOHUMb
3/lekmpuyecKkoe numaxue, 8bIK/NIOYAA 6CenosIoCHbIl
8blK/II04amero.
P [ns aktmBaumm GpyHKUMM HEOGXOLMMO YAEPXKMBATb HAXKATOM
knasuy “Light’6% Ha npoTaxeHun NprbnmnsnTenbHo 8 cekyHp:
Ha Jrcnnee NoABNAETCA HaANUCh “Sby” co 3HauYeHVeM B MUHYTaX,
B TeUeHMe KOTOPbIX QYHKLMNA OCTaHeTCA 3a010KMPOBaHHOIA.

P OyHKuYA 3aBepLIAETCA CycTa 60 MUHYT, WK YAePKMBas Kna-
sy “Light’€% Ha NpoTaMeHWn NPUGNN3UTENBHO 5 CeKYHA,

MPUMEYAHUE:

- Ecnu 6611 akmusupo8aH YUk husbmpayuu, OH 8HO8b 3aNycKa-
emcs cnycms 40 MUHym nocJsie 3aeepuieHus pe3epeHo20 pexumd,
¢ MOMeHmMa, Ko20a OH 6bl1 0CMAHOB/1eH; 3Mo 0603HA4Yaem, Ymo
ecsiu 8 MOMeHm npekpaujeHus ocmaémca 1 4ac 0o 3asepuieHus
YUKJ1a, OH nocsie 80300H08/1eHUS, by0em npo0osixeH HA NPoms-
XKeHUU 3mo20 epeMeHU, d 3amemM OCMAaHOB8UMCH.

- Eciu 8 MOMeHmM akmugayuu 6/10KUPOBKU HAZpeaameslb 8K/TOYeH,
OH He3amedIUMesIbHO BbIK/IIOUYaemcs, 0OHAKo, N0OOepPXUsds yup-
Ky/1A4uto 800bl HA NpomMsxeHUU npubnusumessHo 30 cekyHO, ma-
KUM 06pazom, Ymobbl 0x/1a0umb HazpesamesibHbIl 3/1emeHm.

YcnoBus aHOManbHOro GpyHKLNOHUPOBaHUA

- AeapuliHas cuzHanusayus-
Hanuyue GBGpUleOZO CueHaszna ykaseleaemcs Ha aucnnee, c npu-
sedeHUeM KOaG, coomeemcmeyrwe2o muny HeucnhpdeHocmu.

Ecnu ycnosue asapuliHo20 cueHana ocmaémcs, Koo npoodosxaem
omobpaxamsocA.

» CueHanusayus Ha ducnsee
- BO3MOXHOE pellieHne

P “FLC" Pesie nomoka 8bi18/19€mcs NOMoK 800bl, 8 MO 8peMs KaK
€20 Hem (Hazpesamesib He AKMu8Upyemcs).

Moxem Habnodamsca Koz20a pesie Nnomoka (no0coeduUHEHHOoe K
Hazpesamerito) 3a6710KUPOBAHO OMJIOKEeHUAMU U/Uuu 3azpsA3He-
HUAMU, KOmopbie Mewarm HOPMaabHOMYy (YHKUUOHUPOBAHUIO,
usu 8 cs1yyae HeuchpdgHocmu.

- CBA3aTbCA C aBTOPM30BaHHbIM LieHTpoM Jacuzzi®.

P “FLO" Pesie nomoka He 8bif8/19em nomok 800bl (Hazpesamertb
He Moxem 6bImb aKMUBUpPOBAH).

Moxem Hab1100amsCs K020a NAMPOHHLIU ubMpP U/UU HAcoc
3dcopeH, unu pesie NOMOKA 8 C85A3U C OWUBOYHBIMU onepayus-
MU MexHUYecKkoeo 06C/TyXUBAHUS YyCMAHOB/IEHO 8 06padMHOM
HanpasJsieHUU N0 OMHOWEHUI K HOPMAJIbHOMY NOMOKY 800bl: 8
OaHHOM CJTy4dae 8HymMpeHHUU KOHMAxKm He MOXem 3aMKHYMbCH,
npensmcmays, makum o6pazom, akmusayuu Hazpesameris.
ABapuliHbIl CUZHAZT MOXem NOoABUMbLCA MAkKXe 8 C/lyyde Heuc-
npasHocmu pesie NOMOKa.

- CBA3aTbCA C aBTOPM30BaHHbIM LieHTpoM Jacuzzi®.

» “HOH" Temnepamypa, 3amepeHHasi Ha Hazpesamerne, A6/ISEMCs
6onbwet unu pasHoli 48 °C (118 °F) (Hazpesamesnb OMKJItOYeH).

HE BXOAUTb B BOAY

JaHHell asapuliHell cueHan, omobpaxeHue KOmopo20 Yyepeody-
emcs c omobpaxeHuem meMnepamypsi, nponaodem Kak moJibKo
3HayeHue onyckaemca Huxe 44 °C (111 °F).

- Ecnn aBapuiHbIn crHan OCTaéTcsa, NOMbITaTbCA BbIKAUUTD
1N BHOBb BKJ/IOUYMTb BbIK/IlOUYaTENb, YCTAHOBNEHHDBIN Nepes spa;
€c/I HECMOTPA Ha 3TO, aBapUIHbIA CUTHAN OCTAETCA aKTUBUPO-
BaHHbIM, CBA3aTbCA C aBTOPM30BAHHbIM LIEHTPOM TEXHUYECKOro
ob6cnyxmBaHuA Jacuzzi®.
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P “Ho” Criuwkom 8bicokas memnepamypad 8odbl.

HE BXOAUTb B BOAY

Temnepamypa 800bI 8 8aHHOU 0ocmuena unu npeseicuna 44 °C
(111 °F); HEBO3MOXHO AKMUBUPOBAMb KAKYIO-TUGO (hyHKUUIO.

- [Tpn HanMuMK, CHATb KPOBJIIO Spa.

- Ecnum upe3smepHoe NoBbileHWe TemnepaTypbl BbI3BaHO COJI-
HeYHbIM M3NlyYeHneMm, [06aBUTb XONOAHYI0 BOAY B Spa.

Korga Temnepatypa onyckaetca Huxe 43 °C (109 °F), spa fomkHa
aKTMBUPOBATbCA aBTOMATUUYECKNM; €CAIN 3TO HE MPOUCXOAMT, OT-
KMIOUMTb TOK M CBA3ATbCA C aBTOPM30BAHHBIM LIEHTPOM TEXHU-
yeckoro o6cnyXnBaHua Jacuzzi®.

P “H20" Cruwkom HU3KUU yposeHb 800bl 8 8aHHE.
Heso3moxHO 3anycmume Hacoc.
- flo6aBnATb BOAy, NOKa HaAMWCb He NCYEe3HET.

P “rPF" HeucnpasHsili 0am4uk memnepamypel.

HE BXOAWUTb B BOAY

Hego3moxHO akmuguposams Kaky-1u6o yHKyuio.

- MNpoBeputb PYHKLMOHUPOBaHME TeMrepaTypHOro faTumka
WA 3aMEHUTD €ero.

P “HPF’ CpabambisaHue npedoxpaHUmesibHo20 mepmMopezynamopa
Hego3MoxHO akmusuposame 371eKmpoHazpesamerio.
SnekmpoHazpesamesneb Obls1 OMKJ/OYEH NO NpUYUHe hepezpesd;
3mo Moxem b6bIMb C8A3AHO C HENOCMOAHHbIM NOMOKOM 8006l.

- MonblTaTbCA BbIKMIOYMTD 1 BHOBb BKIIOUWTb BbIKIOYaTEND,
YCTaHOBNEHHbIN nepes MuHMbaccemHoM (cbpoc cucTembl);
ecsn, HeCMOTPA Ha 3TO, aBaPUIHDBIN CUTHaN OCTaéTCA aKTUBMPO-
BaHHbIM, CBA3aTbCA C aBTOPU30BAHHBIM LIEHTPOM TEXHUUYECKOTO
obcnyxnBaHusa Jacuzzi®.

MPEAYNPEXOEHUA

VGEAVITbCﬂ, YTO BCe MOoJsib30oBaTe/in 3HAOT O TOM, KaK npa-
BUIbHO MNOJIb30BaTbCA Spa.

HEOGXOAIIIMO yunTbiBaTb, YTO NepnoaNYHOCTb NPOBEPKN Ka-
YyecTBa BoAbl 3aBUCUT OT UHTEHCMBHOCTU UCMNOJIb30BaHNA spa.

Y6eauTbca, YTo XuMmmnyeckme cpeacTea NpPUrogHbl s Ncnosb-
30BaHuNA B spa (MuHubGacceiiHax), a He ana 6acceilHOB: o6pa-
60TKa Bogbl B 6acceiiHax 1 MMHMNGacceiiHaX OTANYaeTCA.
BHUMAHUE

A Tonbko “Hecyujue” Kpoesu npedHA3HA4YeHbl O/ 8bidep-
xueaHusa eeca (MAKC. 200 k2), Ho He 00/IKHbI nodaep-
2ambcA HeOXUOAHHbIM U CUJTbHbIM HA2PY3Kam (NPpbRKKU
u m.o0.). He cudems, xo0umes unu sexamo Ha Opyaux mu-
nax Kpoeesnb (He Hecyuyux); He pacnosadazame npeomembol.

Ona npegoTBpalleHNa cnyvallHbIX NageHuil B spa, peKo-
MeHAyeTcA yCTaHaBNMBaTb CUCTEMY 3aKpbITUA Ha KoY,
npepocTaBasemMylo B NPUHaANEKHOCTAX C TeNN03alWUTHON
Kpoeneii (& 4).

BHUMAHUE
O3HAaKOMUuMbCA U 8bINOJIHAMb 8C€ UHCMPYKYUU, cOom-
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eemcmeyruwue 3Kkcnjiyamayuu u nopﬂaky XpaHeHusA
Xumu4yeckKkux cpeacms, muwjameJibHO 8biN0JIHAA yKa3a-
HUA useomoeumeii, npueeaé'HHble Ha ynakoeke.

3anpeLyaerca BbINOAHATb OUNCTKY ¢unbTpa npu paboraro-
wem Hacoce. CHayana BbIKAIOUYUTb 06N BbIKAlOYaTeNb.

He 3anycKaTb HaCOC N HarpeBaTesib, eCJih ypoBeHb BoAbl He npe-
BbILLUAET YPOBE€Hb CaMbIX BEPXHUX rMAPOMaCCaXKHbIX (I)OPCYHOK.

Bcerpa BbiKknto4yaTb 061l BbIK/IlOYaTenb, KOrfa spa nycras.

Mepuognueckn npoBepaTb nocpeacTtBom KHonku TECT a¢-
dekTnBHOCTD AndPepeHUManbHOro BbIKAlOYaTena, ycra-
HOBJIeHHOTO nepe MMHMGaccelniHOM.

Xopowum npasunom ssnsemcs nepuoouyeckuli ciue spa
(npubnusumersbHo Kaxoble 4-8 Hedeslb), Makum 06pazom, Ymobel
obecnedumsb 06MeH 800bl U HEO6XOOUMYHO OHUCMKY 8AHHbI.

Takxe 8 c/lydyae 0nUuMenbHO20 OMCYMcmMaus pekomeHoyemca
caueame spd, mak Kak npooosiKumesibHele nepuodsi 6e3 obpa-
60MKuU 800bI ABAIOMCA 2y6UMesbHbIMU 018 Spal.

BHUMAHUE

lMeped cnueom y6edumeca, Ymo napamempbl Xumuye-
CKux 006a80kK, umerouyuxcs 6 6ode, He npesbiwiaiom 0o-
nycmumesle npedesbl. B c/yuae comHeHull, ceazamecs ¢
mecmHobimu opeaHamu. HE CJIUBATb BOAY B CEMNTUYE-
CKUU KOJTOAEL.
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NOUCK HEUCNMPABHOCTEN

(makxxe cm.enas

.“YcnoBua aHoManbHOro GyHKLMoHnpoBaHusa”)

MPOBJIEMA

lpAasHasa Boga

BO3MOHAA MPUYNHA
®unbTp 3acopeH nmn 3abNoKMPOBaH

HepocTaTtouHas 06paboTka Boabl
Bbicokoe copeprkaHme TBEpAOro matepuana B Boge

HenpaBVlanoe TeXHn4yeckoe O6Cﬂy)KI/I BaHune

MEPA
OunCcTUTb UK 3aMeHUTb GUNBTP

Cm.rnaBy "O6paboTtka Boabl"

CMOTpUTE MHCTPYKLMI, COOTBETCTBYIOLLIME
TEXHUYECKOMY OOCNYKMBaHMIO

Ype3smepHblii pacxop Bogbl

YTeuka Ha HaI'IOpHOIZ JINHUIN
CJfinBa, Ha coeNHeHNAX

YpesmepHoe ncnapeHme n/mnm
npocaunBaHnsa Bogbl

YCTpaHUTb yTeuKky

Mcnonb3oBaTb KpOBIIo MUHKbacceiHa
YCTaHOBUTL 6onee HU3KYHo
TemnepaTypy Bopbl

Huskunih noTok Bogbl
13 rmgpomacca)kHbix GOpCyHOK

Hu3knin yposeHb BOAbI

®unbTp 3acopeH nnu 3abioKupoBaH
MoBopauviBaemble GOPCYHKM YaCTUYHO 3aKPbITbI

Tpy6bl BbITSXKKM 1NN
C/IMIBa YaCTUYHO 3aCOPEHbI

OyHKLMOHMpPOBaHVe Hacoca
Ha CINLIKOM HU3KOM CKOpoCTn

npOKﬂaﬂKl/l HaCOCa N3HOLEHbI nnn
noBpexxaeHbl

CnnwKom HU3Koe HanpAaXeHne

HanonHnTb Ao NOKpPbITUS
CaMblIX BbICOKMX pOPCYHOK

OuUNCTUTD NN 3aMeHUTb GUNBTP

OTKpbITb GOPCYHKM

CBA3aTbCA C INEKTPUKOM UNK
OpraHoMm Nnofauu 3eKTPO3HepPrmmn

OTcyTCcTBME NOTOKa BOAbI

HeT TOKa

Hacoc BbIKtoueH

[BuvraTtenb He NOACOeANHEH

O6LWKMiA BbIKNOYaTe b BbIK/IOUEH
LnddepeHumanbHbIi BbiKntovaTeNb cpaboTan

Hacoc nnu geuratenb gedeKkTHble

MepeBectu 061me Boikntouatenm Ha ON (BKJ1.)
HaxaTb KHOMKy &

MNpoBepuTb coeanHeHNA ABUraTens
BHOBb NoAKNIOUNTL BbIKOUaTENb

BHOBb NOAKNIOUMTL BbIKOYATEND

Hacoc n gBuratenn wymHbie

QunbTpbl 3aCOpeHbI

YTeukn BObl Ha BbITAXKe
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OuncTnTb GUNBLTPDLI

Jlokanu3oBaTb 1 yCTPaHUTb YTEUKM



Hu3kuin ypoeeHb BOADI

MOALMNHVIKM ABUraTeNs U3HOLIEHD! VI NMOBPEXAEHbI
KpbiibuaTka Kacaetcsa Kopryca Hacoca

TBéppable Tena BHyTpM Hacoca

[o6asuTb BOAY O
HOPMaJIbHOTO YPOBHS

YTeuku Bogbl BHYTPM Bana
Hacoca (Bpawaruanaca mypra
MeXAy HacoCcoMm U ABuratesiem)

MexaHunyeckoe ynnoTHeEHMEe HaCcoCa
M3HOLWIEHO U NoBpeXaeHO

[Buratenb Ha 3anycKaeTca

OTcyTCTBYeET TOK
CpaboTan o6Lui1 BbiKoYaTeNb

CnvWKOM HUM3Koe HanpAa@XeHne

OunddepeHumanbHbIn BbikntouaTenb cpaboTan
OwwnbouHble unn gedpeKkTHble CoefMHEHNA
Ban n KpblbyaTKa 3a6110KMpPOBaHbI

O6MOTKM fiBUraTensa neperopeni

[ledeKTHbIN KOHTAKT Npu 3amnycke ABuUratens

BkniounTtb 00K BbIKOYaTENb
BknounTb BbIKOUaTeNb

OO6paTUTbCA K INEKTPUKY NN
B OpraH nofjauu 351eKTpo3Heprum

BHOBb NOAKIIOYMTD AMBGEPEHLIMANBHBI BbIKIIOUATENb

[Buratenb octaHaBnnBaeTcs

QyHKUMA 3aBepLUeHa

MNeperpy3ka

HECOOTBeTCTB)/IOUJ,I/Ie Kabenv nuTaHua

BHOBb HaxaTb Knaeuwy &
Ob6ecneumBas oxnaxneHue aBuratens,
npo6nema AomkHa ObITb yCTpaHeHa.

Ecnu npogonxaetca, cm. *

O6PaTUTLCA K INEKTPUKY

Happys (komnpeccop Bo3gyxa)
He PYHKUMOHMpYeT

HeT TOKa

CpaboTtan o6wuii BolkntovaTesb
HnddepeHumanbHbI BbiKtovaTeNb cpaboTan

[Buvratenb aedekTHblIi

Bknountb 06LLMIA BbIKTIOUATENb.

BHOBb HaXaTb KHOMKY
BkntounTb BbIKOUaTEND

BHOBb NOAKMOUNTL AddEpeHLManbHIN BbIKMKOUATENb

* : Komnemenyus, Heo6x0duUMas 019 NpoeedeHUA daHHO20 MUNAPEMOHMHbIXPA6om, mpebyem emMewamesnbCmeoK8anuGuUUUPO8AHHO20

nepcoHarna.

Obpawjamecs K npodasyam Jacuzzi® unu 8 asmopu308aHHbIU YeHMpP MexHUHeCcKo20 06C/TyXUBAHUS.

OTBETCTBEHHOCTbIO MOHTa)XKHUMKa/BnagenblLa ABNAETCA MPoOBepKa U cobGniogeHne cneunduyeckmx MeCTHbIX HOpPM
nepen ycraHoBkoil. KomnaHua Jacuzzi Europe S.p.A. He NpefocCTaBAsAeT rapaHTUM B aHHOM OTHOLUEHUMN N He HecéT
OTBETCTBEHHOCTb B OTHOLLUEHUM COOTBETCTBUA BbINOJIHEHHON YCTAaHOBKMU.
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JACUZZI EUROPE S.p.A.

Socio Unico

TUVRheinland®

CERT

1SO 9001

Direzione e Coordinamento

Jacuzzi Brands, Corp. (USA)

S.S. Pontebbana, km 97,200

33098 Valvasone (PN) ITALIA

Tel +39 0434 859111- Fax + 39 0434 85278
www.jacuzzi.eu

info@jacuzzi.it

Jacuzzi Spa & Bath Ltd

Woodlands, Roydsdale Way, Euroway Trading Estate
Bradford, West Yorkshire - BD4 6ST

SALES

Hot Tubs - 0044 1274 471889 - hottubsales@jacuzziemea.com

Bathroom - 0044 1274 471888 - retailersales@jacuzziemea.com
AFTER SALES
Hot Tubs - 0044 1274 471887 - hottubsaftersales@jacuzziemea.com

Bathroom - 0044 1274 471886 - bathroomaftersales@jacuzziemea.com

Jacuzzi Whirlpool GmbH

A Company of Jacuzzi Brands, Corp. (USA)

Humboldtstr. 30/323

D-70771 Leinfelden-Echterdingen

Tel. 0049 (0)711 933247-20 Technik/Service/Kundendienst/Ersatzteile (After Sales)
Tel. 0049 (0)711 933247-40 Verkauf/Preise/Finish Products

Fax. 0049 (0)711 933247-50

www.jacuzzi.de

info-de@jacuzzi.it

Jacuzzi France s.a.s.

8 Route de Paris

03300 Cusset Cedex (FRANCE)

Tél: +33 (0)4 70 30 90 50 « Fax: +33 (0)4 70 97 41 90

info@jacuzzifrance.com

Jacuzzi Bathroom Espaiia, SL

Sociedad unipersonal

A Company of Jacuzzi Brands, Corp. (USA)
Ausias Marc, 157-159

Graner, Local A

08013 Barcelona (Espafia)

Tel (93) 238 5031 « Fax (93) 238 5032
www.jacuzzi.eu

info-es@jacuzzi.it

| dati e le caratteristiche non impegnano la Jacuzzi Europe S.p.A., che si riserva il diritto
di apportare tutte le modifiche ritenute opportune senza obbligo di preavviso o di sostituzione

The data and characteristics indicated do not oblige Jacuzzi Europe, who reserves the right
to make the necessary changes they feel opportune without forewarning or substitution

Les caractéristiques indiquées, n'engagent pas la Jacuzzi Europe, qui se réserve le droit d'apporter
toutes les modifications qu'elle jugera opportune sans obligation de préavis ou de remplacement

Die Angaben sind fiir Jacuzzi Europe nicht bindend. Anderungen, die dem Fortschritt dienen,
halten wir uns vor

Los datos y caracteristicas indicadas no comprometen a Jacuzzi Europe que se reserva el derecho
de aportar todas las modificaciones que considere oportunas sin obligacion de preaviso o de sustitucion

MprvBeaeHHble [faHHble W XapakTepUCTUKM SBRstoTcA Ansa  ¢upmel  Jacuzzi Europe S.p.A.
Heobsa3aTenbHbIMK. upMa OcTaBNAET 3a CO60 NPaBO BHECEHWSI BCEX TEX 3MEHEHUI, KoTopble 6yayT
npu3HaHbl HeobxoauMbIMK, 6e3 06A3aTenbCTBA NPeABaPUTENBHOTO YBEAOMIIEHNUS UMW 3aMeHbI.
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take care and live
RECYCLE !



